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„II/129 Želiv - most ev. č. 129-007 a 129-008“
	Technické podmínky a další požadavky zadavatele


Část I  II/129 Želiv -  most ev.č. 129-007 a 129-008
Navrhovaná akce řeší problematiku rekonstrukce dvou stávajících mostních objektů ležících těsně za sebou na silnici II/129 v extravilánu mezi obcemi Želiv a Křelovice v okrese Pelhřimov v katastrálním území Želiv a Bolechov. U mostního objektu ev. č. 129-007, který převádí danou komunikaci přes inundační území Želivky a je bez stálého průtoku, bude provedena rekonstrukce se zachováním stávající nosné klenbové konstrukce. Mostní objekt ev. č. 129-007 je nemovitou kulturní památkou. Akce se nachází v ochranném pásmu pozemků plnícího funkci lesa. U mostního objektu ev. č. 129-008, který převádí danou komunikaci přes vodní tok Želivka, bude vyměněna nosná konstrukce na stávajících opěrách.
Popis rozsahu rekonstrukce
Staničení mostního objektu ev. č. 129-008 je na komunikaci II/129 v km 25,891 dle liniového provozního staničení dle projektové dokumentace v km 0,115 79. Staničení úseku je km 0,713.

Staničení mostního objektu ev. č. 129-007 je na komunikaci II/129 v km 25,865 dle liniového provozního staničení dle projektové dokumentace v km 0,085 03. Staničení úseku je km 0,687.

Akce rekonstrukce mostů je navržena společně s úpravou komunikace II/129 v daném profilu v celkové délce 90 m. Staničení komunikace dle pasportu je km 25,840 – 25,925. Akce nezahrnuje úpravu koryta toku Želivka.

Povolené stromy ke kácení jsou v současné době skáceny. Náhradní výsadba je řešena v dendrologickém posudku.
Členění stavby

SO 001 Dočasné dopravní opatření - dočasný objekt sloužící k převedení dopravy

SO 201 Most ev. č. 129-007 - objekt částečné demolice a výstavby nových částí mostu SO 202 Most ev. č. 129-008 - objekt částečné demolice a výstavby nových částí mostu

Popis stávajícího uspořádání mostu ev. č. 129-007

Most je evidován jako nemovitá kulturní památka. Stávající mostní objekt je zděná klenba z lomového kamene o jednom poli. Dolní líc klenby byl v minulosti omítnut. Šířka klenby je asi 9,5 m s poloměrem cca 4 m na líci klenby. Vozovkové vrstvy výškově navazují na povrch říms. Odvodňovací zařízení na mostě není. Šířka vozovky na mostě je cca 6,7 m. Volná šířka mostu mezi svodidly je cca 7,7 m.

Popis stávajícího uspořádání mostu ev. č. 129-008

Stávající mostní objekt je železobetonová trámová nosná konstrukce o jednom poli. Celkem 4 masivní trámy šířky 0,5 m, výšky 1,8 m jsou spojeny železobetonovou deskou tl. 220 mm a 5 středními příčníky plus dva nadpodporovými příčníky. Šířka nosné konstrukce je 7,69 m. Rozpětí nosné konstrukce je 20 m, délka nosné konstrukce 20,5 m. Vozovkové vrstvy výškově navazují na povrch říms. Odvodňovací zařízení na mostě není.

V mostě se nachází stálé zařízení k ničení, které bude v rámci celkové rekonstrukce mostu odstraněno.

SO 201 Most ev. č. 129-007

Na žádost NPÚ v Telči je navržena demolice ŽB částí říms na mostě, které nejsou původní. Na stávající nosné konstrukci kamenné klenby budou provedeny nové kamenné poprsní zídky s novým atypickým zádržným systémem. Velikost mostního otvoru zůstane stávající. U šikmých křídel se uvažuje i s demolicí všech betonových říms a s tou částí křídel, která je porušena trhlinami. Demolice stávajícího objektu je navržena včetně rozebrání vozovky komunikace II/129.

Stávající mostní objekt bude vybourán v následujícím sledu:

· Odstranění mostního příslušenství

· Výkopové práce

· Demolice stávajících ŽB částí poprsních zdí a narušených šikmých křídel.

Mostní objekt je navržen s převáděnou komunikací o kategorijním uspořádání 7,5 m. Celková délka přemostění je 7,565 m, rozpětí nosné konstrukce je 8,183 m a délka nosné konstrukce je 8,801 m. Kamenná klenba bude zachována stávající. Vozovka na mostě bude demolována a částečně dojde k obnažení rubu klenby v jejím vrcholu, kde bude proveden vyrovnávací ŠP podsyp a celoplošná izolace. Celková tloušťka konstrukce vozovky je 540 mm. Součástí je i úprava komunikace v celkové délce 90 m, k SO 201 náleží 37 m.
Podrobný rozsah technických a technologických požadavků územního odborného pracoviště NPÚ v Telči na prováděné práce, konstrukce, pracovní postupy a materiály jsou zpracovány v projektové dokumentaci pro provedení stavby vypracované firmou MDS projekt s. r. o., Forsterova 175, 566 01 Vysoké Mýto v 11/2013 vč. dokladové části PD s vyjádřeními a závaznými stanovisky dotčených orgánů státní správy.
SO 201 Most ev. č. 129-008

S ohledem na stávající stavební stav je navržena částečná demolice mostního objektu. Na stávajících opěrách bude provedena nová nosná spřažená konstrukce z ocelových nosníků spřažených s železobetonovou deskou. Dojde ke zvětšení mostního otvoru. Objekt počítá s kompletní demolicí nosné konstrukce a částí spodní stavby po dolní povrch úložných prahů včetně rozebrání vozovky komunikace.

Stávající mostní objekt bude vybourán v následujícím sledu:

· Odstranění mostního příslušenství

· Demolice nosné konstrukce

· Výkopové práce za rubem opěr

· Demolice části spodní stavby - závěrných zídek, úložných prahů a částí křídel.

Mostní objekt je navržen s převáděnou komunikací o kategorijním uspořádání 7,5 m. Celková délka přemostění je 18,9 m, rozpětí nosné konstrukce je 20,4 m a délka nosné konstrukce je 21,2 m. Na ubourané úrovni bude nejdříve vybetonována železobetonová nástavba opěry kotvená do stávající opěry ocelovými kotvami lepenými chemickými kotvami do vývrtů. Nástavba bude obložena kamenným obkladem. Na nástavbu bude proveden ŽB monolitický úložný práh. Nosná konstrukce mostu je spřažená konstrukce. Na nosné konstrukci je navržena celoplošná izolace včetně pečetící vrstvy. Celková tloušťka konstrukce vozovky je 440 mm. Součástí je i úprava komunikace v celkové délce 90 m, k SO 202 náleží 52 m.
Silniční uzavírka

Dopravně inženýrská opatření, práce pro zajištění objízdné trasy, uzavírku, vyznačení případné objízdné trasy včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel.

Realizace mostních objektů ev. č. 129-007 a 129-008 si vyžádá dopravní opatření s vyloučením provozu na komunikaci II/129 v úseku mezi ČOV obce Želiv a osadou U Maliny za odbočkou do obce Poříčí. Doprava z této uvedené komunikace bude vedena po samostatných objízdných trasách. Převedení nákladní dopravy nad 6 t bude vedeno z uvedeného úseku komunikace po komunikaci II/129 z obce Želiv do města Humpolec, dále po komunikaci III/12935 k obci Koberovice a dále po komunikaci II/130 do obce Křelovice obousměrně. Převedení osobní dopravy, autobusové dopravy a nákladní dopravy do 6 tun bude vedeno ve směru Želiv - Červená Řečice po komunikaci III/12927 a dále po komunikaci II/112 do obce Křelovice obousměrně.

Zadávací podklady
Projektovou dokumentaci pro provedení stavby akce II/129 Želiv - most ev. č. 129-007 a 129-008 vypracovala firma MDS projekt s. r. o., Forsterova 175, 566 01 Vysoké Mýto v 7-8/2014.

	Doba plnění
	6 měsíců

	Předpokládaný termín zahájení prací
	květen 2017

	Uvedení stavby do předčasného užívání
	31. 10. 2017

	Záruční lhůta
	60 měsíců

	Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých
	20 000 000,- Kč
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