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Technické podmínky a další požadavky zadavatele
(II/410 Chotěbudice – most ev. č. 410 - 014)
Technické podmínky a další požadavky zadavatele  

„II/410 Chotěbudice – most ev. č. 410 - 014“
Stávající most ev. č. 410-014 převádí silnici II/410 přes místní vodoteč – Budíškovický potok v extravilánu mezi Jemnicí a Chotěbudicemi. 
Stávající most je ve špatném stavebnětechnickém stavu a nevyhovuje současným požadavkům, spodní stavba a nosná konstrukce jsou zařazeny do stavebního stavu VI – velmi špatný. Spodní stavbu stávajícího mostu tvoří zděné opěry z lomového kamene, na obou stranách je provedeno opevnění opěr nárožními kamennými kvádry. Mostní křídla jsou rovnoběžná, zděná z lomového kamene. Nosná konstrukce je tvořena ocelovými nosníky, na kterých je napříč uložena mostovka z kamenných desek. Uložení nosné konstrukce je přímé – nosníky přímo do opěr. Mostní závěry nejsou na konstrukci tohoto typu prováděny. 
S ohledem na špatný stavební stav mostu bylo rozhodnuto o demolici stávající konstrukce a výstavbě nové mostní konstrukce. Most je navržen na šířkové uspořádání komunikace S7,5/60. Úprava komunikací v předpolí mostu, na kterých bude kompletně vyměněna konstrukce vozovky, je řešena v úsecích dlouhých cca 33,12 m na začátku a 43,293 m na konci úseku. Součástí rekonstrukce komunikace v předpolí mostu je navrženo frézování stávající vozovky s následným doplněním asfaltových vrstev. 
Technické podmínky:
Nejprve bude provedena skrývka ornice v nutném rozsahu pro realizaci stavby. Ornice bude po dobu stavby uskladněna a opětovně rozprostřena v tl. 150 mm. Stávající konstrukce mostu bude zdemolována, následovat bude demolice opěry včetně základů. Stavební jámy budou provedeny jako otevřené se sklonem svahů 1:1, mimo výkopu na líci opěr, které budou provedeny 2:1 z důvodu nutného trubního převedení. 
Pod všemi plošnými základy spodní stavby mostu bude zhotovena vrstva podkladního betonu min. tl. 150 mm. Krajní opěry budou založeny plošně na základových pasech. Základy opěry mají šířku 2,00 m a výšku 0,65 m. Opěry budou zhotoveny jako monolitické železobetonové stěny délky 8,70 m, tloušťka opěr 0,60 m. Jejich součástí budou i monolitické železobetonové úložné prahy výšky 0,50 m. Navazující rovnoběžná křídla, tl. 0,50 m, budou realizována jako monolitické železobetonové, vetknuté do dříků a úložných prahů opěr.
Všechny zasypané plochy železobetonových konstrukcí budou izolovány 1 nátěrem penetračním a 2 nátěry asfaltovými. Izolace bude na povrchu chráněna geotextilií. Odvodnění rubu opěr bude pomocí PVC drenážních trubek DN 150 mm, vyvedených prostupem skrz dříky. Pro přechodové oblasti bude použita vhodná nenamrzavá zemina. Hutnění bude provedeno po vrstvách max. tl. 300 mm na index ulehlosti 0,90 nebo na PS 100%. 
Nosnou konstrukci bude tvořit desková konstrukce o jednom poli s kolmým rozpětím 7,10 m. Vlastní nosnou konstruci tvoří obdélníková monolitická železobetonová deska konstrukční výšky 0,5 - 0,565 m, celkové šířky 8,60 m. Nosná konstrukce mostu bude na obou krajních opěrách uložena na vyztužených liniových vrubových kloubech. S ohledem na typ nosné konstrukce „rozpěrák“, a s ohledem na délku nosné konstrukce, je most navržent bez mostních závěrů. V místě dilatací budou provedeny pouze řezané spáry šířky 20 mm vyplněné modifikovanou asfaltovou zálivkou a posypem. Izolace nosné konstrukce bude celoplošně z natavovacích asfaltových izolačních pásů NAIP. Pod římsami bude pás s hliníkovou vložkou. 
Na mostě bude v celkové délce 7,858 m zhotovena vozovka šířky 7,60 m s konstrukcí celkové tloušťky 130 mm včetně izolace ve skladbě:

· ACO 11



tl. 40 mm

· PS-E



0,30 kg/m2
· ACL 16+



tl. 60 mm

· PS-E



0,30 kg/m2
· MA 11 IV


30 mm (ochrana izolace)

· NAIP s pečetící vrstvou

5 mm

V předpolích bude v celkové délce 76,413 m navržena vozovka s konstrukcí celkové tloušťky 350 mm ve skladbě:
· ACO 11



tl. 40 mm

· PS-E



0,30 kg/m2
· ACL 16+



tl. 60 mm

· PS-E



0,30 kg/m2
· ACP 16+



 tl. 50 mm

· PS-E



0,80 kg/m2
· ŠDA



tl. 150 mm

· ŠDA



tl. 200 mm
Na okrajích mostu budou provedeny monolitické železobetonové římsy šířky 0,75 m s odrazným obrubníkem výšky 0,15 m. V nose pravé římsy budou procházet dvě rezervní chráničky. Voda z povrchu mostu je přirozenou cestou podélným a příčným sklonem vozovky svedena ke skluzům. Na okraji mostu budou osazena mostní zábradelní svodidla se svislou výplní.
Soupis stavebních objektů:
· SO 101 – Komunikace II/410
· SO 201 – Most ev.č. 410-014
Silniční uzavírka

Stavba bude probíhat za úplného vyloučení silničního provozu. Most bude předán do užívání po dokončení všech prací. Dopravně inženýrská opatření, uzavírku, vyznačení objízdných tras včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel stavby.
Zadávací podklady

Požadavky na rekonstrukci mostu jsou specifikovány v projektové dokumentaci, kterou ve stupni PDPS, spolu se soupisem prací v programu ASPE, vypracovala firma AF-CITYPLAN s.r.o Magistrů 1275/13, 140 00 Praha 4, zpracování dokončeno 03/2017. 
Předpokládaný termín zahájení prací



2017
Termín uvedení do předčasného užívání



do 31. 10. 2017

Dokončení díla vč. předání dokladové části


do 30. 11. 2017
Záruční lhůta






60 měsíců


Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých 
5 000 000 Kč
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