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Rekonstrukce MK Lánice- Velká Bíteš (III/3791a Velká Bíteš ul. Lánice“)
Stavební práce spočívají v rekonstrukci komunikace III/3791a ulice Lánice ve městě Velká Bíteš, okres Žďár nad Sázavou. Rekonstruovaná silnice v ulici Lánice začíná v úseku od Masarykova náměstí po křižovatku se silnicí I/37. Celková délka opravy je cca 326m. 
Šířkové uspořádání uvažuje s komunikací šířky 6,0m, včetně rozšíření ve směrových obloucích. Prostor komunikace bude doplněn parkovacím pruhem. Vlevo ve směru staničení podélným parkovacím pruhem (š. 2,0m), vpravo ve směru staničení dle šířkových možností parkovacím pruhem pro kolmé (š.4,5m) respektive podélné (š.2,0m) stání. Oboustranně podél zástavby je řešen chodník pro pěší. 
Technické podmínky
Stavba je rozdělena do stavebních objektů:
Investor KSÚSV:
· SO 000.2 – Vedlejší a ostatní náklady - KSÚSV
· SO 100.2 – Hlavní trasa silnice III/3791a
Investor Město Velká Bíteš:
· SO 000.1 – Vedlejší a ostatní náklady – Město Velká Bíteš
· SO 100.1 – Chodníky a zpevněné plochy
· SO 400 – Veřejné osvětlení
· SO 401 – Přeložka sdělovacího vedení - řeší samostatně včetně PD a následné 
realizace CETIN
Investor Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko:
· SO 01 – Rekonstrukce vodovodu
· SO 02 – Rekonstrukce vodovodu ul. Lánice – ul. Jihlavská – řešeno samostatnou PD 
   (AQA-CLEAN) – stavební objekt se nebude realizovat – prosím 
   NENACEŇOVAT!
· SO 03 – Rekonstrukce kanalizace
Požadavky
Stavební objekt SO 100 – Silnice III/3791a 
SO 100.2 Hlavní trasa silnice III/3791a (investor KSÚSV)
· Odfrézování v tl. 150mm
· Odstranění podkladů zpevněných ploch z kameniva nestmeleného tl. 370 mm
· Asfaltový beton pro obrusné vrstvy ACO 11, tl. 40mm
· Spojovací postřik z modifik.emulze do 1,00 kg/m2
· Asfaltový beton pro podkladní vrstvy ACP 16+,16S, tl. 80mm
· Infiltrační postřik z emulze do 2,50 kg/m2
· Mechanicky zpevněné kamenivo MZK, tl. 200mm
· Štěrkodrť ŠD tl. 200mm
           SO 100.1 Chodníky a zpevněné plochy (investor Město Velká Bíteš)
· Odstranění krytu zpevněných ploch z dlažeb.kostek(mozaika, kostka kamenná drobná 10/10),z dlaždic(bet.dlažba na parkovišti, chodníku, bet.dlažba 30/30) 
· Odstranění podkladů zpevněných ploch z kameniva
· Odstranění obrubníků, obrub z dlažebních kostek dvojitých
· Kryty z beton dlaždic se zámkem tl. 80 mm, kryty z kamen.desek, kryty z mozaik. kostek, kryty z drobných kostek, vše do lože z kameniva
· Mechanicky zpevněné kamenivo MZK, tl. 200mm
· Štěrkodrť ŠD tl. 200mm
Stavební objekt SO 01 – rekonstrukce vodovodu 
– řešeno samostatnou PD (AQA-CLEAN) 
(investor Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko)
Předmětem vypracované dokumentace je návrh rekonstrukce vodovodního řádu v ul. Lánice a to v úseku mezi již provedenou rekonstrukcí vodovodního potrubí na Náměstí, po návrh rekonstrukce v rámci samostatné stavby „Velká Bíteš – rekonstrukce kanalizace a vodovodu ul. Lánice“. Předpokládá se mírné odklonění trasy vodovodu ke stávající trase kanalizace, přičemž v rámci rekonstrukce kanalizace bude potrubí stoky umístěno do osy jízdního pruhu přilehlé komunikace III/3791a. Stávající litinové potrubí DN 100 bude nahrazeno potrubím z tvárné litiny. Jednotlivé přípojky budou přepojeny na nové potrubí, přičemž stávající společná vodovodní přípojka pro objekty č.p. 59 a č.p. 60 bude zrušena a nahrazena dvěmi samostatnými přípojkami s napojením na přilehlý vodovodní řad PVC 90. V rámci stavebního objektu SO 01 bude provedena rekonstrukce řadu LT DN 150 v místě křížení s krajskou komunikací. Stávající potrubí z šedé litiny bude nahrazeno potrubím z tvárné litiny C64 DN 150.
Stavební objekt SO 02 – Rekonstrukce vodovodu ul. Lánice – ul. Jihlavská
– řešeno samostatnou PD (AQA-CLEAN) 
(investor Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko)
– stavební objekt se nebude realizovat – prosím NENACEŇOVAT!
Stavební objekt SO 03 – rekonstrukce kanalizace
 – řešeno samostatnou PD (AQA-CLEAN) 
(investor Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko)
Předmětem vypracované dokumentace je návrh rekonstrukce kanalizační stoky v ul. Lánice a to od spojné šachty Š18 po konec stoky v šachtě Š43 a dále krátkého úseku kanalizačního potrubí v křižovatce ul. Lánice a Jihlavská mezi revizními šachtami Š18-Š19. Materiálové provedení potrubí – kamenina. Dimenze potrubí v jednotlivých úsecích – dle návrhového stavu ve vypracovaném GENERELu ODVODNĚNÍ MĚSTA VELKÁ BÍTEŠ, zpracovatel AQUAPROCON s.r.o., Palackého třída 12, 612 00 Brno. Stávající kanalizační potrubí je v ul. Lánice trasováno mimo vozovku krajské komunikace III/3791a, ale z důvodu stísněných poměrů, kdy se navzájem překrývají ochranná pásma souběžně uloženého potrubí kanalizace, vodovodu a STL plynovodu, bude nutné navrhnout trasu rekonstrukce stoky jednotné kanalizace do poloviny jízdního pruhu krajské komunikace, jejíž povrch je do ní odvodněn. 
Vzhledem ke konfiguraci terénu se předpokládá požadavek na snížení nivelety potrubí stoky z důvodu zlepšení podmínek odtoku z jednotlivých  přípojek. Zhotovitel PD upozorňuje na omezující podmínky při úpravě nivelety dna rekonstruované stoky. Jedním z omezujících faktorů  je kapacitní plnění ve stoce, do které je rekonstruovaná stoka zaústěna. Dalším omezujícím faktorem je požadovaný minimální sklon v potrubí DN 300, který je 1,0%. Pokud dodržíme tuto hodnotu v úseku Š40 po Š43 ( konec stoky), tak na konci stoky docílíme snížení nivelety dna o 0,62m. Počet a staničení jednotlivých přípojek bude určeno z revize stoky průmyslovou kamerou. 
Stavební objekt SO 400 – Veřejné osvětlení (investor Město Velká Bíteš)
V místě vyústění ulice Lánice do Masarykova náměstí se na rohu s ulicí Kostelní nachází stávající stožár se svítidlem veřejného osvětlení. Z tohoto stožáru bude novým kabelem CYKY-J 4x10 připojena první část nového rozvodu VO v ulici Lánice. Tato část bude na svém druhém konci ukončena v nové rozpojovací skříni zřízené u nového stožáru se svítidlem u schodiště směrem k ulici Pod Hradbami, kde bude stávající stožár nahrazen novým. Přípojková skříň bude připojena na stávající rozvody v místě původního stožáru. 
Druhá část rozvodu v ulici Lánice bude připojena v kolmé části v ulici Lánice ve stávajícím stožáru. Ze stožáru bude vyveden kabel CYKY-J 4x10, kterým budou prosmyčkovány stožáry se svítidly. Nový rozvod bude ukončen u křižovatky ulic Lánice, Jihlavská, kde bude nový rozvod připojen na stávající společný vzdušný rozvod NN+VO. Připojení bude provedeno v pojistkové skříni na stávajícím betonovém stožáru. 
Pro osvětlení komunikace v ulici Lánice jsou navržena svítidla shodného typu jako historizující svítidla na náměstí a v ulici Kostelní, svítidla budou umístěna na stožáru 5 m nad zemí bez výložníku, stožár bude proveden se základní povrchovou úpravou žárovým zinkováním a shodným barevným nástřikem RAL, zemní část stožáru bude opatřena plastovým povlakem nebo nástřikem. 
Na betonovém stožáru u křižovatky ulic Lánice, Jihlavská bude instalováno svítidlo VO 70W v provedení dle požadavku investora a správce VO, svítidlo bude instalováno na atypický žárově zinkovaný výložník určený pro instalaci na betonové stožáry. Svítidlo bude vybaveno pojistkou a bude připojeno na vzdušný rozvod VO.
Veřejné osvětlení přechodu pro chodce je navrženo svítidly LED na samostatných ocelových žárově zinkovaných zesílených chodeckých  stožárech kruhového odstupňovaného průřezu s atypickými zalomenými výložníky. Pro osvětlení přechodu jsou navržena přechodová asymetrická plochá svítidla VO – LED do 50W, 5000lm, 4000K.
Stožáry a výložníky budou žárově zinkované od výrobce, zemní část stožárů bude opatřena termoplastickým návlekem, nebo nástřikem.
Dodavatel stavby společně s dodavatelem svítidel provede výpočet osvětlení přechodu v souladu s TKP15 a doměření délky výložníku na stavbě.
Nové rozvody VO budou provedeny kabelem CYKY-J 4x10 v celé délce v ohebné dvouvrstvé chráničce PVC75.
Ve výkopu bude pod kabelem uložen zemnící pásek FeZn 30/4, kabelem budou prosmyčkovány jednotlivé stožáry VO, na zemnící pásek budou přizemněny vodičem FeZn D10 vodivé části stožárů VO. Zemnící pásek bude připojen na stávající zemnění stávajícího
osvětlení v místě napojení na stávající rozvod.

Stavební objekt SO 401 – Přeložka sdělovacího vedení – NENACEŇOVAT!
· řeší samostatně včetně PD a následné realizace CETIN
· (investor Město Velká Bíteš)
CETIN řeší situaci vyvolanou rekonstrukcí komunikace ulice Lánice v úseku od Masarykova náměstí po silnici I/37 ve Velké Bíteši. 
V úseku mezi domy č.p. 60 a č.p. 62, kde budou zřízena nová parkovací stání, prochází podzemní vedení SEK CETIN.
Jedná se o metalické kabely 100XN0,4, 50XN0,4, 10XN0,4, 5XN0,4, 1XN0,6, a dále 2x
HDPE trubky, z nichž oranžová je obsazena optickým kabelem. Vedení bude přeloženo do nové trasy, do chodníku, mimo parkovací stání. Nová trasa bude o cca 4 m delší. Metalické kabely budou nastaveny kabelovými vložkami shodných dimenzí. Prázdná černá HDPE trubka bude nastavena trubkou stejné barvy a spojkami PLASSON.
Oranžová trubka, obsazená optickým kabelem, bude nastavena půlenými trubkami KKHR40 spojenými spojkami EBM40. Optický kabel bude profouknut z rezervy v RSU Velká Bíteš.
Dopravně – inženýrské opatření
Objekt dopravních opatření řeší dopravní situace na stávající silnici během výstavby. Omezení dopravy vyplývá z postupu výstavby. Po dobu stavby bude částečně omezeno obecné užívání komunikace. Stavba bude realizována za vyloučeného veřejného provozu. 
Objízdná trasa bude vedena po silnici I.třídy I/37 ulicí Jihlavskou a následně na ulici Pod Hradbami a přes Masarykovo náměstí zpět. 
Silniční uzavírka
Dopravně inženýrská opatření, práce pro zajištění objízdné trasy, uzavírku, vyznačení případné objízdné trasy včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel.
Zadávací podklady
[bookmark: _GoBack]Projektovou dokumentaci Rekonstrukce MK Lánice - Velká Bíteš vypracovala firma PROfi Jihlava, spol. s r.o., se sídlem Pod příkopem 6, 586 01 Jihlava, červenec 2016.
Projektovou dokumentaci Velká Bíteš – rekonstrukce vodovodu a kanalizace III/3791a Lánice v úseku od st. silnice I/37 po ul. Kostelní vypracovala firma AQA-CLEAN, Ing. Josef Novotný, U Dvora 11, Jihlava 586 01, květen 2015/2016.

Předpokládaná doba plnění						90 dní
Předpokládaný termín zahájení prací 					Květen 2017
Záruční lhůta								60 měsíců
Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých		20 000 000,- Kč
Uvedení celé stavby do předčasného užívání				do 30. 9. 2017 
Dokončení díla vč. předání kompletní dokladové části 			do 30.11. 2017
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