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Technické podmínky a další požadavky zadavatele
(III/11262 DOUPĚ – MOST EV. Č. 11262-1)

	Technické podmínky a další požadavky zadavatele


 „III/11262 DOUPĚ – MOST EV. Č. 11262-1“
Stávající stavba je situována v extravilánu mezi obcemi Doupě a Třeštice. Jedná se o rekonstrukci stávajícího mostu na komunikaci III. třídy č. 11262 směřující z obce Doupě přes Třešťský potok do obce Třeštice. Stávající most je jednopolový trvalý s kamennou spodní stavbou tvořící dvě opěry a křídla z kamenného řádkového zdiva s betonovým úložným prahem, které jsou součástí nábřežních zdí vodoteče. Nosnou konstrukci mostu tvoří železobetonová deska. Římsy mostu jsou železobetonové, opatřené ocelovým zábradlím. Komunikace na mostě je asfaltová. Spárování zdiva je vymleté, zdivo je rozrušené a kameny uvolněné. Betonové prvky mostu se rozpadají, odhalená výztuž koroduje. Do konstrukce zatéká a prosakuje voda. Římsy jsou již pod úrovní vozovky, izolace mostu je porušená, osazené zábradlí je zcela nevyhovující. Vzhledem k výše uvedeným závadám bylo rozhodnuto o odstranění stávající mostní konstrukce včetně spodní stavby a výstavby nového mostu s normovou zatížitelností včetně založení. Nový most bude plošně založený, železobetonový polorámový, přímo pojížděný. V rámci rekonstrukce mostu je v nezbytném rozsahu upravena komunikace na mostě a v přilehlém úseku z důvodu plynulé návaznosti na stávající vozovku. 
Technické podmínky:

Stavební práce budou spočívat v odstranění stávajícího mostu a vybudování mostu nového. V rámci stavby nedojde ke kácení vegetace. Nejprve dojde ke skrývce ornice v tl. 150 mm, která bude použita pro zpětné ohumusování, vytyčení inženýrských sítí a odstranění vozovky. Dále bude provedeno kompletní vybourání mostu,  jeho příslušenství, spodní stavby a základových konstrukcí opěr a křídel. Bude zřízena stavební jáma vysvahovaná na sklon minimálně 1:1 s rozšířeným půdorysným rozměrem nad půdorysný rozměr základu nového mostu. Výkopový materiál bude uložen na skládku nebo v případě vhodnosti použit do zpětných zásypů. 

Nový most a opěrné zdi budou založeny plošně na železobetonových základových pásech z betonu C25/30-XA2 s výztuží B500B. Všechny plochy základových konstrukcí budou před zasypáním izolovány hydroizolací. Pod podkladním betonem základů (C12/15-X0, tl. 150 mm) bude zhotoven hutěný polštář ze štěrkodrti 0/63 tl. 500 mm s dvouosou geomříží. 
Spodní stavba nového mostu (tj. opěry, křídla a související opěrné zdi), bude zhotovena z železobetonu C30/37-XF2,XD1,XC4 vyztuženého betonářskou ocelí třídy B500B. Rubové strany budou opatřeny hydroizolací, tkanou geotextilií a ochranným zásypem z propustného nenamrzavého materiálu se zhutněním. Odvodnění za rubem opěr, křídel a zdí bude provedeno drenážním potrubím . Přechodové oblasti za dříky opěr budou zhotoveny z mezerovitého betonu.

Nosná konstrukce je navržená jako přímo pojížděná monolitická železobetonová polorámová konstrukce z betonu C30/37-XF2,XD1,XC4, vyztuženého betonářskou ocelí třídy B500B. Šířka nosné konstrukce bude 8,2 m, délka 7,5 m. Tloušťka v ose mostu bude 500 mm. Na nosné konstrukci bude zhotovena celoplošná hydroizolace z asfaltových modifikovaných pásů. Odvodnění nosné konstrukce bude zajištěno příčným a podélným spádováním. 
V rámci rekonstrukce mostu bude v nezbytném rozsahu upravena komunikace na mostě a v bezprostředním okolí z důvodu plynulé návaznosti na stávající vozovku. Vozovka bude v přilehlých úsecích frézována v tl. 100 mm, v rozsahu výkopu stavby nového mostu bude odstraněno celé vozovkové souvrství. 
Konstrukce vozovky před a za mostem je navržena:
· Asfaltový beton obrusný ACO 11, tl. 40 mm
· Spojovací postřik PS EK, min. 0,4 kg/m2
· Asfaltový beton ložný ACP 16+, tl. 70 mm
· Infiltrační postřik PIA, min. 0,8 kg/m2
· Štěrkodrť, 0/32 ŠDA, tl. 150 mm
· Štěrkodrť, 0/32 ŠDB, tl. 200 mm
Skladba komunikace na mostě je navržena takto:

· Asfaltový beton pro obrusné vrstvy ACO 11, tl. 40 mm
· Spojovací postřik z asfaltové emulze PS-E, 0,3 kg/m2
· Asfaltový beton pro obrusné vrstvy ACL 11, tl. 50 mm

· NAIP, tl. 5 mm

· pečetící vrstva

Na návodní i povodní straně mostu budou zhotoveny železobetonové monolitické římsy, z betonu C30/37-XF4,XD3,XC4 a oceli B500B, jednotného tvaru, šířky 800 mm s vyložením 300 mm před líc konstrukcí. Římsa bude k nosné konstrukci mostu kotvena pomocí talířových kotev do vývrtů. V římsách bude realizována rezervní chránička z PVC Ø110 mm. Mezi vozovkou a římsou bude spára na výšku obrusné vrstvy zalita asfaltovou modifikovanou zálivkou. Mostní závěry nebudou realizovány, na obou koncích mostu bude zhotovena řezaná spára vyplněná modifikovanou zálivkou. Na římsách mostu bude zřízeno zábradelní svodidlo s úrovní zadržení H2 s vodorovnou výplní. Před i za mostem bude na zábradelní svodidlo navazovat silniční jednostranné ocelové svodidlo s úrovní zadržení H2.
Na závěr stavby budou dosypány svahové kužely za křídly a v předpolí mostu ve sklonu 1:1,5 a opatřeny ornicí tl. 100 mm s osetím travním semenem. Doupovský svahový kužel na návodní straně bude kvůli blízkému sjezdu realizován se sklonem 1:1 a s kamenným obkladem. Odláždění u říms bude lemováno silničním obrubníkem, zbylé lemování bude tvořeno zahradními obrubníky. V profilu vodoteče bude realizována kyneta s odlážděním dlažbou tl. 200 mm z lomového kamene do betonu C25/30-XF3 ukončená na návodní i povodní straně mostu betonovým prahem. Za ukončujícími prahy bude zhotoven kamenný zához prosypaný zeminou. 
Silniční uzavírka

Stavba bude prováděna za úplného vyloučení silničního provozu. Předpokládaná délka uzavírky je dle projektové dokumentace cca 10 týdnů. Během přípravných (1 týden) a dokončovacích (4 týdny) prací bude umožněno vedení dopravy kyvadlově za částečného dopravního omezení. Obrusná vrstva komunikace bude na závěr výstavby provedena opět během úplné uzavírky. Dopravně inženýrská opatření, uzavírku, vyznačení objízdných tras včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel stavby.
Zadávací podklady

Požadavky na rekonstrukci mostu jsou specifikovány v projektové dokumentaci, kterou ve stupni DSP a PDPS, spolu se soupisem prací v programu ASPE, vypracovala firma S.A.W. Consulting s.r.o., Prašná 2324, 407 47 Varnsdorf, zpracování dokončeno 11/2016. 

Předpokládaná doba plnění




4 měsíce


Předpokládaný termín zahájení prací



červen 2017
Termín uvedení do předčasného užívání



do 31. 10. 2017

Dokončení díla vč. předání kompletní dokladové části

do 30. 11. 2017
Záruční lhůta






60 měsíců


Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých 
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