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Technické podmínky a další požadavky zadavatele
(III/40618 Radkov – most ev. č. 40618-4)

	Technické podmínky a další požadavky zadavatele


 „III/40618 RADKOV – MOST EV. Č. 40618-4“
Stávající most ev. č. 40618-4 převádí silnici III/40618 přes Rybníčkový potok v intravilánu obce Radkov. Most, nacházející se v km 4,131 provozního staničení silnice III/40618, byl vybudován v roce 1913. Jedná se o jediné přemostění této vodoteče v obci a spojuje tak celou obec dohromady. Je o jednom poli, s železobetonovou monolitickou prostou deskou, plošně založené opěry a křídla jsou masivní kamenné s betonovou monolitickou přibetonávkou v rámci rozšíření mostu. Na mostě se nachází jednostranný chodník a po obou stranách mostu jsou římsy s ocelovým zábradlím se svislou výplní. Stávající most je v nevyhovujícím stavebně technickém stavu, s omezenou zatížitelností, s nevyhovujícím dispozičním a bezpečnostním uspořádáním a s rozpadlou a podemletou spodní stavbou. Stavební stav spodní stavby je stanoven na hodnotu VI – velmi špatný a nosné konstrukce na III – použitelné s výhradou. Proto bylo rozhodnuto o úplné demolici stávajícího mostu a výstavbě nového. Nový most bude vybudován na stejném místě, uspořádání na mostě bude odpovídat stávajícímu stavu.  Most bude směrově v levostranném oblouku, s jednostranným příčným sklonem a s levostranným chodníkem. Převáděná silnice na mostě a v bezprostředním okolí bude v kategorii S6,5. Celková délka úpravy včetně mostu je 50 m.
Technické podmínky:

Dle projektové dokumentace je rekonstrukce mostu rozdělena na následující stavební objekty:


SO 182 – Dopravně inženýrská opatření


SO 201 – Most přes místní potok v obci Radkov


SO 340 – Úprava vodovodu obce Radkov


SO 460 – Sdělovací kabely CETIN


SO 520 – Přeložka plynovodu

Stavební objekt 460 není předmětem této veřejné zakázky, překládka bude realizována zhotovitelem zajištěným společností CETIN. Stavební objekt 340 bude proveden pouze v případě nutnosti po ověření skutečné polohy stávajícího vodovodu a odsouhlasení technickým dozorem investora. 
Stavební práce budou spočívat v odstranění stávajícího mostu a vybudování mostu nového. V prostoru zasaženém stavbou bude v nezbytném rozsahu odstraněna humózní vrstva zeminy v tl. 150 mm a uložena na mezideponii. Pro pěší bude zřízena lávka na vtokové straně. Před započetím demoličních prací budou provedeny přeložky plynovodu a kabelů CETIN a bude zjištěna poloha vodovodu ručními kopanými sondami. Dále bude vyfrézována stávající asfaltobetonová vozovka v tl. 100 mm a odstraněny podkladní vsrtvy v tl. cca 340 mm na mostě a 350 mm před a za mostem. Odstraní se ocelové zábradlí a železobetonové mostní římsy. Nosná konstrukce z železobetonu se zbourá a veškerý vybouraný materiál bude okamžitě odstraněn. Dále budou doplněny výkopy nutné pro založení nového mostu, ve sklonu 1:1. Most bude založen hlubině do skalního podloží pomocí mikropilot. Mezi základy mostu bude provedeno záporové pažení. Rybníčkový potok bude po dobu výstavby provizorně zatrubněn a proveden mezi pomocnými pažícími stěnami.
Po odkrytí základové spáry bude povrch opatřen vodorovným podkladním betonem tl. 150 mm pod základy a křídly nového mostu s potřebným přesahem. Most bude založen na dvou řadách (6+6 ks) mikropilot, délky 3 m, se zadní řadou skloněnou pod úhlem 10°. Kolmé základy budou realizovány jako monolitické ze železobetonu výšky 0,7 m, délky 9,1 m a šířky 1,65 m. Vůči stěnám rámu budou umístěny excentricky směrem vně rámu. 
Stěny rámu budou zhotoveny jako monolitické železobetonové kolmé tl. 0,45 m a výšky cca 2,2 m, s pracovní sparou mezi základem rámu. Dále budou realizována monolitická železobetonová rovnoběžná křídla, lichoběžníkového tvaru a tl. 500 mm, zavěšená do stěn rámu a částečně vetknutá do základu. Vlevo za mostem bude na křídlo navazovat opěrná zídka délky 4,24 m. Všechny tyto betonové konstrukce budou provedeny se zkosenými hranami. Prostor za křídly bude vyplněn spolu s přechodovou oblastí mezerovitým betonem. Odvodnění rubu opěr a křídel bude provedeno na rubu drenážními trubkami položenými na podkladním betonu, obalenými geotextilií a obsypanými štěrkopískem. Zbylé části přechodových oblastí budou doplněny konstrukčními vrstvami vozovky.
Nosnou konstrukci mostu bude tvořit kolmý monolitický železobetonový rám s příčlí proměnné tloušťky spojenou s opěrami. Horní povrch této příčle bude sledovat povrch vozovky na mostě. Příčně bude povrch v jednostranném sklonu 2,5 % s protispádem 2 % na levé straně, v podélném směru bude horní povrch mostovky v konstantním klesajícím sklonu 0,5 %.
Izolace základů a rámu bude provedena penetračním nátěrem a dvěma asfaltovými nátěry v líci, a izolací z NAIP na penetračním nátěru v rubu. Povrch bude dále chráněn geotextílií. Horní povrch nosné konstrukce bude izolován celoplošnou izolací asfaltovými pásy na pečetící vrstvu. Ochrana izolace po římsou bude tvořena asfaltovými pásy s výztužnou hliníkovou vložkou. Ochrana izolace na mostovce pod vozovkou bude provedena vrstvou z asfaltového betonu. Podhled stropu rámové konstrukce bude částečně opatřen trvanlivým nátěrem zvyšujícím vodotěsnost. Odvodnění izolace bude zajištěno pomocí podélného pruhu z drenážního plastbetonu probíhajícího úžlabím nosné konstrukce podél hrany obruby říms.
V celém rozsahu stavebních prací bude provedena nová konstrukce vozovky, která bude plynule napojena na stávající stav. Odvodnění bude zajištěno podélným a příčným sklonem povrchu vozovky. Konstrukce vozovky na mostě je navržena s celkovou tloušťkou 90 mm:
· Obrusná vrstva - Asfaltový beton ACO 11+, tl. 40 mm 
· Spojovací postřik – Emulze z modifikovaného asfaltu PS, 0,5 kg/m2
· Ložní vrstva – Asfaltový beton ACO 11+, tl. 45 mm

· Celoplošná izolace modifikovanými asfaltovými pásy jednovrstvá, tl. 5 mm

· Pečetící epoxidová vrstva

Podél obrubníků bude provedeno těsnění spáry mezi vozovkou a římsou. Skladba vozovky v přechodové oblasti, před a za mostem bude realizována s celkovou tloušťkou 450 mm:

· Obrusná vrstva – Asfaltový beton ACO 11+, tl. 40 mm

· Spojovací postřik PS EK, 0,5 kg/m2
· Ložní vrstva – Asfaltový beton ACL 16+, tl. 60 mm

· Spojovací postřik PS EK, 0,5 kg/m2
· Podkladní vrstva – Asfaltový beton ACP 16+, tl. 50 mm

· Infiltrační postřik PI EK, 1,0 kg/m2
· Štěrkodrť ŠDA, tl. 150 mm

· Štěrkodrť ŠDB, tl. 150 mm

Na začátku i konci úpravy bude po provedení nových vrstev vozovky provedeno příčné naříznutí vozovky šířky 20 mm a hloubky 40 mm. Podélná spára bude ošetřena asfaltovou zálivkou. Napojení vozovky bude provedeno se zazubením a odstíněním vrstev po 0,5 m.

Na obou stranách budou zhotoveny monolitické železobetonové římsy s výškou obruby 170 mm. Na levé straně bude chodníková římsa šířky 1,75 m s chodníkem šířky 1,5 m. Na pravé straně bude realizována římsa šířky 0,75 m s odrazným pruhem šířky 0,5 m. Římsy budou opatřeny dilatačními sparami a příčnou striáží. Na obou římsách na mostě i na opěrné zdi bude osazeno ocelové zábradlí se svislou výplní. 

Dno potoka bude sníženo a zpevněno z lomového kamene do betonového lože s vyspárováním. Na vtokové straně bude provedeno vývařiště, které stupňovitě sníží úroveň koryta. Koryto potoka před a za mostem bude před mostem plynule napojeno na vývařiště před mostem. 
Silniční uzavírka

Stavba bude prováděna za úplného vyloučení silničního provozu. Předpokládaná délka uzavírky je dle projektové dokumentace cca 3 – 4 měsíce. Dopravně inženýrská opatření, uzavírku, vyznačení objízdných tras včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel stavby.
Zadávací podklady

Požadavky na rekonstrukci mostu jsou specifikovány v projektové dokumentaci, kterou ve stupni DSP a PDPS, spolu se soupisem prací v programu ASPE, vypracovala firma Projekční kancelář PRIS spol. s.r.o., Osová 20, 625 00 Brno, zpracování dokončeno 11/2016. 
Předpokládaná doba plnění




4 měsíce

Předpokládaný termín zahájení prací



červen 2017
Termín uvedení do předčasného užívání



do 31. 10. 2017

Dokončení díla vč. předání dokladové části


do 30. 11. 2017
Záruční lhůta






60 měsíců


Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých 
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