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Stavba : „III/15114 Komárovice, most ev. č. 15114-1“
Předmětem stavby je přestavba stávajícího mostu ev. č. 15114 - 1 v km 1,726 provozního staničení silnice  na propustek. Most se nachází v intravilánu obce Komárovice u Moravských Budějovic a převádí silnici III/15114  sloužící  místní dopravě mezi obcemi Domamil a Budkov přes místní potok (levostranný přítok Jevišovky, IDVT 10207027, správce Povodí Moravy, s.p., závody Dyje, provoz Znojmo). Potok je zatrubněn betonovými rourami DN1000.
Stávající most (rok výstavby neznámý) o jednom poli je ve velmi špatném stavebně-technickém stavu a nevyhovuje současným požadavkům. PD stávajícího mostu nebyla k dispozici, jako podklad pro zpracování projektové dokumentace posloužil neúplný mostní list a hlavní prohlídka mostu, která byla provedena dne 11.4. 2015 (HPM 15114 - 1, Ing. Vít Rybák). Most je založen plošně a má 2 části. V minulosti byl dodatečně rozšiřován. Starší je část vlevo, na vnější straně směrového oblouku.

Spodní stavba mostu – Opěry jsou vyzděné z lomového kamene. Dříky opěr jsou zakončeny betonovými úložnými prahy. Zdivo opěr je v dolní části rozvolněné, spáry vyplavené a kameny jsou podemleté. Nejvíce jsou takto poškozena nároží opěr.
Nosná konstrukce mostu - Nosná konstrukce je monolitická železobetonová deska - starší část (vlevo). Novějšíčást nosné konstrukce je vyskládána z prefabrikátů Hájek - použity byly 3 ks. Deska je uložena na opěry přímo. Nosníky Hájek jsou uloženy prostřednictvím asfaltové lepenky. Starší část nosné konstrukce je v havarijním stavu. Má obnaženou výztuž, zcela bez soudržnosti a s rozpadlými odkorodovanými profily.
Vozovka, chodníky, římsy, mostní svršek, zálivky - Vozovka je v pořádku, poměrně nová. Římsy jsou utopené oproti vozovce. Zábradlí vlevo je nízké nevyhovující.

Doporučení odstranění závad - most nahradit propustkem. Most v tomto stavu nemá smysl dále udržovat. Po zhodnocení stávajícího stavebně-technického stavu mostu, bylo rozhodnuto o jeho celkové přestavbě. S ohledem na stav spodní stavby a NK, bylo rozhodnuto, že původní nosná konstrukce bude vybourána. Na místě mostu bude umístěn na základě hydrotechnického výpočtu propustek z plastových rour DN1200. Nové přemostění převede silnici kategorie S 6,5. V rámci rekonstrukce mostu nebude upraveno směrové řešení a bude provedena pouze lokální úprava  koryta vodního toku. Dle požadavku objednatele je rozsah navrhované opravy omezen a dopady na okolí jsou minimální.

S ohledem na charakter stavby, není stavba členěna na jednotlivé části nebo samostatné stavební objekty.

Demolice původního mostu bude zahájena po převedení veškeré silniční dopravy na objízdnou trasu po okolních komunikacích a to bezprostředně před zahájením výstavby nové mostní konstrukce.

Před zahájením jakýchkoliv stavebních prací je nutné, aby zhotovitel stavby požádal všechny správce IS o jejich vytýčení na místě.
Technické podmínky:
Stávající nevyhovující most bude na základě rozhodnutí investora vybourán a na stejném místě bude zbudována nová konstrukce propustku. Podkladní vrstvy komunikace budou odbourány v nezbytném rozsahu nutném pro uložení nové vozovky tl.450mm. Stávající převáděná komunikace je vedena v pravostranném směrovém oblouku, šířka stávající zpevněné vozovky je cca 7,3 m. Šířkové uspořádání komunikace je navrženo pro převedení kategorie S 6,5 (s rozšířením jízdních pruhů v oblouku). Nová niveleta vyrovnává výškové nerovnosti vozovky cca 50 mm. Úprava komunikace bude plynule napojena na stávající stav na začátku a konci úpravy. Ve vozovce bude osazena uliční vpusť. Celková délka úpravy komunikace je cca 43 m. Vybourané materiály budou uloženy na řízenou skládku.

Charakteristika nového přemostění:
Trubní propustek z HDPE DN1200. Plošné založení a obsyp plast. roury bude z ŠD. Trasa komunikace je vedena v pravotočivém směrovém oblouku. Příčný střechovitý sklon vozovky 4,0 %. Podélný spád nivelety stoupá ve směru staničení ve spádu 0,5 %.

- světlost přemostění: 1,20 m
- šikmost: 67,9 g
- šířka vozovky mezi obrubami: 8,85 m
- výška nade dnem potoka (v ose silnice): 1,95 m
- volná výška nade dnem potoka: 1,20 m

Na výtoku bude provedeno šikmé seříznutí roury propustku a odláždění svahů silnice a potoka lomovým kamenem do betonu s vyspárováním. Za výtokem bude ve dně potoka zřízen ukončovací betonový práh 800/1000. 
Na levé straně silnice (výtok z propustku) bude osazeno dvojmadlové zábradlí (výšky 1100 mm).

V přechodové oblasti bude skladba vozovky následující:
•  ACO 11 (40 mm)
•  ACP 16+ (60 mm)
•  ACP 16+ (50 mm)
•  Vozovkové vrstvy ze štěrkodrti  

Mezi jednotlivými asfaltovými vrstvami budou aplikovány spojovací postřiky z asfaltové kationaktivní emulze v zbytkovém množství pojiva min. 0,50 kg/m2.
Na rozhraní stávající konstrukce vozovky a přechodové oblasti budou řezané spáry ošetřené trvale pružnou asfaltovou zálivkou.

Postup prací je po dohodě s investorem navržen takto:
- vytýčení stávajících inženýrských sítí a příprava staveniště
- uzavření mostu pro veškerou dopravu a vyznačení objízdné trasy
- odstranění stávající vozovky v délce 43 m
- odstranění konstrukčních vozovkových vrstev na obou předmostích
- kompletní vybourání původního mostu
- provedení vrstev pro uložení trubního propustku
- položení trubního propustku a napojení stávajícího kanalizačního  potrubí do propustku
- vybednění, vyarmování a betonáž přechodové  komory
- napojení uliční vpusti do přechodové komory
- provedení obsypů, osazení obrubníků a dvoumadlového zábredlí, odláždění vtoku
- obnova konstrukčních vozovkových vrstev a navázání na stávající konstrukci vozovky
- položení asfaltobetonového krytu vozovky
- terénní úpravy a dokončovací práce
- obnovení provozu na mostě
Omezení provozu:
Bylo dohodnuto, že rekonstrukce mostu bude prováděna za úplného vyloučení silničního provozu a jeho vedení po dočasné objízdné trase. Předpokládaná doba uzavírky (po dobu rozhodujících stavebních prací) je cca 9 týdnů.
Silniční doprava bude regulována přechodným dopravním značením.
Po dobu stavebních prací bude veškerá silniční doprava vedena po objízdné trase po stávajících
komunikacích (Komárovice – silnice III/15115 – Domamil – II/151 – Štěpkov – III/15113 – Budkov a zpět).

Zhotovitel stavby je povinen před zahájením stavby požádat Odbor dopravy a silničního hospodářství Městského úřadu Moravské Budějovice o „Stanovení dopravního značení v místě stavby“ za předchozího souhlasu DI Policie ČR, zajistit osazení dopravních značek a dbát o úplnost a funkčnost přechodného dopravního značení po celou dobu výstavby.

Zadávací podklady:
Projektová dokumentace ve stupni DSP+PDPS; projektant Ing. Jan Pracný, D-projekt,     Výholec 23,  624 00 BRNO, IČO: 62087851, tel-fax: 541 260 768, e-mail: jpracny@gmail.com, zpracování dokončeno 12/2016. 



Předpokládaná doba plnění					90 kalendářních dní
Předpokládaný termín zahájení prací 				červenec
Záruční lhůta							60 měsíců
Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých 	3 000 000,- Kč
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