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Příloha č. 1A zadávací dokumentace a smlouvy – Podmínky 

počet stran: 13               
SPECIFIKACE – ZNAČENÍ HRANIC, INFORMOVANOST, PUBLICITA, PROPAGACE
(informace týkající se lokalit)

	Kód Natura
	Název lokality
	Kategorie značení ZCHÚ 

	CZ0610515
	Kamenný vrch u Heraltic
	Přírodní památka 

	CZ0610517
	Niva Doubravy 
	Přírodní rezervace

	CZ0610518
	Opatovské zákopy 
	Přírodní rezervace

	CZ0614135
	U Miličovska
	Přírodní rezervace

	CZ0610516
	Hajnice
	ZCHÚ nebude značeno

	CZ0614131
	Údolí Oslavy a Chvojnice
	ZCHÚ nebude značeno


Poznámka: dále v textu (a obdobně v příloze 1A) jsou pojmy „infopanel“ a „informační panel“, popřípadě „infotabule“ a „tabule publicity a propagace“ používány jako synonyma.
Označení lokalit v terénu bude provedeno dle § 10 vyhlášky č. 64/2011 Sb., o plánech péče, podkladech k vyhlašování, evidenci a označování chráněných území (dále též jen „vyhláška“). Současně budou instalovány infotabule, které pro veřejnost shrnou přírodní hodnoty daných lokalit.
Pokyny a podmínky pro jednotlivé evropsky významné lokality (dále též jen „EVL“):

EVL Kamenný vrch u Heraltic, EVL Niva Doubravy a EVL Opatovské zákopy (společné pokyny pro všechny tři uvedené lokality): 

a) výměna stávajícího značení - odstranění stávajících tabulí včetně jejich stojanů, osazení nových tabulí se státním znakem, příslušnou kategorií MZCHU a textem „evropsky významná lokalita“ na nové stojany (popis viz níže), které budou umístěny v místech dle mapové situace na konci této přílohy, 

b) obnova a úprava pruhového značení - pruhové značení na hranicích lokalit bude obnoveno či doplněno převážně na stávajících vzrostlých stromech, na částech hranic EVL bez stromů je řešeno (bude obnoveno nebo doplněno) značením na sloupcích v lomových bodech: EVL Opatovské zákopy - stávající sloupky se přesunou na upravenou hranici (cca 5 sloupků); EVL Kamenný vrch u Heraltic - pruhové značení doplnit o značení na třech sloupcích; EVL Niva Doubravy - stávající sloupky budou opraveny (nebo nahrazeny novými), popřípadě budou posunuty na upravenou hranici území – celkem 15 sloupků,
c) výměna stávajících infotabulí - odstranění stávajících infotabulí včetně jejich stojanů, osazení nových infotabulí na nové stojany (popis viz níže), které budou umístěny v místech dle mapové situace na konci této přílohy, nedílnou součástí infotabulí je znovu sada tabulí se statním znakem, kategorií zvláště chráněného území (dále též jen „ZCHÚ“) a textem „evropsky významná lokalita“.
EVL U Miličovska: 

a) výměna stávajícího značení - odstranění stávajících tabulí včetně jejich stojanů, osazení nových tabulí se státním znakem, příslušnou kategorií MZCHU a textem „evropsky významná lokalita“ na nové stojany (popis viz níže), které budou umístěny v místech dle mapové situace na konci této přílohy, 
d) výměna stávající infotabule - odstranění stávající tabule včetně jejího stojanu, osazení nové infotabule na nový stojan (popis viz níže), který bude umístěn v místě dle mapové situace na konci této přílohy, nedílnou součástí infotabule je znovu sada tabulí se statním znakem, kategorií ZCHÚ a textem „evropsky významná lokalita“.
EVL Hajnice:
a) úprava stávajícího značení - osazení nových tabulí s textem „evropsky významná lokalita“ na stávající stojany (umístění v místech dle mapové situace na konci této přílohy), které budou doplněny o část nosné desky - viz obrázek:
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b) výměna stávajících infotabulí - odstranění stávajících infotabulí včetně jejich stojanů, osazení nových infotabulí na nové stojany (popis viz níže), které budou umístěny v místech dle mapové situace na konci této přílohy, nedílnou součástí infotabulí je celá sada tabulí se statním znakem, kategorií ZCHÚ (přírodní památka) a textem „evropsky významná lokalita“.
EVL Údolí Oslavy a Chvojnice: 

a) výměna stávajícího značení - odstranění stávajících tabulí (přírodní rezervace) včetně jejich stojanů, osazení nových tabulí s textem „evropsky významná lokalita“ na nové stojany (popis viz níže), které budou umístěny v místech dle mapové situace na konci této přílohy (tzn. pouze na části této EVL, která se nachází na území Kraje Vysočina a kde se předpokládá využití základní ochrany),
b) osazení infotabulí na stojany (popis viz níže), které budou umístěny v místě dle mapové situace na konci této přílohy, nedílnou součástí infotabule je znovu tabule s textem „evropsky významná lokalita“.

Pokyny a podmínky ke způsobu značení:

· Pruhové značení hranic zvláště chráněného území dle § 10 odst. 1 písm. i) uvedené vyhlášky, bude provedeno způsobem popsaným v § 10 odst. 4 vyhlášky. 

Tzn., že pruhové označení hranic se umisťuje na hraniční sloupky nebo se provádí na hraničních stromech (případně na jiných vhodných hraničních objektech), které nesou dva červené pruhy 5 cm široké, oddělené 5 cm širokou mezerou. Horní pruh probíhá po celém obvodu sloupku (kmene stromu apod.), dolní pouze po takové části obvodu, která odpovídá výseku území nechráněného. Sloupky se umisťují zejména na orientačně významné lomové body hranice zvláště chráněného území. Pruhové označení hranic se v terénu umísťuje tak, aby odstup mezi jednotlivými značkami nepřekročil vzdálenost, při které by jedna značka od druhé nebyla při denním světle zřetelně viditelná.
Sloupky (s výjimkou stávajících, které se budou jen přesunovat či opravovat, tzn. sloupky vyměňované či doplňované) budou z dřevěných hranolů (hranol min. 7 x 7 cm, vysoký min. 160 cm), v zemi ukotveny pomocí kovových pozinkovaných zemních vrutů (popř. zemních kotvících trnů) o výšce min. 40 cm a průměru nejméně 6 cm. Spojení zemního vrutu (trnu) s dřevěným hranolem bude provedeno pomocí spojky pevně svařené se zemním vrutem (trnem), spojka bude též z kovového pozinkovaného kovu - úhelníku rozměrů 6 x 6 cm (nebo dvou pásů šířky 6 cm, nebo čtvercové objímky) o tloušťce (síle plechu) 6 mm; spojka bude vysoká tak, aby umožňovala uchycení hranolu min. dvěma šrouby a zajišťovala mezeru pro omezení rizika hniloby dřevěného hranolu (odtok vody mezi hranolem a vrutem/trnem). Dřevo sloupku bude povrchově opracováno (ohoblováno a obroušeno) a ošetřeno proti působení povětrnostních vlivů (nátěr lazurou či impregnace, průhledná nebo v hnědých odstínech).
· Tabule s malým státním znakem a tabule s uvedením kategorie zvláště chráněného území budou v souladu s § 10 odst. 1 písm. b) vyhlášky.
· Tabule s textem „evropsky významná lokalita“ budou v souladu s § 10 odst. 1 písm. e) vyhlášky

Tabule budou odpovídat výše uvedené vyhlášce, a to vzorům dle přílohy 6 uvedené vyhlášky: šířka všech tabulí je 300 mm, výška tabule se státním znakem 300 mm, výška tabule s kategorií MZCHÚ 80 mm, výška tabule s textem „evropsky významná lokalita“ 90 mm, zaoblené rohy 3 x 3 mm. Otvory pro umístění tabule musí být minimálně 1 cm od okrajů a v průměru 2,5 - 4 mm. Tabule s označením bude tvořit plech ze slitiny kovu, na němž bude označení naneseno technikou smaltu. Specifikace barevnosti, fontu a umístění tabulí bude též dodrženo dle přílohy 6 vyhlášky.
Tabule budou připevněny (přišroubovány) na stojany vyrobené a umístěné Zhotovitelem, stojany budou ze dřeva a budou se skládat ze svislého sloupku (hranol min. 7 x 7 cm, vysoký min. 200 cm) a nosné desky s úzkou stříškou (šířka x výška desky – u EVL Kamenný vrch u Heraltic, EVL Niva Doubravy, EVL Opatovské zákopy a EVL U Miličovska - min. 35 x 55 cm; u EVL Údolí Oslavy a Chvojnice a EVL Hajnice – min. 35 x 15 cm; resp. u EVL Hajnice se jedná o prodloužení stávající desky). Sloupky stojanů budou ukotveny v zemi pomocí kovových pozinkovaných zemních vrutů (popř. zemních kotvících trnů) o výšce min. 60 cm a průměru nejméně 6 cm. Spojení zemního vrutu (trnu) s dřevěným hranolem sloupku bude stejným způsobem jako je popsáno výše usloupků pro pruhové značení. Dřevo bude povrchově opracováno (ohoblováno a obroušeno) a bude ošetřeno proti působení povětrnostních vlivů (nátěr lazurou či impregnace, průhledná nebo v hnědých odstínech).
Orientační nákres vzhledu a technických detailů stojanů pro tabule s malým státním znakem, uvedením kategorie ZCHÚ a s textem EVL, popř. jen s textem EVL (pro Údolí Oslavy a Chvojnice):
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Pokyny a podmínky k infotabulím (informovanost, publicita, propagace):
Součástí díla bude také informační kampaň, která bude zajištěna formou standartních infotabulí umístěných na místech dle mapových situací na konci této přílohy (místa zvýšené frekvence pohybu veřejnosti – přístupové komunikace, turistické stezky), při pochůzce před zahájením prací bude Objednatelem umístění upřesněno. 
Infotabule budou připevněny (přišroubovány) na stojany vyrobené a umístěné Zhotovitelem. Stojany budou v provedení a ukotvení jako výše u tabulí s malým státním znakem ad., s následujícími rozdíly: 
nosné desky budou rozměru - šířka x výška desky panelu 160 x 100 cm, 

stojany budou mít dva sloupky,

zemní vruty (trny) o výšce min. 60 – 80 cm (80 cm zejména v místech s měkkým podložím – řašeliniště, písčité půdy apod.).
Infotabuli bude tvořit: 
sada tabulí se statním znakem, kategorií ZCHÚ a textem „evropsky významná lokalita“ (v případě EVL Údolí Oslavy a Chvojnice jen tabule s textem EVL) v provedení jak je uvedeno výše (plechové smaltované tabule), 
jedna tabule či sada samostaných tabulí, které přiměřeně vyplní zbylý prostor nosné desky, materiálem bude laminovaný plast s ochranou proti UV, na tabulích Zhotovitel vytvoří potřebný obsah pro informování veřejnosti:

· o tom, že projekt byl realizován za finanční spoluúčasti EU v souladu se s materiálem „Závazné pokyny pro žadatele a příjemce podpory v OPŽP pro období 2014 – 2020“,
· s údaji o dané evropsky významné lokalitě a zvláště chráněném území (prioritně údaje o předmětech ochrany, dále údaje o dalších přírodních hodnotách předmětného území, důvodech ochrany, ochranných podmínkách atp.) – texty, piktogramy, mapky, fotografie atd.
Orientační nákres vzhledu a technických detailů stojanů pro infotabule:
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Všechny prvky značení musí být silně odolné proti poškození (pevné spoje, odolné nátěry dřevěných částí proti povětrnostním vlivům).

Mapové situace s orientačním umístěním značení a infotabulí
Umístění značení a infotabulí u všech výše uvedených EVL je orientačně zakresleno v následujících mapových situacích, detailní umístění bude konzultováno před zahájením prací na místě samém s kontaktní osobou objednatele pro věci technické.
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