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 „III/4043 LUKA NAD JIHLAVOU, OPĚRNÁ ZEĎ“
Předmětem zakázky je realizace nové opěrné železobetonové zdi situované ve stávajícím násypovém tělese silnice III. třídy č. 4043, která v provozním úseku 0,765 – 0,797 (na levé krajnici ve směru staničení) nahradí stávající, ve svahu níže položenou kamennou zeď. Silnice III/4043 je jižněji položeným východozápadním průtahem městyse Luka nad Jihlavou, vlastní opěrná zeď se nachází na ulici Nová. Začátek zdi je situován u křižovatky s ulicí Československé armády, dále zeď pokračuje v délce 31,50, směrem na obec Jeclov. Stávající kamenná zeď s výškou nad terénem 1,0 – 1,3 m, s délkou cca 40 m je v celkově nevyhovujícím stavebně technickým stavu. Z důvodu značného stáří konstrukce dochází k vypadávání výplně spár, degradaci a rozvolnění jednotlivých kamenů. Lokálně – zejména v místě pod novým chodníkem je možno sledovat i postupné rozpadávání a sesouvání zdi. Pozvolný rozpad zdi doprovázejí svahové deformace, které se začínají projevovat prosedáním přilehlé krajnice a nového chodníku. Vzhledem ke konfiguraci terénu násypového tělesa, kde chybí jakýkoliv záchytný dopravně bezpečnostní systém, představuje sledovaný úsek, spolu s nevyhovujícím stavem opěrné zdi, potenciálně nebezpečné místo pro provoz na pozemní komunikaci a nesplňuje současné normové požadavky. Primárním cílem realizace této stavby je opětovné zajištění bezpečnosti silničního provozu na silnici III/4043 v řešeném úseku, a to za použití jednoduchého technického řešení, s omezením zásahu do stávající vozovky, přidružených konstrukcí a pozemků.
Technické podmínky:
Rekonstrukci opěrné zdi řeší stavební objekt SO 201. Dřík stávající kamenné zdi bude před realizací pracovní plošiny rozebrán a zarovnán po úroveň terénu, případně bude zeď kompletně rozebrána, dle skutečné hloubky založení zjištěné při stavbě. Navržené řešení spočívá v realizaci nové opěrné železobetonové zdi, která nahradí stávající kamennou opěrnou zeď. Z konstrukčního hlediska půjde o opěrnou zeď s jednoduchým dříkem obdélníkového tvaru „I“ a integrovanou římsou. Zvýšená obruba zdi sleduje krajnici stávající vozovky, zásah do vrstev stávající komunikace i okolních pozemků je omezen pouze na nutné minimum pro provedení výkopových prací. Generální výška dříku zdi je cca 1,80 m, jednotná šířka dříku 0,80 m, celková délka zdi je 31,50 m. Na začátku staničení bude zeď zazubena za stávající chodník, který zůstane zachován v původním a to z důvodu návaznosti na chodník na protější straně ulice. Ve směru na Jeclov bude zeď zakončena železobetonovým, v základové spáře podélně odstupňovaným svažitým křídlem dl. 6,30 m, šířky 0,40 a konstrukční výšky 0,85 – 1,61 m, vetknutými do svahu násypového tělesa. Z konstrukčních důvodů bude zeď rozdělena na tři dilatační celky a samostatné křídlo. Římsa zdi bude osazena mostním ocelovým zábradlím výšky 1,10 m. Vzhledem k nevhodné konfiguraci terénu, kdy je stávající zeď osazena ve svažitém terénu s minimálním odporem na líci, bude zeď založena na skupině řadově uspořádaných maloprofilových pilot (24 ks délky 4,20 a 4,70 m) s injektovaným kořenem vetknutým do báze štěrků pod patu stávajícího svahu. V rámci terénních úprav bude svah pod zdí zpevněn volně loženou kamennou rovnaninou z lomového kamene, s proštěrkováním líce. Svah pod a za zdí bude urovnán, ohumuosván a oset travním semenem. Přechod dříku zdi a křídla do násypu na konci zdi bude oboustranně zpevněn dlažbou z lomového kamene do betonového lože, s vyspárováním cementovou maltou.
V dotčené ploše bude provedena rekonstrukce souvrství vozovky. Skladba vozovky bude provedena jako D1-N-2-V-PIII v celkové tloušťce 410 mm:

· Asfaltový beton pro obrusnou vrstvu
ACO 11+ 50/70
tl. 40 mm

· Asfaltový beton pro podkladní vrstvu
ACL 16+ 50/70
tl. 70 mm

· Ochranná vrstva ŠD


ŠDa


tl. 150 mm

· Podkladní vrstva ŠD


ŠDb


tl. 150 mm

Kontakt vrstev mezi vozovkami bude vyztužen dvouosou geomříží se zvýšenou tahovou pevností >50 kN/m. Navazující nezpevněná krajnice vozovky bude v délce cca 20 m dosypaná ze ŠD 16/32. Vedení dopravy zajistí obnovený vodicí proužek na rozhraní pojížděné plochy vozovky a zpevněné krajnice u zdi. Povrch chodníku bude pouze místně předlážděn v dotčené ploše stavby. Obrubníky budou zpětně osazeny, bude obnoveno místo pro přecházení s varovným pásem a zapuštěným obrubníkem. Srážkové, povrchové dešťové vody dopadající na povrch vozovky budou vedeny podél zvýšené obruby zdi, následně budou vtékat litinovými mřížemi do dvojice betonových uličních vpustí osazených na zpevněné krajnici vozovky.
Silniční uzavírka

Stavba bude prováděna za částečné uzavírky. Jízdní pruh přiléhající k řešené opěrné stěně bude uzavřen a provoz na silnici III/4043 bude řízen kyvadlově sousedním jízdním pruhem pomocí světelného signalizačního zařízení, dle objektu 181 DIO. Předpokládaná délka uzavírky je dle projektové dokumentace cca 4 měsíce. Dopravně inženýrská opatření, uzavírku, vyznačení objízdných tras včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel stavby.
Zadávací podklady

Požadavky na rekonstrukci opěrné zdi jsou specifikovány v projektové dokumentaci, kterou ve stupni DSP a PDPS, spolu se soupisem prací v programu ASPE, vypracovala firma Geoengineering spol. s.r.o., Havlíčkovo nábřeží 38, 702 00 Ostrava, zpracování dokončeno 06/2015. 
Předpokládaný termín zahájení prací


duben 2018
Předpokládaná doba plnění
5 měsíců
Termín uvedení stavby do předčasného užívání
do 4 měsíců ode dne předání a převzetí staveniště po podpisu smlouvy, nejdéle však do 31. 10. 2018

Dokončení díla vč. předání kompletní dokladové části
do 1 měsíce od uvedení do předčasného užívání

Dokončení a předání ověřeného geometrického plánu

příslušným KÚ
do 3 měsíců od uvedení do
předčasného užívání
Záruční lhůta na dílo
60 měsíců (120 měsíců na provedení izolací)

Pojištění zhotovitele v minimální výši


4 500 000 Kč 
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