Příloha č. 3 – Dokumentace výběrového řízení
Výkon TDS „III/36055 Baliny - most ev. č. 36055-1“
	 Technické podmínky a další požadavky zadavatele


„III/36055 Baliny – most ev. č. 36055-1“ 
Stavební práce budou spočívat v rekonstrukci stávajícího přemostění vodního toku Balinka, které převádí silnici III. třídy – silnice III/36055 v průtahu obce Baliny, v okrese Žďár nad Sázavou, kraj Vysočina. Jedná se o koncový úsek silnice III. třídy s minimální dopravní zátěží. Doprava do obce je vedena především přes vedlejší most v obci. Stávající volná šířka na mostě je 5,0m. Navazující úseky komunikace mají šířku zpevněné vozovky 4,0m a po obou stranách nezpevněnou krajnici š. 1,0m. 
Současný stavebně-technický stav mostu není uspokojivý – spodní stavba V - špatný, nosná konstrukce VII - havarijní. 
Předmětem rekonstrukce je proto úplná demolice stávajícího mostu a výstavba nového. 
Nové uspořádání na mostě bude, vzhledem k minimálním nárokům na dopravní zátěž mostu a vzhledem k úzké komunikaci na navazujících opěrných zdech za mostem, odpovídat možnostem navazující komunikace. Nový most bude jednopruhový. Přednost v jízdě je řešena svislým dopravním značením a využitím prostoru před mostem pro zřízení výhybny. 
Technické podmínky:

Stavba je rozdělena do stavebních objektů:

· SO 02 Všeobecné položky
· SO 182 Dopravně inženýrská opatření 
· SO 201 Most přes řeku Balinku v obci Baliny
Požadavky:
Stavební objekt SO 201 Most přes řeku Balinku v obci Baliny 
Nový most je navržen jako jednopolová rámová konstrukce z předpjatého betonu. Délka přemostění v horní části stěn je 22,0 m v ose komunikace a délka nosné konstrukce 25,8m. V příčném řezu mostu je navržen jednotrámový průřez s vyloženými konzolami s tloušťkou od 0,25m do 0,4m. V podélném směru je nosná konstrukce náběhová. Výška trámu NK uprostřed rozpětí je 0,8m, ve vetknutí do stěn má výšku 1,3m. Horní a dolní hrana NK je v jednostranném sklonu 2,5%. 

Nové uspořádání na mostě bude s šířkou mezi obrubami 4,0m a volnou šířkou 5,0m. Na římsy bude osazeno ocelové zábradlí se svislou výplní. 

Navazující úseky komunikace před a za mostem budou upraveny v délce vyžadující zbudování výhybny a napojení na stávající stav. Před mostem cca 36m a za mostem cca 18m. Celková délka úpravy úseku včetně mostu bude 85m. Šířka vozovky v místech výhybny před mostem bude 6,2m (2,5m + 3,7m), za mostem bude šířka vozovky 4,0m.

Nový mostní otvor bude oproti stávajícímu zvětšen o 2,0m (z 20,0 m na 22,0m) a odtokové poměry budou oproti stávajícímu stavu zlepšeny. 

Most bude založen hlubině do skalního podloží pomocí mikropilot. Mikropiloty jsou celkové délky 5,0 m s délkou zainjektovaného kořene 3,0m. Mikropiloty prům. 89/10 do vrtu prům. 160 jsou ve třech řadách 6+4+4 ks. Přední a zadní mikropiloty jsou svislé, část předních je skloněna pod úhlem 36,5°. 

Základy mostu jsou monolitické ze železobetonu, výšky 1,0m se skloněným horním povrchem směrem ke stranám. Základy jsou šířky 2,7m. Vůči stěnám rámu jsou základy umístěny excentricky směrem dovnitř rámu. Před lícem stěny rámu přesahují 1,0m. Kolmá délka základů je 5,4m. základy příčně přesahují opěry o 0,2 m. 

Stěny rámu jsou navrženy jako monolitické železobetonové kolmé tl. 0,7m a proměnné výšky cca 3,33 m a 3,00 m. 
Na mostě jsou navržena monolitická, železobetonová rovnoběžná křídla. Jsou zavěšená do stěn rámu.  Rovnoběžná křídla jsou tloušťky 500mm a budou lichoběžníkového tvaru. Levá křídla budou opatřena izolačním nálitkem. Prostor za křídly se vyplní spolu s přechodovou oblastí mezerovitým betonem. Zásyp líce křídel bude vhodnou zeminou.
Přechodové žb desky jsou uloženy na koncích rámové konstrukce v kapsách na pás izolace šířky 150 mm z NAIP. Pod deskami je na štěrkopískovém polštáři vybetonován podkladní beton v tl. 150 mm.
Konstrukce vozovky na mostě bude provedena v následující skladbě: 
- Asfaltový beton pro obrusné vrstvy 

ACO 11+, tl. 40 mm


- Spojovací postřik z emulze



PS,E 0,5 kg/m2


- Asfaltový beton pro ložní vrstvy
 

AC0 11+, tl. 45 mm



- Celoplošná izolace modif.asfalt.pásy jednovrstvá 
tl. 5mm
- Pečetící epoxidová vrstva
Konstrukce vozovky v přechodové oblasti, před a za mostem bude provedena v následující skladbě: 

- Asfaltový beton pro obrusné vrstvy 

ACO 11+, tl. 40 mm



- Spojovací postřik z emulze

 

PS,E 0,5 kg/m2



- Asfaltový beton pro ložní vrstvy
 

ACL 16+, tl. 60 mm



- Spojovací postřik z emulze

 

PS,E 0,5 kg/m2

- Asfaltový beton pro podkladní vrstvy

ACP 16+, tl. 50 mm
- Infiltrační postřik




PI, E 1,0 kg/m2
- Štěrkodrť ŠDA




tl. 150 mm

- Štěrkodrť ŠDB




tl. 150 mm

Stěny opěrných zdí jsou navrženy jako monolitické železobetonové tloušťky 0,50m. Jsou rozděleny na 4 dilatační celky. Dilatační celky 2 a 3 jsou půdorysně zalomeny. Výška je proměnná. Horní povrch je ve sklonu 4% směrem do vozovky. Mezi základem a stěnou je navržena pracovní spára. 

Odvodnění – pozemní komunikace bude odvodněna podélným a příčným spádem povrchu vozovky. Voda z mostu bude svedena k dvojici odvodňovačů umístěných na levé (návodní) straně mostu. Odtud bude svedena přímo do koryta potoka. Odvodňovače jsou 500/500 mm se svislým svodem prům. 150mm.   

Po obou stranách komunikace na mostě a na opěrných zdech bude osazeno ocelové mostní zábradlí v. 1,1m se svislou výplní. 

Stavební objekt SO 182 Dopravně inženýrská opatření
Stavební práce na mostním objektu budou prováděny při úplné uzavírce pro veškerou dopravu. Doprava bude vedena po mostě vzdáleném cca 300 m proti proudu toku. Pěší pro přechod potoka Balinka využijí stejný most. 

Silniční uzavírka

Stavba bude probíhat za úplné uzavírky. Dopravně inženýrská opatření, uzavírku, vyznačení případné objízdné trasy včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel stavby.
Zadávací podklady

Požadavky na rekonstrukci mostního objektu jsou specifikovány v projektové dokumentaci, kterou ve stupni DSP + PDPS vypracovala firma Projekční kancelář PRIS spol. s r.o., Osová 20, 625 00 Brno, zpracování dokončeno 1/2018. 

Předpokládaný termín zahájení prací




04/2018
Předpokládaná doba plnění (délka trvání uzavírky)


6 měsíců
Dokončení díla vč. předání kompletní dokladové části 
do 1 měsíc od
(vyjma zpracování geometrického plánu)
předčasného užívání 
Dokončení a předání ověřeného geometrického 
do 3 měsíců od
plánu příslušným KÚ  
předání stavby do předčasného užívání
Záruční lhůta na dílo






60 měsíců

Záruční lhůta na izolace mostovky vč. detailů



120 měsíců

Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých 

15 000 000 Kč
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