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Stavba : „III/35429  Pavlov průtah“
Technické podmínky:
Předmětem stavby je oprava krytu úseku silnice III/35429 v intravilánu obce  Pavlov (okres ZR). Začátek opravovaného úseku se nachází za mostem ve st. 2,042 km (Z.Ú.) a konec opravovaného úseku je na konci intravilánu obce ve st. 3,042 km (K.Ú.).





Oprava bude provedena odfrézováním stávajícího živičného krytu v tl.60 mm, recyklací za studena tl.200 mm s reprofilací úseku a následnou pokládkou vrstev ACL16 tl.50 mm a  ACO11 v tl.50 mm. Celková délka opravy je 1000 m, šířka 6 m, plocha 6000m2.                

Všechny navrhované práce budou probíhat v intravilánu obce Pavlov, proto je nutné zohlednit výškovou úpravu poklopů a mříží nacházejících se v trase oprav. Součástí řešení projektu je i napojení několika místních komunikací a sjezdů a zálivu zastávky autobusu. 

Vyčištěny a obnoveny budou stávající příkopy a nezpevněné krajnice pro zajištění odvodnění komunikace. Stávající nezpevněná krajnice bude dle potřeby dosypána z asfaltového recyklátu. 
Styčná spára v napojení stávajících komunikací bude ošetřena proříznutím s následným zalitím asfaltovou zálivkou.

Vodorovné dopravní značení bude obnoveno strukturovaným plastem. Svislé dopravní značení bude ponecháno beze změn.
Konstrukce vozovky: 
Asfaltový beton pro obrusné vrstvy 
ACO 11+ 50/70
50 mm

ČSN EN 13108-1

Spojovací postřik asfaltovou emulzí
PS-E


0,5 kg/m2
ČSN 73 6129

Asfaltový beton pro ložné vrstvy
ACL 16+ 50/70
50 mm

ČSN EN 13108-1

Infiltrační postřik asfaltovou emulzí
PS-E


0,5 kg/m2
ČSN 736129
        Recyklace za studena
  




200 mm


        Frézování vozovky, odtěžení obrusné vrstvy krytu



60 mm

Celkem






300 mm
Silniční uzavírka

Stavba bude prováděna za úplného vyloučení provozu ve dvou úsecích. V souvislosti s tímto rozdělením jsou navrženy dvě objízdné trasy.
                           

První objízdná trasa povede z obce Pavlov po silnici III/35429 po křižovatku s II/388 v obci Bohdalov. Dále pokračuje obcí Pokojov až po křižovatku silnic III/3881 a III/34826, poté zpět do obce Pavlov. Celková délka objízdné trasy je cca 11 km.

Druhá objízdná trasa povede z obce Pavlov po silnici III/34826 po křižovatku s II/354 v obci Radostín nad Oslavou Dále pokračuje po sil. II/354 přes obec Zahradiště po silnici III/35429 zpět do obce Pavlov. Celková délka objízdné trasy je cca 10 km.  
Předpokládaná celková doba výstavby činí maximálně 3 měsíce. Dopravně inženýrská opatření, uzavírku, vyznačení objízdných tras včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel stavby.
Zadávací podklady

Požadavky na rekonstrukci silnice jsou specifikovány v PD, kterou ve stupni DSP + PDPS spolu se soupisem prací v programu ASPE zpracoval zadavatel stavby Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.
Předpokládaná doba trvání stavebních prací od předání a 
90 kalendářních dnů

převzetí staveniště do zprůjezdnění stavby


(3 měsíce)
Dokončení díla vč. předání kompletní dokladové části 
do 1 měsíc od

předčasného užívání 
Předpokládaný termín zahájení prací 



květen-červen 2018

Záruční lhůta






60 měsíců

Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých 
10 200 000,00 Kč
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