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Technické podmínky a další požadavky zadavatele

III/4102 Stařeč – most ev. č. 4102 – 1 – dokončení stavby
	Technické podmínky a další požadavky zadavatele


„III/4102 STAŘEČ – MOST EV. Č. 4102-1“

Stávající most ev. č. 4102-1 převáděl silnici III/4102 přes místní vodoteč – pravostranný přítok Stařečského potoka v obci Stařeč. Silnice III/4102 slouží místní dopravě k obsluze a spojení okolních obcí na Třebíč. Stávající most byl ve špatném stavebnětechnickém stavu a nevyhovoval současným požadavkům, spodní stavba a nosná konstrukce byly zařazeny do stavebního stavu V - špatný. Nosná konstrukce byla tvořena jednopolovou monolitickou deskou s ocelovými válcovanými nosníky. Rozšíření na návodní straně bylo tvořeno 3 ks PREFA nosníků a na povodní straně 3 ks válcovaných nosníků s plechy. S ohledem na špatný stavební stav mostu bylo rozhodnuto o demolici. Nový most převede silnici mezi obrubami, s oboustrannými chodníky šířky 1,50 m. V rámci rekonstrukce nebude dispozičně ani výškově vedení silnice ani umístění mostu měněno. Celková délka úpravy komunikace bude 23 m.

Technické podmínky:

Provedené práce:
· Byla provedena skrývka ornice, dále demolice železobetonové deskové konstrukce mostu včetně založení. Při bourání bylo nutno ochránit sdruženou kanalizaci a sloup VO. 

· Stavební jáma je provedena jako otevřená se sklonem svahů 1:1, sousedící objekty byly ochráněny záporovým pažením. 

· Probíhá převedení vodního toku zatrubněním, podzemní vody jsou během provádění zemních prací nepřetržitě čerpány. 

· Přebytečné materiály z demolice a zemních prací byly odvezeny na skládku. Zásypy budou provedeny z nově nakoupených materiálů.

· Na základovou spáru byl proveden podkladní polštář tl. 300 mm z ŠD 32/63, obalený separační geotextilií. Pod všemi plošnými základy spodní stavby mostu byla zhotovena vrstva podkladního betonu. Základy byly ukončeny před vedením kanalizace (viz.změny v PD)

· Proběhla betonáž OP2 (komplet) a základu OP1 (včetně ošetření). Byly založeny plošně na monolitických železobetonových úložných prazích výšky 0,40 m.

· Opěry budou dokončeny jako monolitické železobetonové stěny délky 9,51 m, výšky I. 1,71m, výška opěry II. je1,75 m a tl. 0,50 m. 

· Byly provedeny dočasné přeložky sítí

Dokončovací práce:
· Dokončit OP1

· Navazující rovnoběžná křídla, tl. 0,50 m, budou realizována jako monolitická železobetonová, vetknutá do dříků a úložných prahů opěr.

· Všechny zasypané plochy železobetonových konstrukcí budou izolovány 1 nátěrem penetračním a 2 nátěry asfaltovými. Izolace bude na povrchu chráněna geotextilií.

· Odvodnění rubu opěr bude pomocí PVC drenážních trubek DN 150 mm, vyvedených prostupem skrz dříky. 

· Přechodové oblasti budou zasypány vhodnou nenamrzavou zeminou. Hutnění bude provedeno po vrstvách max. tl. 300 mm na index ulehlosti 0,9 nebo na PS 100%. 

· Nosnou konstrukci bude tvořit desková konstrukce o jednom poli s kolmým rozpětím 4,00 m, konstrukční výšky 0,325 - 0,400 m, celkové šířky 9,5 m, z železobetonu. Nosná konstrukce mostu bude na obou krajních opěrách uložena na vyztužených liniových vrubových kloubech. S ohledem na typ nosné konstrukce „rozpěrák“, a s ohledem na délku nosné konstrukce nebyly navrženy mostní závěry.

· V místě dilatací budou provedeny pouze řezané spáry šířky 20 mm vyplněné modifikovanou asfaltovou zálivkou. 

· Izolace nosné konstrukce bude celoplošně z natavovaných asfaltových izolačních pásů NAIP. Pod římsami bude pás s hliníkovou vložkou. 

· Na mostě bude v celkové délce 5,087 m zhotovena vozovka šířky 6,00 m s konstrukcí celkové tloušťky 130 mm včetně izolace ve skladbě (vč. spojovacích postřiků):

· ACO 11+, tl. 40 mm

· ACL 16+, tl. 50 mm

· MA 11 IV, tl. 40 mm (ochrana izolace)

· NAIP, 5 mm

· V předpolích bude v celkové délce 22,80 m navržena vozovka šířky 6,50 m s konstrukcí celkové tloušťky 450 mm ve skladbě (vč. spojovacích a infiltračních postřiků):

· ACO 11+, tl. 40 mm

· ACL 16+, tl. 50 mm

· ACP 16+, tl. 60 mm

· ŠDA, tl. 150 mm

· ŠDA, tl. min. 150 mm

· Na okrajích mostu budou provedeny monolitické železobetonové římsy šířky 1,75 m s odrazným obrubníkem výšky 0,15 m. V římsách budou uloženy rezervní chráničky. Na koncích říms za mostem bude proveden přechod z chodníkové římsy na chodník ze zámkové dlažby. 

· Osazeno bude ocelové mostní zábradlí se svislou výplní. 

· Voda z povrchu mostu je přirozenou cestou, podélným a příčným sklonem vozovky, svedena k obrubníkům říms a dále k uličním vpustem za mostem.

· Plocha pod mostem bude zpevněná dlažbou z lomového kamene do betonového lože.

Podmiňujícím předpokladem pro výstavbu nového mostu (SO 201 – Most ev. č. 4102-1) a vozovek v předpolí mostu je provedení souvisejících stavebních objektů:

· SO 101 – Komunikace III/4102

· SO 301 – Přeložka vodovodního řádu (provedena jako dočasná, změna PD)

· SO 302 – Přeložka kanalizačního řadu (řešeno změnou v PD)

· SO 401 – Přeložka kabelu VO (provedena jako dočasná, změna PD)

· SO 402 – Přeložka sdělovacího kabelu O2 (provedena jako dočasná) – NENÍ 
                         SOUČÁSTÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ
· SO 501 – Přeložka STL plynu (provedena jako dočasná v ochranném pásmu)
Silniční uzavírka

Stavba bude probíhat za úplného vyloučení silničního provozu jako celek. Předpokládaná délka dostavby je cca 2 měsíce. Most bude předán do užívání po dokončení všech prací. Dopravně inženýrská opatření, uzavírku, vyznačení objízdných tras včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel stavby.

Zadávací podklady

Požadavky na rekonstrukci mostu jsou specifikovány v projektové dokumentaci, kterou ve stupni PDPS, spolu se soupisem prací v programu ASPE, vypracovala firma AF-CITYPLAN s.r.o Mrštíkova 399/2a, 460 07 Liberec III - Jeřáb, zpracování dokončeno 02/2017. 

Předpokládaná doba plnění (délka trvalé uzavírky)


2 měsíce

Předpokládaný termín zahájení prací 



09/ 2018

Dokončení díla vč. předání kompletní dokladové části

do 1 měsíce od předčasného (vyjma zpracování geometrického plánu)



užívání

Dokončení a předání ověřeného geometrického plánu

do 3 měsíců od předání stavby

příslušnému KÚ






do předčasného užívání


Záruční lhůta na dílo






60 měsíců

Záruční lhůta na izolace mostovky vč. detailů


120 měsíců

Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých

2.500.000,- Kč
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