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III/35012 Pořežín – most ev. č. 35012 - 3 – dokončení stavby 
	Technické podmínky a další požadavky zadavatele


III/35012 Pořežín - most ev. č. 35012-3 – dokončení stavby 

Stavba se nachází v extravilánu na silnici III/35012 mezi obcemi Pořežín a Ronov nad Sázavou, na hranici okresu Havlíčkův Brod a Žďár nad Sázavou. Most ev.č. 35012-3 převádí silnici  III/35012 přes potok Loseničku.    

Stavba je v současném stavu z části realizovaná. Jedná se o dokončení stavby po zhotoviteli Keviton s.r.o., který odstoupil od původní SOD z důvodu platební neschopnosti.

Původní most byl zdemolován. Proběhlo provizorní zatrubnění potoka, částečně provedeno založení – mikropilotážní clona bez provedených hlav je injektovaná v zemi včetně provedeného podkladního betonu. Dále nebyly provedeny žádné následující práce.
Technické podmínky:

Stavba je rozdělena do stavebních objektů:

· SO 001 – Demolice (provedeno společností Keviton s.r.o.)

· SO 182 – Dopravně inženýrská opatření

· SO 201 – Most ev.č. 35012-3

Požadavky

SO 182 – Dopravně inženýrská opatření 

Výstavba bude probíhat v jedné etapě za úplné uzavírky komunikace. Veškerý silniční provoz bude převeden na objízdnou trasu.
SO 201 – Most ev. č. 35012-3 

Jedná se o přesypanou rámovou konstrukci. Nosná konstrukce je navržena z konstrukce z vlnitého plechu typu Tubosider, rámového typu. Rozpětí nosné konstrukce 6,305 m. Volná výška pod mostem je 2,4m. Šířka nosné konstrukce je 8,6m. Na koncích nosné konstrukce bude proveden betonový límec v šířce 0,2m. Před i za mostem budou vybudována nová gabionová křídla v délce 9,0 m, o výšce 2,0 – 2,6 m. 

Nosná ocelová konstrukce již byla dle objednávky původního zhotovitele vyrobena a proběhla i dílenská přejímka TDS u společnosti ViaCon ČR. Nyní je konstrukce majetkem KSÚSV p.o. a proto není součástí této VZ. Montáž je objednatelem zasmluvněna u společnosti ViaCon ČR. V tomto případě tedy položka MOSTNÍ KONSTRUKCE PŘESÝPANÉ Z VLNITÝCH PLECHŮ, OBVOD 8M-10M slouží k ocenění pracích spojených s poskytnutím součinnosti při provádění montáže. Kotevní trny i matice pro upevnění zábradlí, svodidel, betonových límců a budek pro konipasy jsou součástí ocelové konstrukce. K porušení PKO z titulu dodatečného upevnění nemůže dojít.
Na mostě a přilehlých úsecích komunikace bude osazeno svodidlo s úrovní zadržení H2 v celkové délce 53,6m, včetně náběhů. Volná šířka mezi svodidly je 4,0 m. V celé délce gabionů budou instalovány zábrany proti pádu osob.

Součástí stavby bude také pročištění koryta potoka a zpevnění kamenným záhozem, zpevnění svahů, dosypaná krajnice a svislé dopravní značení. Dle požadavků OŽP budou na nosné konstrukci umístěny 4 ocelové trouby pro umožnění hnízdění konipase horského. 

Délka přemostění
 

6,165 m

Délka mostu        


6,445 m

Délka nosné konstrukce 
6,445 m

Rozpětí


6,305 m

Šířka mostu
 

8,60 m

Stavební výška


0,81 m

Výška mostu nad terénem
2,40 m

Konstrukce vozovky:

· Asfaltový beton pro obrusné vrstvy 
ACO 16 
60 mm

· Spojovací postřik z asfaltu 



0,5 kg/m2




· Recyklovaný materiál 

  
R-MAT
60 mm

· Infiltrační postřik asfaltový 



0,5 kg/m2 




· Podkladní vrstva ze štěrkodrti

ŠDa

min. 250 mm

Silniční uzavírka

Stavba bude probíhat za úplné uzavírky v jedné etapě. Rozhodnutí o uzavírky silnice bude prodlouženo objednatelem do 30.11.2018 prostřednictvím společnosti ZNAKOM Vysočina. V současné době přechodné dopravní značení zajišťuje společnost Dopravní značení Milan Šerý. Dnem předáním staveniště dopravně inženýrská opatření, vyznačení objízdné trasy včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel. 

Zadávací podklady

Požadavky na opravu mostu jsou specifikovány v projektové dokumentaci, kterou ve stupni PDPS spolu se soupisem prací v programu ASPE vypracovala firma Projekční kancelář PRIS spol. s r.o., Osová 20, 625 00 Brno, zpracování dokončeno 11/2015. 

V rámci autorského dozoru projektant Ing. Šrubař zpracoval PDPS – dokončení stavby (08/2018) se zákresy skutečného dosavadního provedení a rozdílový soupis prací, ve kterém budou odečteny již provedené práce a pro nového zhotovitele tak vznikne nový položkový soupis prací k dokončení stavby.

Předpokládaný termín zahájení prací 




září 2018

Předpokládaná doba plnění





2,5 měsíce

Dokončení díla vč. předání kompletní dokladové části 


do 1 měsíce od
(vyjma zpracování geometrického plánu)




předčasného užívání

Dokončení a předání ověřeného geometrického 



do 3 měsíců od

plánu příslušným KÚ






předání stavby do











předčasného užívání

Záruční lhůta na dílo






60 měsíců

Záruční lhůta na izolace vč. detailů




120 měsíců

Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých

3 500 000,- Kč
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