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	Technické podmínky a další požadavky zadavatele


II/348 Chyška - most ev. č. 34-006
Navrhovaná akce řeší problematiku rekonstrukce mostního objektu převádějícího silnici II/348 poblíž obce Chyška přes potok Žabinec a úpravou stávající silnice II/348 v délce 290m směrem od mostu k obci Chyška a 55m směrem k obci Štoky. Vzhledem k nevyhovujícímu technickému stavu mostu (nevyhovující zádržný systém, degradované mostní římsy, nefunkční izolační systém) dojde k celkové rekonstrukci mostu. Současně s novou výstavbou mostu je navržena úprava silnice II/348. Celková délka upravovaného úseku je 350 m (km 0,016 – km 0,366 ve směru od obce Chyška k obci Štoky). 
Popis rozsahu rekonstrukce
Nosná konstrukce nového mostu bude tvořená monolitickým železobetonovým polorámem s deskou tl. 0,40 m a stojkami tl. 0,40 m. Délka nosné konstrukce činí 4,8 m. Šířka mostu je 8,10 m včetně říms. Přechod do terénu bude zajištěn pomocí rovnoběžných křídel. Založení mostu bude plošné na železobetonových pasech.
Ve stávajícím stavu je silnice vedena za mostem směrem k obci Chyška ve vysokém podélném sklonu a za mostem následuje dvojice protisměrných oblouků s malým poloměrem a nevyhovujícími rozhledy. Silnice II/348 bude upravena do jednoho oblouku s větším poloměrem včetně šířky. Návrhová kategorie silnice je S6,5/50 – šířka jízdních pruhů 2,75 m; 0,5 m nezpevněná krajnice.
Za korunou silnice bude krajnice rozšířena o 25 cm v úsecích, kde budou doplněny směrové sloupky a o 1,0m v úsecích se svodidly. V souvislosti úpravou směrového a výškového vedení trasy dojde k rekultivaci území, kde se nachází stávající komunikace. Bude obnovena výsadba stromů. 
Členění stavby
SO 010 Vedlejší a ostatní náklady
SO 101 Úprava komunikace
SO 181 Dopravně inženýrská opatření
SO 201 Most ev. č. 348 – 006
SO 801 Rekultivace komunikace
Popis stávajícího uspořádání mostu ev. č. 1293-1
Stávající most o jednom poli převádějící komunikaci II. třídy přes potok. Nosná konstrukce je tvořena kamennou klenbou z lomového kamene, rozšířená na pravé straně železobetonovou deskou na nízkých úložných prazích do I profilů. Křídla jsou rovnoběžná z kamenného zdiva. Založení mostu je plošné.
SO 101 Úprava komunikace
V místech rozšíření stávajícího násypu bude provedeno zaříznutí stávajícího terénu ve sklonu 5:1 a s příčným sklonem 5%. Šířka zářezů bude min. 1,25m, výška do 1,0m. Materiál v aktivní zóně násypu bude ze zeminy vhodné do aktivní zóny dle ČSN 73 6133, hutněna po vrstvách dle TKP. Výplňový materiál pod krajnicí bude z nenamrzavého materiálu, hutněn dle TKP. Nezpevněná krajnice bude tvořena zhutněnou vrstvou štěrkodrti fr. 0/32 v tloušťce 15cm. 
Skladba vozovky
Navržená konstrukce vozovky odpovídá třídě dopravního zatížení III., návrhová úroveň porušení vozovky D1, dle TP 170 – Navrhování vozovek pozemních komunikací.
Skladba vozovky mimo most:
· asfaltový beton střednězrnný ACO 11+, 50/70 dle ČSN EN 13108-1	tl. 40 mm
· spojovací postřik, modifikovaná kationaktivní asfaltová emulze, PSE, C 50 B5,
ČSN 73 6129, zbytkové množství pojiva 	0,3 kg /m2
· asfaltový beton hrubozrnný ACL 16+, 50/70 dle ČSN EN 13108-1 	tl. 50 mm
· spojovací postřik, modifikovaná kationaktivní asfaltová emulze, PSE, C 50 B5,
ČSN 73 6129, zbytkové množství pojiva 	0,3 kg /m2
· asfaltový beton střednězrnný ACP 22+, 50/70 dle ČSN EN 13108-1 	tl. 90 mm
· Infiltrační postřik asfaltový, PI, A C 50 BP3, ČSN 73 6129	1 kg /m2
· Štěrkodrť ŠDA, fr. 0/32 mm, ČSN 73 6125	tl. 200 mm
· Štěrkodrť ŠDA, fr. 0/63 mm, ČSN 73 6125	tl. min.160 mm
· Zemní pláň Edef,2 min. 45 MPa.
————————————————————————————————————————
Konstrukce vozovky celkem	min. 540 mm
Na začátku a konci upravovaného úseku komunikace bude provedena pouze rekonstrukce vozovky. Ta spočívá v odfrézování stávající vozovky v tl. 40 mm a položení jedné asfaltové vrstvy:
· asfaltový beton střednězrnný ACO 11+, 50/70 dle ČSN EN 13108-1	tl. 40 mm
· spojovací postřik, modifikovaná kationaktivní asfaltová emulze, PSE, C 50 B5,
ČSN 73 6129, zbytkové množství pojiva 	0,3 kg /m2
Odvodnění upravovaného úseku silnice
Odvodnění silnice je zajištěno podélným, jednostranným převážně pravostranným příčným sklonem v zářezu do podélných rigolů tvořených prefabrikovanými betonovými příkopovými tvárnicemi šířky 59-60cm s přídlažbou 50x33x8 uložených do betonu C 20/25n XF3 v tl. 10cm na zpevněný podklad a na násypech do příkopů se sklonem 6%.
Zemní pláň s příčným sklonem min. 3,0% bude odvodněna do podélných trativodů                    z drenážních perforovaných trubek PVC DN 100 s minimálním sklonem 0,5%. Trativody budou vyvedeny do přilehlého příkopu, případně přímo do upraveného svahu potoku Žabinec.
V úseku s podélným sklonem 10% bude rigol po dvou metrech odstupňován 8cm schody.      V km 0,255 – 0,265 bude na jižní straně lože zesílené tl. 20 cm. Svahy násypů a zářezů budou na povrchu ohumusovány v tloušťce 15cm a osety.
Na levé straně bude rigol od začátku úseku od km 0,020 po km 0,255, kde přechází v příkop. Příkop je dlouhý 47,85 m, v km 0,302 85 na něj navazuje 3,1m dlouhý skluz (SO 201), který odvede vodu do upraveného koryta potoka Žabinec. 
V km 0,277 – 0,284 je místo příkopu propustek pod sjezdem. Propustek je tvořen betonovou troubou DN 400 obetonovanou C25/30 XF2 tl. min. 15cm. Na pravé straně komunikace je rigol od km 0,065 po km 0,301. Je zakončen také skluzem délky 5m. Za mostem je levá strana silnice odvodněna také příkopem klesajícím od km 0,360 po km 0,31035, zakončeno skluzem dl. 2,2m - svod do potoka. Pravá strana je svedena do příkopu od km 0,358 50 po km 0,315, zakončen je i zde skluzem dl. 5,6m, který svede vodu do potoka Žabinec před mostem (ve směru toku potoka).
Silniční svodidla
Opravovaný úsek silnice bude vybaven oboustranně ocelovým svodidlem, včetně přechodu přes most.
Před mostem vpravo bude na zábradelní svodidlo navazovat jednostranné svodidlo s úrovní zadržení H1 v délce 28,0 m, zakončeno dlouhým výškovým náběhem. Před mostem vlevo pak bude na zábradelní svodidlo navazovat jednostranné svodidlo s úrovní zadržení H1 v délce 13,38 m, které bude ukončeno krátkým výškovým náběhem za sjezdem na p.č. 423/4. Před sjezdem pak svodidlo pokračuje – s krátkým náběhem u sjezdu a dlouhým náběhem na druhém konci, celková délka přímé části 41,2 m. Za mostem bude na zábradelní svodidlo navazovat jednostranné svodidlo s úrovní zadržení H1 v délce 16,0 m vpravo a 16,48 m vlevo. Svodidlo bude vpravo i vlevo ukončeno dlouhým výškovým náběhem.
Součástí stavby bude i obnova sjezdu v km 0,280 délky 6,47 m a šířky 4,0 m na parcelu p.č. 423/4.
Stavbou bude upraveno i svislé dopravní značení. Částečně bude využito stávajícího značení, částečně bude doplněno novým.
Na silnici bude provedeno vodorovné dopravní značení s retroflexní úpravou z materiálů s dlouhou životností (dvousložkový plast) tvořené dvěma vodicími proužky na krajích jízdních pruhů typu V4 (0,125), na celé délce opravovaného úseku.
SO 201 Most ev. č. 1293-1
Zemní práce, bourání stáv.mostu, základy
Nejprve bude odtěženo nadloží stávající konstrukce. Po odtěžení nadloží bude provedena demolice stávající konstrukce a společně s tím budou provedeny výkopy pro založení nového mostu.
Vybraný zhotovitel je povinen v rámci RDS zpracovat podrobný technologický postup demolice mostu, vč. koordinace prací při bourání mostu, který nechá odsouhlasit investorem.
Stavební jáma se předpokládá otevřená se sklony svahů 1:1. Dno jámy bude vodorovné. Pro odvodnění se předpokládá zřízení čerpací jímky a čerpání vody mimo prostor stavby. Na vtoku i výtoku budou provedeny těsnící hrázky. Převedení vody se předpokládá pomocí trub DN 800. 
Na základě výsledků IGP bylo zjištěna poměrně vysoká hladina podzemní vody a možné nerovnoměrné uložení skalního podloží.
Založení mostu je navrženo na základě výsledků z IGP plošné na železobetonových pasech. Základová spára bude posouzena a převzata geotechnikem stavby. Na vyrovnané základové spáře bude rozprostřen podkladní beton C12/15 – X0 tl. 150 mm. Základové pasy výšky 0,6 m a šířky 1,9 m budou zhotoveny z betonu C30/37 – XC4, XF2 vyztuženého ocelí B500B.
ŽB rámová nosná konstrukce
Délka přemostění v ose silnice 4,05 m. Nosnou konstrukci mostu bude tvořit monolitický železobetonový polorám z betonu C30/37 – XC4, XF2 vyztuženého ocelí B500B. Tloušťka stojin bude 400 mm, příčle bude mít tloušťku 400 mm, u rámového rohu bude zesílena na 600 mm. Celková šířka rámu bude 4,805 m. V podélném směru bude horní povrch nosné konstrukce vodorovný, v příčném směru bude sklon 4,5 % směrem k ose odvodnění u pravé římsy s protispádem ve sklonu 4%.
Křídla
Rovnoběžná křídla z betonu C30/37 – XC4, XF2 vyztuženého ocelí B500B budou navazovat na stojiny rámu. Z technologických důvodů je navržena svislá pracovní spára – pokud to technologie zhotovitele umožní, je vhodné křídla zabetonovat současně se stojinami rámu.
Hydroizolace zasypaných ploch zbylých betonových konstrukcí proti zemní vlhkosti bude provedena penetračním asfaltovým nátěrem (ALP – min. 0,3 kg/m2) a dvojnásobným asfaltovým izolačním nátěrem (ALN - min. 0,3 kg/m2 každý nátěr). Jako ochrana izolace bude použita geotextilie o hmotnosti min. 600 g/m2, pevnosti v tahu min. 10kN/m a odolnosti proti protlačení (CBR) min. 4kN. 
Mostní izolace
Hydroizolace horní desky bude provedena pomocí systému modifikovaných natavovaných asfaltových izolačních pásu tl. 5 mm. Pásy budou spojeny plnoplošně s podkladem, který bude opatřen pečetící vrstvou. Jako ochrana izolace pod římsami je navržen vyztužený NAIP tl. 5 mm s ochrannou AL vložkou, přetažený před obrubník o cca 100 mm. Odvodnění izolace mostovky je zajištěno pomocí protispádu s úžlabím 0,25m od obrubníku římsy a rubovou drenáží za opěrami. Mezi obrubníkovou částí říms a vozovkou bude provedena asfaltová zálivka s přetěsněním. 
Odvodnění mostu
Na novém mostě bude podélný sklon téměř nulový, most je v údolnicovém oblouku. Odvodnění vozovky na mostě je zajištěno v podélném směru pomocí odvodňovacích proužků, příčným sklonem komunikace 4,5% odvodněním u pravé římsy. Vzhledem k výškovým poměrům je na mostě navržen mostní odvodňovač s mříží 500x500 mm, který je vyvedený pod most.
Přechodová oblast
Do přechodových oblastí bude použita štěrkodrť frakce 0-63 mm. Vhodnost použití vyzískané zeminy pro ostatní zásypy a násypy určí zhotovitel spolu s geologem.
Přechodová oblast bude tvořena samostatným přechodovým klínem z betonu C8/10 – X0 a
přechodovým klínem ze štěrkodrti frakce 0/32.
Zásypový materiál bude ze zeminy vhodné a musí byt ve shodě s ČSN 73 6244. Pro zhutnění zásypu je předepsána míra zhutnění min. 95% objemové hmotnosti zjištěné standardní Proctorovou zkouškou. Hutnění je doporučeno provádět po vrstvách tloušťky 200 – 300 mm.
Vozovka na mostě
Skladba vozovky na mostě:
· asfaltový beton střednězrnný ACO 11+; 50/70 dle ČSN EN 13108-1	tl. 40 mm
· spojovací postřik, modifikovaná kationaktivní asfaltová emulze, PSE, C 50 B5,
ČSN 73 6129, zbytkové množství pojiva 	0,3 kg /m2
· asfaltový beton hrubozrnný ACL 16+; 50/70 dle ČSN EN 13108-1 	tl. 50 mm
· ochrana izolace – litý asfalt MA 11 IV	tl. 35 mm
· celoplošná izolace NAIP na pečet.vrstvu	tl. 5 mm
· pečetící vrstva	
————————————————————————————————————————
Konstrukce vozovky celkem	min. 130 mm
Římsy
Římsy budou provedeny jako monolitické z betonu C30/37 – XF4, XD3, vyztuženy ocelí B500B s příčným sklonem povrchu říms 4% do vozovky. Šířka levé římsy ve směru staničení je 800 mm, šířka pravé římsy je 890 mm. Obě římsy jsou s odrazným obrubníkem výšky 150 mm. Římsy budou kotveny do konstrukce dodatečnými kotvami rozmístěnými á 1,0m.
Silniční a zábradelní svodidla
Opravovaný úsek silnice bude vybaven oboustranně ocelovým svodidlem, včetně přechodu přes most. Na římsách bude osazeno mostní zábradelní svodidlo s úrovní zadržení H2 výšky 0,75 m nad hranou komunikace.
Na zábradelní svodidlo mostu bude osazeno svislé dopravní značení s evidenčním číslem mostu – jedna na začátku mostu pro každý směr.
Zpevnění pod mostem a koryta před a za mostem
Koryto vodoteče pod mostem bude upraveno v celkové délce cca 20 m se sklonem 2,0%. Za mostem bude rekonstruován stávající stupeň. V rámci stavby rekonstrukce mostu bude provedeno opevnění koryta šířky 2,0 m z lomového kamene tl. 200 mm uloženého do betonového lože z betonu C25/30-XF3 tl. 100 mm v délce 16,9 m. Sklon dna koryta bude do osy potoka ve sklonu 10%. Na toto koryto budou navazovat 1,0 m široké bermy. Dále budou obloženy lomovým kamenem do betonového lože i svahy koryta vodoteče do výšky hladiny Q100 (cca 1,5m nad dno koryta vodoteče). Odláždění bude také provedeno podél křídel až na horní hranu svahu v šířce 1,3m.
Nově budou provedeny skluzy z kamenné rovnaniny prolité betonem. 
Na svahu vpravo před mostem bude provedeno revizní schodiště. Schodiště je vedeno podél křídla až k bermě vodoteče. Schodiště šířky 1,0m bude provedeno také z lomového kamene uloženého do betonového lože. Schodnice budou od odláždění svahu odděleny betonovou obrubou.
Ostatní dotčené plochy a zbylá plocha svahových kuželů budou vysvahovány, ohumusovány a osety travním semenem.
SO 801 Rekultivace komunikace
[bookmark: bookmark6]V prostoru stavby bude nutné provádět kácení vzrostlých stromů. Jedná se o 46 jednotlivých stromů a náletu na ploše 30 m2. Kácení provede správce silnice v předstihu před stavbou v rámci údržby.
Vrstva orné půdy bude nahromaděna na dočasné skládce a následně použita pro rekultivaci komunikace – SO 801. Svahy v zářezu, který je do hloubky max. 3,0 m budou ve sklonu 1:2, na násypovém tělese bude sklon 1:2,5.
Podél nově vzniklé komunikace bude jako kompenzace za rozsáhlé kácení vysazena nová alej ze starých a krajových odrůd jabloní, celkem bude vysazeno 50 ks dřevin. Plocha kolem silnice bude oseta travinobylinnou rekultivační travní směsí, která obsahuje cca 20 rostlinných druhů.
Podrobné podmínky pro provádění kácení a výsadbu jsou uvedeny v PD SO 801 – Rekultivace komunikace.
Silniční uzavírka
Stavba bude prováděna za úplného vyloučení silničního provozu. Silniční doprava bude regulována přechodným dopravním značením na stanovených objízdných trasách.
Objízdná trasa pro veškerou dopravu bude vedena obousměrně po silnicích II/131 a III/3486 přes obce Petrovice a Úsobí.
Předpokládaná doba uzavírky (po dobu rozhodujících stavebních prací) je cca 18 týdnů.
Zadávací podklady
Projektovou dokumentaci pro provedení stavby akce II/348 Chýška - most ev. č. 348 – 006 vypracovala firma DIPONT s.r.o, projektová a inženýrská činnost, Klíšská 1432/18, 400 01 Ústí nad Labem v 01/2017.

	Předpokládaný termín plnění veřejné zakázky je:
Zahájení realizace stavby – předání staveniště
	po podpisu smlouvy

	Doba plnění
	4 měsíce

	Dokončení díla vč. předání kompletní dokladové části 	do 1 měsíce od
(vyjma zpracování geometrického plánu)
	do 1 měsíce od předčasného užívání

	Dokončení a předání ověřeného geometrického 	do 3 měsíců od
plánu příslušným KÚ  
	do 3 měsíců od předání stavby do předčasného užívání

	[bookmark: _GoBack]Záruční lhůta na dílo
	60 měsíců

	Záruční lhůta na izolace mostovky vč. detailů
	120 měsíců

	Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých
	11 800 000,00 Kč
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