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Technické podmínky a další požadavky zadavatele
„II/639 Kamenice nad Lipou, ul. Vackova“
	Technické podmínky a další požadavky zadavatele


 Stavba „SO 201 – Most ev. č. 639-001“
Technické podmínky:
Předmětem opravy je most ev. č. 639-001 v Kamenici nad Lipou, okr. Pelhřimov, kraj Vysočina. Účelem mostu je převedení silnice II. třídy 639 přes odpad ze Zámeckého rybníka (řeku Kamenici) v obci Kamenice nad Lipou. Stávající mostní objekt je proveden jako jednopólový šikmý přes vodoteč. Původní nosnou konstrukci tvořila přesypaná jednopólová segmentová klenba z lomového kamene s prstencem z kamenných kvádrů v hraně. Poprsní zdi jsou kamenné zděné z řádkového zdiva. Nad touto klenbou a přesypávkou byla postavena nová desková konstrukce tvořená osmi předpjatými prefabrikovanými nosníky KA-61. Mezi původní a novou konstrukcí je vzduchová mezera. Nosníky jsou uloženy na železobetonových monolitických úložných prazích. Založení je dle mostního listu na vrtaných velkoprůměrových železobetonových pilotách. Křídla jsou rovnoběžná z kamenného zdiva. Před mostem vlevo (ve směru staničení) na křídlo K1P navazuje nábřežní opěrná zeď z kamenného zdiva. Mostní svršek je tvořen železobetonovými monolitickými římsami, na levé nábřežní římse s kamennými obrubníky, a asfaltobetonovou vozovkou. Na obou mostních římsách a na římse nábřežní zdi je osazeno ocelové trubkové zábradlí se svislou výplní. Mostní závěry jsou provedeny zřejmě jako podpovrchové, případně nejsou. Za nosnou konstrukcí se předpokládá závěrná zídka z kamenného zdiva. 
Součástí SO 201 jsou i úpravy v přechodových oblastech před a za mostem. Celková řešená délka úpravy silnice II/639 v rámci objektu je 57 m.
Návrh rekonstrukce mostu
S ohledem na zjištěný stav mostního objektu je navrhováno následující:
· kompletní odstranění mostního svršku a částečné odkopy na rubu cca na výšku NK + 1,0 m
· zřízení spřažené desky
· provedení nového izolačního systému
· vybudování nových mostních říms a římsy na nábřežní zdi a osazení nového záchytného sytému
· sanace vzdušných bočních povrchů NK (otryskání / odstranění narušeného betonu, případné
             ošetření odhalené rzi zbavené výztuže, zpětná reprofilace povrchu betonu)
· sanace / lokální přezdění zdiva křídel, klenby, opěrné zdi a souvisejících nábřežních zdí
· nová konstrukce vozovky v rámci objektu
· zpevnění obsypů křídel kamennou dlažbou do betonu a provedení odvodňovacích skluzů za konci říms

Technické řešení
Bourací práce
V celé délce řešeného úseku komunikace bude provedeno celoplošné frézování krytu vozovky v celkové tloušťce 50 mm. V přechodových oblastech délky přibližně 4,4 m bude odfrézována vozovka v celé výšce odhad 50+100 mm. Mostní svršek stávajícího mostu bude kompletně odstraněn až na nosnou konstrukci. Rovněž bude odstraněna římsa na nábřežní opěrné zdi před mostem. Pokud bude za nosnou konstrukcí zjištěna závěrná zídka, tak bude odbourána do hloubky 1,8 m pod úroveň nivelety. V rámci bouracích prací budou použity lehké strojní mechanizmy. 
Založení a spodní stavba
Zdivo klenby, křídel, opěrné zdi a nábřežních zdí bude očištěno vysokotlakým vodním paprskem (800 bar), větší vady lokálně přezděny. Dojde k hloubkovému prospárování zdiva.

Nosná konstrukce
Sanace horního povrchu a bočních povrchů nosné konstrukce bude obsahovat:
· Otryskání nosné konstrukce vysokotlakým vodním paprskem
· Odstranění narušeného betonu
· Případné ošetření odhalené rzi zbavené výztuže
· Zpětná reprofilace povrchu betonu
Veškeré dostupné pohledové plochy nebo nosné konstrukce budou sanovány omytím VVP 500 bar,
následnou reprofilací v průměrné tl. 20 mm a sjednocující stěrkou v tloušťce cca 2 mm. K reprofilaci bude použit vždy certifikovaný ucelený sanační systém renomovaného výrobce.  Do nosné konstrukce budou navrtány otvory průměru 12 mm a délky 150 mm a budou do nich vlepeny spřahující trny Φ12 v hustotě min. 10 ks/m2. Spřahující deska bude mít tloušťku ve středu rozpětí 150-220 mm (min. 150 mm v ose odvodnění).
Nad podporami je možné snížit tloušťku desky na 120 mm v ose odvodnění. Horní vrstva desky bude sklony kopírovat povrch vozovky.
Mostní závěry
Na novou ŽB úhlovou závěrnou zídku a nosnou konstrukci budou osazeny podpovrchové závěry na obou stranách s rozsahem ±5 mm. Ve vozovce bude provedena řezaná spára šířky 25 mm vyplněná asfaltovou modifikovanou zálivkou.
Sanace spodní stavby a nosné konstrukce
Návrh konkrétních sanačních postupů a materiálů provedených zhotovitelem musí odpovídat principům a metodám uvedeným v ČSN EN 1504. Odstranění narušeného betonu se provede osekáním nebo otryskáním vysokým tlakem vody až na pevně držící podklad. Při odstraňování povrchových vrstev betonu nesmí být ohrožena kvalita a stav ocelové výztuže a nesmí být narušen kvalitou vyhovující beton. Předpokládaná tloušťka odstraněné vrstvy bude do 5 -20 (lokálně i více) mm. Odstranění se provede k vrstvě výztuže a jejích stran. Odstraněný beton bude nahrazen sanační maltou. Zkorodovanou výztuž odhalenou tryskáním je potřeba obnažit v délce 2 cm do zdravého betonu ve směru prutu. Odkrytá betonářská výztuž musí být dokonale očištěna od korozních produktů například tryskáním nebo očištěním ocelovými kartáči a ihned ošetřena vhodným antikorozním povlakem, povlak musí být hutný a zcela souvislý, i na obtížně přístupných plochách. Na povrchu výztuže nesmí být ponechány nesoudržné korozní produkty. V případě, že odhalená výztuž není napadena korozí, je možno ošetřit jen odhalenou část. 
Mostní svršek
Izolace nosné konstrukce je navržena celoplošná, z natavovaných asfaltových izolačních pásů NAIP
s výztužnou kovovou vložkou, na spádový beton, který bude před pokládkou izolace brokován a opatřen pečetící vrstvou. Odvodnění je zajištěno pomocí příčného sklonu spádového betonu 2,5% od osy komunikace do úžlabí ve vzdálenosti 0,25 m od hrany vozovky. Pod římsami je navržen protispád. Povrch betonu musí být před zahájením pokládky spřahující desky očištěn, otryskán, reprofilován a povrchová vrstva musí vykazovat pevnost v odtrhu minimálně 1,5 MPa.
Vozovka
Na mostě i v přilehlých úsecích má vozovka proměnnou šířku cca 6,1 – 6,5 m. Skladba vozovky mimo
dosah výkopů za ruby závěrných zídek zůstane původní. Bude odfrézovaná stávající obrusná vrstva a
nahrazena následující konstrukcí celkové tloušťky 50 mm ve skladbě:
ACO 11+ 50 mm
PS,E 0,50 kg/m2
V dosahu výkopů za ruby závěrných zídek bude provedeno kompletní vozovkové souvrství a navázáno na stávající stav. 
Skladba vozovky:
ACO 11+ 50 mm
PS,E 0,50 kg/m2
ACO 16+ 50 mm
PS,E 0,50 kg/m2
ACP 22+ 80 mm
PI,E 1,0 kg/m2
ŠD 0/45 420 mm
SEPARAČNÍ GEOTEXT. min. 3 kN
Konstrukce vozovky na mostě:
ACO 11+ 50 mm
PS,E 0,50 kg/m2
MA 16 IV 40 mm
NAIP 5 mm
Římsy
Na obou stranách mostu a na opěrné nábřežní zdi před mostem jsou navrženy monolitické železobetonové římsy. Pravá římsa šířky 0,85 – 1,190 m a levá římsa šířky 1,55 – 1,67 m, výška obrubníku nad hranou vozovky je 0,15 m, výška vnějšího líce říms 0,65 m. Římsy budou kotveny na nosné konstrukci mostu pomocí ocelových kotev zabetonovaných ve spádové betonové vrstvě a na křídlech a opěrné zdi pomocí vlepených trnů 2 ø 14 mm po 0,40 m do otvorů ø 18 mm, hl. 150 mm, zalitých cementovou zálivkou. Na nosné konstrukci mostu budou římsy uloženy na izolaci z NAIP a ochranné vrstvě přetažené 150 mm za obrubu římsy. Římsy na křídlech a opěrné zdi budou uloženy částečně na konstrukci křídla nebo opěrné zdi a částečně na podkladním betonu tl. 150 mm a vrstvě štěrkodrti tl. 100 mm. Část obruby nad vozovkou bude opatřena ochranným nátěrem s přetažením 150 mm na horní hranu římsy. Na každé mostní římse budou provedeny dvě smršťovací spáry á cca 4,5m. Na římse opěrné nábřežní zdi budou smršťovací spáry provedeny po vzdálenosti 5,50 m, celkem 3 ks. Dilatační spáry na koncích NK a za křídlem K1L se zřídí podle VL 4 (402.21). V levé římse bude osazena chránička DN160 pro vedení sítě NN firmy E.ON a chránička D75/61 pro vedení kabelu VO ve správě ZMěÚ Kamenice nad Lipou. V pravé římse budou umístěny dvě chráničky D110/94 pro vedení sítí O2. Vzhledem k těmto chráničkám musí být dodrženo, že minimální šířka části římsy předsazené před nosnou konstrukci bude na pravé straně 300 mm a na levé 350 mm. V důsledku toho může být skutečná šířka římsy větší než původně projektovaných 1,55 a 0,80 m. Toto bude upřesněno po podrobnějším zaměření nosné konstrukce mostu, křídel a opěrné zdi v rámci dokumentace RDS. Římsy jsou na koncích opatřeny výškovými náběhy z kamenné dlažby do betonu ohraničenými podél silnice silničními obrubami a z ostatních stran chodníkovými obrubami.
Zábradlí
Na římsy bude osazeno nové ocelové zábradlí výšky 1,10 m se svislou výplní. Zábradlí bude na konci uzavřeno bez ostrých hran – zakončeno svislým prutem nebo profilem typu Jäckl.
Silniční svodidlo
Před mostem vpravo je umístěno ocelové silniční svodidlo s úrovní zadržení N2. Toto svodidlo bude
zachováno.
Cizí zařízení na mostě
Dle geodetického zaměření polohopisu a výškopisu zájmového území a dle zajištěných vyjádření správců síti se v místě mostu nachází tyto inženýrské sítě:
· O2 Czech Republic a.s., Za Brumlovkou 266/2,140 22 Praha 4.
V ocelové chráničce pod pravou římsou umístěno O2 podzemní vedení (2xHDPE trubka + kabel) a O2
podzemní vedení neprovozované.
· E.ON Servisní, s.r.o., F.A. Gerstnera 2156/6, 370 49 České Budějovice
Podzemní vedení NN je zabetonováno v chráničce v levé římse a v římse na opěrné zdi.
· Město Kamenice nad Lipou – ZměÚ, Nám. Čsl. armády 52, 394 81 Kamenice nad Lipou
Kabel VO je veden volně s prověšením podél levé nábřežní zdi, levých mostních křídel a v mezeře mezi NK a původní přesypávkou klenby.
Odvodnění povrchu vozovky bude realizováno pomocí navrženého střechovitého příčného sklonu 2,5 %. Před mostem u opěry O2 bude povrchová voda na levé straně svedena do nové uliční vpusti, která bude vyústěna do skluzu. Na pravé straně bude voda svedena skluzem do stávajícího žlabu. Za mostem bude voda z pravé části vozovky svedena do skluzu za pravým křídlem a na levé straně bude svedena do stávající uliční vpusti.
Odvodnění povrchu izolace
Odvodnění izolace je ve středu rozpětí mostu řešeno dvěma nerezovými odvodňovacími trubičkami
procházejícími spřahující deskou šikmo a na rozhraní mezi deskou a nosníky jsou zalomeny do svislého směru. Dále prochází zásypem klenby a ústí pod klenbou volně do vodního toku. U podpovrchového závěru je drenážní polymerbeton v obou úžlabích přetažen přes izolaci závěru a vyústěn za rub závěrné zídky. Po odstranění říms a mostního svršku bude ve středu rozpětí v poloze mezi 2. a 3. nosníkem odvrtán otvor pro usazení chráničky průměru DN60. Klenba bude v odpovídajícím místě navrtána ze spodní strany pro chráničku velikosti DN80. Nejdříve bude usazena chránička DN80 do otvoru v klenbě. Následně bude usazena chránička DN60 do ŽB nosné konstrukce a bude kluzně procházet již usazenou chráničkou DN80 v klenbě.
Odvodňovací trubička DN50 musí být do připravené chráničky osazena ještě před betonáží spřahující desky z důvodu jejího zalomení.

S ohledem na sousedství městské památkové zóny je třeba dbát zvýšené opatrnosti při provádění díla.

Silniční uzavírka
   Stavba bude realizována při úplném vyloučení provozu.  Objízdná trasa bude navržena po místních komunikacích a na komunikaci I/34. 
   Předpokládaná celková doba výstavby uvažované doby výstavby je maximálně 3 měsíce. Dopravně inženýrská opatření, uzavírku, vyznačení objízdných tras včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel stavby. 

Zadávací podklady
   Požadavky na opravu silnice jsou specifikovány v PD, kterou ve stupni DSP + PDPS  spolu se soupisem prací zpracovala firma AF CityPlan, Magistrů 1275/13, 140 00 Praha, autorizovaný inženýr Ing. Václav Bartůněk, (autorizovaný inženýr pro dopravní stavby, číslo autorizace ČKAIT 11127). Dokumentace komunikace a mostu byla zpracována v roce 2014. 

Lhůty plnění:

Předpokládaný termín zahájení prací				07/2019
Předpokládaná doba plnění (délka trvání uzavírky)		90 kalendářních dní 
Dokončení díla vč. předání kompletní dokladové části               do 1 měsíce od
předčasného užívání 
Záruční lhůta na dílo						60 měsíců
Záruční lhůta na izolace mostovky vč. detailů			120 měsíců
Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých 	4 000 000 Kč	
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