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-
	Technické podmínky a další požadavky zadavatele


III/12920 Litohošť  Most ev. č. 12920-2  
Jedná se o rekonstrukci stávajícího silničního mostu ev. č .12920-2. Stavební stav mostu je hodnocen jako VI – velmi špatný (nosná konstrukce), resp. IV uspokojivý (spodní stavba). U nosné konstrukce je patrná silná koroze a nefunkční izolace, lokálně je zcela zkorodovaná stěna nosníku v uložení u závěrné zídky. Nosná konstrukce je uložena na ocelové desky, které vykazují lokálně velmi silnou korozi. Spodní stavba vykazuje velké množství trhlin a popraskané spárování. Dále dochází k vymývání zdiva opěr v místě kolísající hladiny převáděného toku.

V minulosti patrně došlo k mírnému poklesu krajních částí založení opěr, o čemž svědčí svislé trhliny v dřících obou opěr. Lokálně dochází k hloubkovému rozpadu betonu pravé římsy. Vzhledem ke stavu zejména nosné konstrukce mostu s přihlédnutím na nevyhovující hydrotechnické podmínky ve stávajícím stavu a v souladu s diagnostickým průzkumem, který byl proveden v 12/2015, přistoupil stavebník k celkové rekonstrukci objektu.
Vzhledem k výše uvedenému je předmětem rekonstrukce úplná demolice stávajícího mostu a výstavba nového.

Stavba je členěna na následující stavební objekty:

· SO 001 Demolice mostu

· SO 101 Komunikace

· SO 181 Dopravně inženýrská opatření

· SO 201 Most ev. č. 12920-2
SO 001 Demolice mostu

Stávající mostní konstrukce bude kompletně zbourána včetně založení. Návrh postupu demolice

uvažuje nejprve s odstraněním vozovkových vrstev a izolace. Následně budou zdemolovány kamenné desky a ocelové nosníky nosné konstrukce. Poté bude přistoupeno k demolici opěr, které budou postupně ubourány včetně založení.
SO 101 Komunikace

Stávající konstrukce vozovky silnice III/12920 bude v nezbytném rozsahu odstraněna. Základní

šířka vozovky odpovídá kategorii místní komunikace MO2k 6,5/6,5/30, jízdní pruhy šířky 2,75 m se zpevněnou krajnicí 0,5 m, mimo most s nezpevněnou (z drceného kamenného materiálu tl. 10 cm). Nezpevněná krajnice bude ve sklonu 8 %, dále navazuje vyrovnání ke stávajícímu terénu ve sklonu min. 3,0 %. Komunikace na mostě je ve směrovém oblouku R = 75 m, po dohodě s objednatelem nebude provedeno rozšíření v oblouku. Vzhledem k intenzitě provozu a šířkových parametrů navazujících komunikací je šířka vozovky bez rozšíření dostatečná. Výškové řešení kopíruje stávající stav, na začátku i na konci plynule navazuje ke stávající komunikaci. Příčný sklon bude na mostě jednostranný s pravým dostředným sklonem 2,5 % (km 0,064 – 0,095). V úseku před a za mostem hrany vozovky plynule navážou pomocí sestupnic a vzestupnic na stávající stav. Odvodnění komunikace bude zajištěno příčným a podélným sklonem, voda bude svedena na krajnici, dále na svah a na terén. Zemní pláň bude odvodněna příčným sklonem 3,0 % do trativodů PVC DN 150, které budou vyústěny před mostem a před koncem úseku do břehu rybníka. Kvůli rozšíření komunikace bude upraven sjezd k nemovitosti – levé připojení v km cca 0,068. Uvažuje se se zpevněným povrchem.

SO 181 Dopravně inženýrská opatření
Součástí objektu SO 181 je návrh dopravně inženýrských opatření, která jsou zapotřebí pro zřízení objízdných tras po dobu úplné uzavírky silnice 12920 v místě rekonstruovaného mostu.
SO 201 Most ev. č. 12920-2

V místě bude provedena nová nosná konstrukce pro převedení silnice III/12920 v kategorii MO2k

6,5/6,5/30. Jízdní pruhy budou mít šířku 2,75 m (krajnice 0,5 m). Nosnou konstrukci mostu bude tvořit železobetonová rámová konstrukce bez spodní desky, založení je navrženo plošné na základových pasech. Součástí nosné konstrukce budou také železobetonová rovnoběžná křídla vetknutá do rámových stojek, na začátku mostu vlevo je navrženo šikmé oddilatované křídlo. Světlost rámové konstrukce bude 4,0 m, délka nosné konstrukce 4,90 m a délka mostu 9,64 m. Na horní desce a rovnoběžných křídlech budou vybudovány železobetonové římsy, na kterých bude osazeno ocelové zábradlí se svislou výplní. Na nosné konstrukci je navržena třívrstvá vozovka, horní sklon je jednostranný 2,5 % vpravo, podélný sklon (vychází s návrhu SO 101) 1,15 % - klesá ve směru Litohošť. Sklon horního povrchu přechodové desky bude v podélném směru 10 %. Pro přechod z mostu na násypové těleso komunikace jsou navrženy svahové kužely, případně navazuje svah přilehlé vodoteče. Úpravy v korytě zahrnují novou dlažbu z lomového kamene tl. 250 mm do betonového lože tl. 200 mm (v návaznosti na související stavbu – uvažovaný kašnový přeliv na pravé straně mostu). Na obou březích budou na délku úprav pod mostem vytvořeny bermy výšky 0,2 m a šířky 0,5 m.
Konstrukce vozovky:

· Asfaltový beton pro obrusné vrstvy 
ACO 11
40 mm

· Spojovací postřik EKM





· Asfaltový beton pro ložnou vrstvu
ACL 16+
50 mm

· Spojovací postřik EKM 





· Asfaltový beton pro podkladní vrstvu
ACP 16+
50 mm
· Infiltrační postřik




· Podkladní vrstva



ŠDA 0/32
150 mm

· Ochranná vrstva



ŠDA 0/63
150 mm
Celkem






440 mm
Silniční uzavírka

Stavba bude prováděná za úplné uzavírky. Dopravně inženýrská opatření, práce pro zajištění objízdné trasy, uzavírku, vyznačení případné objízdné trasy včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel. 
Zadávací podklady

Požadavky na rekonstrukci mostu jsou specifikovány v projektové dokumentaci, kterou ve stupni DUSP a následně PDPS spolu se soupisem prací v programu ASPE vypracovala firma Projekční kancelář Dipont, Klíšská 1432/18, 400 01 Ústí nad Labem.
Předpokládaný termín zahájení prací 




po účinnosti smlouvy
Předpokládaná doba plnění (délka trvání uzavírky)



do 3 měsíců od zahájení prací
Dokončení díla vč. předání kompletní dokladové části


do 1 měsíce od

(vyjma zpracování geometrického plánu)




předčasného užívání
Dokončení a předání ověřeného geometrického plánu


do 3 měsíců od předání
příslušnému katastrálnímu úřadu





stavby do předčasného










užívání

Záruční lhůta na dílo







60 měsíců
Záruční lhůta na izolace mostovky vč. detailů



120 měsíců
Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých
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