MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ
II/150 Havlíčkův Brod – ul. Dolní a Žižkova

Významnou součástí úprav náměstí je návrh a rozmístění prvků městského mobiliáře, t.j. laviček, odpadkových košů, stojanů na kola, informačních panelů, patníků apod. V návrhu jsme upřednostnili pro většinu prvků vytvoření atypického městského mobiliáře před typovými výrobky, které jsou na trhu k dispozici. Sortiment těchto typových výrobků je poměrně omezený a dochází k situaci, že odpadkové koše či lavičky jsou dnes uniformě stejné ve většině měst. Atypické řešení, které je jistě náročnější však výrazně obohacuje individuálnost místa a přispívá k jeho autenticitě.
Veškeré prvky budou v totožném provedení tak jak je již realizované na Havlíčkově náměstí. 
[bookmark: _GoBack]U všech prvků mobiliáře bude předložena výrobní dokumentace projektantovi PDPS a investorovi k odsouhlasení.

LAVIČKA LV 3
Jedná se o lavičky, kterými jsou vybaveny chodníkové plochy. Mají ocelovou nosnou konstrukci a pohodlný dřevěný sedák. Délka swedáku je 1600 mm a umožňuje komfortní sezení dvou osob.
Provedení
Nosná konstrukce z ocelové hlazenky 60/12 zakřivené v poloměru 1,5 m, jednotlivé části vzájmeně propojeny trubkou 33,7/4; žárově zinkováno + nástřik dle NCS mat Sedák z dřevěných lamel z massaranduby 40/40 á 50, kotvených ze spodu nerezovými vruty, povrchová úprava tvrdoolej. Lavička bude kotvena do kamenných desek chodníku na chemické hmoždinky.

ODPADKOVÝ KOŠ
Odpadkové koše budou umístěny dle PD.
Provedení
Vnější plášť koše je tvořen 3 ocelovými segmenty z trubky průměru 630/9 spojovaných v nároží ostroharnným L profilem tl. 9 mm; pro dosednutí vložky je ve spodní části vevařena podložka z pásoviny 30/10; žárově zinkováno + nástřik dle NCS mat Vložka koše z ocelového žárově zinkovaného plechu tl. 1 mm je kruhová průměru 330 mm s horním límcem ve tvaru vnějšího pláště; Kotvení koše je antikorozním ocelovým šroubem do kamenné desky 500/500/100 mm z bílešedé žuly , která je zasazena horizontálně do dlažby.

STOJAN NA KOLA
Stojany na kola budou umístěny dle PD.
Provedení
Ocelový plech tl. 10 mm s otvory řezanými vodním paprskem, kotveno do betonových základů pod dlažbou 300/300/400 ocelovou antikorozní tyčovinou. Žárově zinkováno + nástřik dle NCS mat.

INFORMAČNÍ PANEL
Předpokládáme, že informační panely ponesou především mapy města. Informační panel bude umístěn dle PD.
Provedení
Nosná konstrukce tvořena dvěma frézovanými L profily 52/52/10 spojenými jäckly 50/50/3 a ze spodu i z vrchu ukončenými ostrohrannou pásovinou 68/3; provedení nerez + balotinováno do požadované povrchové i barevné úpravy. Konstrukce bude kotvena do betonových základů 400/400/600 pod úrovní dlažby + 150 mm štěrkopískový hutnění podsyp, beton B20, nosné sloupky kotveny min.350mm do betonového základu.
Vlastní plakátovací plocha je tvořena exteriérovou biovláknitou deskou Plakat spezial 8mm do venkovního prostředí, k nosné konstrukci kotveno lepením; barvu desky určí GP.

PLAKÁTOVACÍ SLOUP PS
Plakátovací sloup bude umístěn dle PD.
Provedení
Nosná konstrukce z Jäcklových profilů 50/50/3, žárově zinkováno + nástřik dle NCS mat. Kotveno na chemické kotvy do betonového základu 900/900/600 beton B20 + štěkpopískový podsyp 150 mm, ve středu základo vynechána kruhový otvor průměru 200 mm, který bude vyplněn štěrkopískem pro odvedení srážkové vody.
Vlastní plakátovací plocha je tvořena exteriérovou biovláknitou deskou Plakat spezial 8mm do venkovního prostředí, k nosné konstrukci kotveno lepením, úprava náročží dle detailu ; barvu desky určí GP. Deska končí 30 mm onad nejvyšším místem zádlažby, sokl pod deskou je proveden z nerezového broušeného plechu tl. 4mm.

ZÁBRADLÍ
Nosná konstrukce z Jäcklových profilů 35/35/3, žárově zinkováno + nástřik dle NCS mat. Zabetonované do betonové patky.

MRÍŽ KE STROMU
Mříž ke stromu litinová atipická, NCS mat.


V Brně, dne 8.7. 2019					Vypracoval : Ing. Martin Vašák




