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„II/352 Sázava, opěrná zeď“ 
Novostavba opěrné zdi bude umístěna podél komunikace II/352 na pozemcích: parcelní číslo PK 972, stavební parcely parcelní číslo 7 (zastavěná plocha a nádvoří), pozemkové parcely parcelní číslo 734/7 (ostatní plocha) a 734/1 (ostatní plocha) v katastrálním území Sázava u Žďáru nad Sázavou, jak je zakresleno v ověřeném koordinačním situačním výkresu v měř. 1:200 (výkres č. B.2), který je součástí projektové dokumentace vypracované firmou AF-CityPlan Ateliér Liberec, autorizovaná osoba Ing. Ladislav Dvořák – ČKAIT 0002674. 
Novostavba opěrné zdi bude přiléhat ke zpevněné ploše se živičným krytem, součástí bude přemístění stávajícího vodovodu a také dojde ke střetu se sítí elektronických komunikací (postup ve vyjádření CETIN) a nezbytných úprav silnice II/352 na příjezdu do obce Sázava ze směru od Nížkova, okres Žďár nad Sázavou, Kraj Vysočina. Opěrná zeď se nachází v katastrálním území Sázava u Žďáru nad Sázavou, na silnici II. třídy č. 352.


Technické podmínky:
Stavba je rozdělena do souvisejících stavebních objektů:
SO 201   Opěrná zeď
SO 301   Přeložka vodovodního potrubí
SO 401   Přeložka kabelu O2
SO 901   Dopravně inženýrské opatření ( viz přílohy E.1, E.2 )

Požadavky:

· II/352 Sázava, opěrná zeď 

Stavební objekt SO 201 Opěrná zeď
Ve stávajícím stavu se jedná o opěrnou zeď lemující pravostrannou část komunikace II/352, která je rovnoběžná s vozovkou. Zeď je vysoká od 1,62 až 2,28 m, dlouhá cca 14 m. Opěrná zeď zachycuje násyp zemního tělesa silnice II/352 v intravilánu obce Sázava. Komunikace má volnou šířku zpevněné části 6,0 m. 
Založení nové opěrné zdi je vzhledem ke geologickým podmínkám navrženo plošné na základových pasech šířky 1,6 m a tl. 0,35 m.
Základové pasy jsou navrženy z betonu třídy C 25/30 - XF2 + XC2 s výztuží B 500B (10 505 (R)). Bude provedena izolace zasypaných částí: 1x ALP + 2x ALN (min 300 kg/m2) + geotextilie (min 200 g/m2).
Základové pasy budou provedeny na vrstvu podkladního betonu o tl. 100 mm s předpokládaným přesahem 100 mm na každé straně. Pro podkladní betony je navržen beton třídy C 12/15 - X0.
Dřík opěrných zdí je v celé délce i výšce zdi navržen s konstantní tloušťkou 0,35 m. Výška dříku nad základem je obecně proměnná a dosahuje maximálně 1,64 m. Dřík zdi je navržen z betonu třídy C 30/37-XF2 + XC2 + XD1 s výztuží B 500B (10 505 (R)). Bude provedena izolace zasypaných částí: 1x ALP + 2xALN (min 300 kg/m2) + geotextilie (min 200 g/m2).
Bude provedena jedna dilatační a jedna smršťovací spára dle výkresových příloh.
Na horní povrch opěrné zdi bude na celé její délce osazena monolitická železobetonová římsa o šířce 0,75 m. Kotvení římsy je navrženo pomocí betonářské výztuže vyčnívajících z horního povrchu dříku zdi.
Vnitřní část římsy š. 0,15 m bude uložena na podkladním bločku C12/15 – X0 tl. 0,15 m, v. 0,4 m, položeném na rubové drenáži, která bude překryta geotextilií. Příčný spád římsy je 4,0 % směrem do komunikace. Rozdíl mezi hranou římsy a komunikací činí 0,15 m. Římsa bude po celé délce rozdělena dilatačními a smršťovacími spárami shodnými s rastrem opěrné zdi. Odvodňovací drážka velikosti 15x15 mm je navržena 0,05 m od vnějšího bočního líce římsy. Vnitřní líc římsy bude natřen nátěrem typu S4.
Římsa je navržena z betonu C 30/37-XF4, XD3, XC4 s výztuží B 500B (10 505 (R)).
Veškeré ostré hrany betonových konstrukcí budou zkoseny v hodnotě 15 x 15 mm.

Konstrukce vozovky (úsek přilehlý k opěrné zdi)
D1-N-6 (IV)
ACO 11+ 40 mm
SPOJOVACÍ POSTŘIK 0,5 kg/m2
ACP 16+ 70 mm
INFILTRAANÍ POSTŘIK 1,0 kg/m2
SC C8/10 130 mm
ŠDA 200 mm
CELKEM 440 mm
Konstrukce vozovky (fréza)
Fréza -40 mm
ACO 11+ 40 mm
SPOJOVACÍ POSTŘIK 0,5 kg/m2
CELKEM 40 mm
Před pokládkou obrusné vrstvy bude do konstrukce vozovky uložena na styku napojení nových vrstev vozovky podél zdi na stávající vozovku dvouosá výztužná geomříž šířky 2 m (přesah od místa napojení 1 m na obě strany, tahová pevnost min. 40 kN/m v obou směrech).

Odvodnění povrchu vozovky v úseku navrhované zdi bude řešeno pomocí příčného a podélného sklonu vozovky do skluzu z betonových žlabovek š. 0,3 m na konci zdi a poté do vsakovací jímky z betonového prefabrikátu C25/30-XF3 ve svahu zemního tělesa. Skluz bude stejný jako přechodové oblasti ohraničené betonovými obrubníky do prostředí XF4. Na styku s vozovkou bude použit silniční obrubník (150/300), ostatní budou chodníkové (100/250). Spáry mezi obrubníky se vyspárují maltou MC25 XF4. Přechodové oblasti budou provedeny z lomového kamene tl. 200 mm do betonu C30/37-XF4, XD3 tl. 150 mm (celk.tl.350 mm).
V budoucnosti bude na zeď navazovat obruba chodníku a odvodnění bude tedy následně řešeno komplexně v rámci stavby chodníku.
Odvodnění rubu zdi je provedenou drenážní trubkou DN 150 obetonovanou drenážním betonem 300x300 mm na podkladním betonu C12/15-X0 tl. 0,20 m. Drenážní trubka je vyvedena 2 x skrz dřík opěr pomocí trubek DN 180 osazeným do bednění. Jednou cca uprostřed a podruhé před koncem opěrné zdi. Sklon rubové drenáže kopíruje podélný sklon vozovky.
Na římsu je osazeno ocelové zábradlí výšky 1,1 m.
Nátěr bude proveden v barevném odstínu RAL 6017 – Májová zeleň.
V technologickém předpisu (TePř) protikorozní ochrany bude zhotovitelem zpracovaný projekt oprav, údržby po dobu záruky a doporučení po dobu životnosti, včetně požadavků na čištění. Nejpozději při předložení výrobní technické dokumentace (VTD) ke schválení.
Dodavatel musí předložit průkazní zkoušky systému podle TKP 19B, příloha 19B.P5. Specifikace nátěrového systému musí odpovídat ASN EN ISO 12944-5. Protikorozní ochrana bude provedena a převzata podle ASN EN ISO 12944-7.

Stavební objekt SO 301 Přeložka vodovodního potrubí
Z důvodu umožnění provedení stavby opěrné zdi bude vodovod PVC DN80 přeložen mimo polohu základové spáry zdi cca 1,0 m směrem do středu vozovky.
Před samotnou realizací přeložky zhotovitel odkope stávající vodovod v místech napojení přeložky, aby zjistil skutečnou trasu, provedení a hloubku uložení vodovodu. V projektu se uvažuje s hloubkou stávajícího vodovodu 1,6 m p. t. dle ČSN 73 6005. Při provádění zemních prací je nutno ověřit funkci stávajících šoupat na vodovodu. V případě, že se jedná pouze o relikt pro napojení stávající objektové přípojky, bude část přípojky dotčená výstavbou rekonstruována spolu s přeložkou a osazeno nové šoupě včetně zemní soupravy a šoupátkového poklopu.
Přeložka vodovodu je navržena z polyethylenových trub PE100 90x5,4mm (PN10, SDR17). Celková délka potrubí bude 21,0 m.
Přeložka vodovodu bude napojena na stávající potrubí PVC DN80 pomocí speciální spojky pro přechod mezi potrubím PVC/PE. Způsob propojení nového potrubí na stávající potrubí bude proveden podle požadavků správce vodovodního řadu.
Zároveň s výstavbou bude zrušen úsek stávajícího PVC vodovodu v délce 18,0 m.
Přeložka vodovodu musí být časově koordinována se stavbou opěrné zdi.
Veškeré výkopové práce v blízkosti podzemních inženýrských sítí budou prováděny ručně se zvýšenou opatrností.
Ve výšce 400 mm nad povrchem potrubí bude položena modrobílá výstražná fólie.
Před uvedením do provozu bude na vodovodu provedena tlaková zkouška, desinfekce a propláchnutí potrubí, zkouška nezávadnosti vody, kontrola identifikačního vodiče, příp. další zkoušky vyžadované správcem při přebírání vodovodu.

Stavební objekt SO 401 Přeložka kabelu O2
Přeložka kabelu:
• Před započetím stavby je nutno vytyčit, popřípadě vypípat vedení sdělovacího kabelu O2. Poté bude kabel opatrně obnažen.
• V místě křížení opěrné zdi s trasou podzemní VSEK je nutné PVSEK dle požadavků správce sítě (viz vyjádření pod jednacím číslem 697266/14-POS) uložit do dělené chráničky AROT min. průměr 110 mm. Chránička musí plynule navazovat na stávající chráničku pod komunikací.
• Trasu PVSEK je nutné zahloubit do hloubky 0,6 m pod upravený terén


Silniční uzavírka
Stavba bude probíhat za úplné uzavírky komunikace. Doprava bude vedena po objízdných trasách. Po ukončení stavby opěrné zdi bude opravena vozovka v místě stavby. Dopravně inženýrská opatření, uzavírku, vyznačení případné objízdné trasy včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel stavby.

Zadávací podklady
Požadavky na rekonstrukci mostního objektu jsou specifikovány v projektové dokumentaci, kterou ve stupni DSP vypracovala firma  AF-CityPlan, Ateliér Liberec, Mrštíkova 399/2a, 460 07 Liberec III - Jeřáb, zpracování dokončeno 1/2016. 

Předpokládaný termín zahájení prací					07/2019
[bookmark: _GoBack]Předpokládaná doba plnění (délka trvání uzavírky)			7 týdnů
Dokončení díla vč. předání kompletní dokladové části 	do 1 měsíc od
(vyjma zpracování geometrického plánu)	předčasného užívání 
Dokončení a předání ověřeného geometrického 	do 3 měsíců od
plánu příslušným KÚ  	předání stavby do předčasného užívání
Záruční lhůta na dílo							60 měsíců
Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých 		1 150 000,00 Kč	
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