MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ
II/150 Havlíčkův Brod – ul. Dolní a Žižkova

Významnou součástí úprav náměstí je návrh a rozmístění prvků městského mobiliáře, t.j. laviček, odpadkových košů, stojanů na kola, informačních panelů, patníků apod. V návrhu jsme upřednostnili pro většinu prvků vytvoření atypického městského mobiliáře před typovými výrobky, které jsou na trhu k dispozici. Sortiment těchto typových výrobků je poměrně omezený a dochází k situaci, že odpadkové koše či lavičky jsou dnes uniformě stejné ve většině měst. Atypické řešení, které je jistě náročnější však výrazně obohacuje individuálnost místa a přispívá k jeho autenticitě.
Veškeré prvky budou v totožném provedení tak jak je již realizované na Havlíčkově náměstí. 
U všech prvků mobiliáře bude předložena výrobní dokumentace projektantovi PDPS a investorovi k odsouhlasení.

LAVIČKY LV 2
Jedná se o lavičky situované u stromů na ul. Dolní. Mají ocelovou nosnou konstrukci a pohodlný dřevěný sedák. Délka lavičky je 4960 mm a umožňuje komfortní sezení osob.
Provedení
Nosná konstrukce žebra T profilu z ocelové hlazenky 45/10 + stojina z plechu tl. 10 mm v zakřiveném průběhu a proměnné výšce á 1150 mm, spojené dvojicí trubek průměru 33,7/3,2 v kruhovém segmentu; žárově zinkováno + nástřik dle NCS mat. Ocelová konstrukce kotvena do kamenných kvádrů 450/150/600 ze žluté žuly, které budou osazeny do betonových záladů 450/750/600 pod dlažbou, beton B20. Sedák z dřevěných lamel z massaranduby 40/30 á 40 sledující kruhový tvar lavičky, kotvených ze spodu nerezovými vruty, povrchová úprava tvrdoolej.
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V Brně, dne 22.7. 2019					Vypracoval : Ing. Martin Vašák




