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Zápis z předběžné tržní konzultace z 16. 9. 2019.
Předběžná tržní konzultace (dále také „PTK“) byla zahájena v 10.00 hod. za přítomnosti dodavatelů. Za zadavatele byli přítomni: 
Ing. Dana Buřičová, vedoucí Odboru analýz a podpory řízení Krajského Úřadu Kraje Vysočina
Ing. Petr Kabátek, Odbor analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina
JUDr. Michaela Poremská, administrátor veřejné zakázky (prostřednictvím videokonference). Ing. Buřičová představila další dvě přítomné osoby: 
Lenka Klimešová, Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace
Lenka Lédlová, Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace


Za dodavatele se dostavili (podle abecedy):
AB plus CZ s.r.o.
BŰROPROFI s.r.o.
Emado, s.r.o.
HEVA spol. s r.o.
OFFICE DEPOT s.r.o.
PAPERA s.r.o.
SMERO, spol. s r.o.
JUDr. Poremská dále seznámila všechny s průběhem PTK takto: Dodavatelé mají k dispozici vytištěný Seznam otázek předběžné tržní konzultace, dále položky kancelářských potřeb a modelový příklad hodnocení. JUDr. Poremská vyzvala přítomné dodavatele, aby hlasovali, zda se budou vyjadřovat k jednotlivým otázkám ústně, anebo na předložený seznam otázek budou zaznamenávat své odpovědi, které následně nechají zadavateli. Dodavatelé jednomyslně hlasovali, že budou písemně uvádět své odpovědi do Seznamu otázek předběžné tržní konzultace. JUDr. Poremská vždy přečetla otázku, dala dodavatelům čas na odpověď a po zaznamenání odpovědi následně vždy vyzvala dodavatele, aby se k otázce případně vyjádřili anebo doplnili zadavateli podstatné informace, čehož nevyužil v průběhu PTK žádný dodavatel. K modelový příklad hodnocení popsala Ing. Buřičová: 
- 	Vyjádřete se formou ANO-NE, zda dodáváte veškeré položky kancelářských potřeb dle přiloženého seznamu, a to nejpozději do 14 dnů po ukončení PTK, byl-li jste účastníkem PTK dne 16. 9. 2019 nebo do 14 dnů po uveřejnění položek kancelářských potřeb, nebyl-li jste účastníkem PTK dne 16. 9. 2019.
- 	Vyjádřete se formou ANO-NE, zda v případě stanete-li se vybraným dodavatelem, budete schopni doplnit k položkám kancelářských potřeb obrázky. a to formou předepsaného datového rozhraní viz příloha? 
- 	Je hodnocení pomocí intervalům vč. započítání slevy srozumitelné (dle přiloženého příkladu)? Uveďte ANO-NE Preferujete, že dodavatel bude vyúčtovávat slevu jednou měsíčně kraji automaticky podle svých vlastních výpočtů (varianta 1) anebo na základě zadavatelem zaslané vypočtené zdokumentované výzvy (varianta 2)  (zadavatel dodavateli poskytne podklady pro kontrolu vyúčtování)? Uveďte varianta1/varianta2. 
- 	 Poskytuje dodavatel náhradní plnění? Uveďte ANO-NE. Za jaké náklady? Vyčíslete pro potřeby hodnocení číslem. Bude dodavatel ochoten poskytovat náhradní plnění bez úhrady nákladů? Uveďte ANO-NE
- 	Je délka trvání smlouvy 3 roky pro dodavatele obvyklá? Uveďte ANO-NE.
[bookmark: _GoBack]- 	Je dodací lhůta (přiměřená délka) 10 dnů pro dodavatele akceptovatelná? Uveďte ANO-NE. Je třeba počítat s tím, že se bude dodávat do různých míst v kraji samostatně, dodávky nebudou sdružovány. 
V průběhu PTK se dostavili další dva zástupci dodavatele: Emado, s.r.o.
Poté, co byly probrány veškeré výše uvedené otázky, Ing. Buřičová závěrem uvedla, že zadavatel má předpřipraven software, ve kterém budou uvedeny veškeré položky kancelářských potřeb a bude například evidovat slevu (vizte výše otázku ve třetí odrážce).
JUDr. Poremská a Ing. Buřičová poděkovaly za účast a rozloučily se s přítomnými dodavateli.
PTK byla ukončena v 10.45 hod.
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