Dodatečné informace č. 2
k zadání veřejné zakázky malého rozsahu

Číslo zakázky	005/21/SSPTA_JI
Název zakázky	Nákladní automobil pro autoškolu
Datum vyhlášení VZ	3. 6. 2021
Lhůta pro podávání nabídek:	15. 6. 2021
Odlehčovací brzda s výkonem min. 250 kW
Dotaz: Můžeme nabídnout vozidlo s odlehčovací brzdou (kompresní motorovou) o výkonu 170 kW? Nebývá standardem, aby vozidlo mělo požadováno nižší výkon motoru, než výkon odlehčovací brzdy. Pokud vozidlo bude provozováno v soupravě, doporučili bychom vyšší výkon motoru, alespoň 200 kW.

Odpověď:
Z důvodu požadované účinnosti odlehčovacího brzdění a s tím spojenou nižší zátěží provozních brzd v silničním provozu po Vysočině, která se promítne také do provozních nákladů vozidla, nebudeme tento parametr ZD měnit. Parametr byl nastaven mj. i s ohledem na bezpečnost žáků při praktickém výcviku v autoškole.


Vnitřní šířka kabiny minimálně 2000 mm
[bookmark: _GoBack]Dotaz: Můžeme nabídnout vnitřní šířku kabiny 1890mm ?  Domníváme se, že rozdíl 110mm nemůže mít zásadní vliv na funkci vozidla jako autoškoly. Navíc není určeno, kde má být měřeno (horní část a, mezi dveřmi, A, nebo B sloupky atp.)

Odpověď:
Minimální vnitřní šířka kabiny je v ZD uvedena proto, aby byl vnitřní prostor kabiny dostatečně plnohodnotný pro 3 dospělé osoby a všechny tyto 3 osoby měly zajištěn dostatečný jízdní komfort a pohodlí. Minimální vnitřní šířka kabiny je šířka v největším místě mezi B sloupky vnitřní konstrukce kabiny.


Vzduchově odpružené sedadlo spolujezdce (vpravo) komfortní, vyhřívané, posuvné dopředu, dozadu, sklopné opěradlo
Sedadlo uprostřed - sklopné opěradlo
Dotaz: Lze variantně nabídnout variantu s lavicí pro dva spolujezdce, neodpružené, se sklopným pravým opěradlem, sloužícím jako odkládací stolek – viz příloha Volvo_FL-2sedadlo. Domníváme se, že námi nabízené dvousedadlo plní dostatečně požadovanou funkci.

Odpověď:
V ZD specifikované komfortní sedadlo pro spolujezdce vpravo (instruktora) požadujeme. Pohodlí a jízdní komfort pro instruktora, který tráví s žáky ve vozidle několik hodin denně, je pro nás velmi prioritní. Proto Vámi zmíněná alternativa v podobě neodpruženého dvousedadla (lavice) je pro nás nepřijatelná.
Ing. Miroslav Vítů
ředitel
