Příloha č. 3 dokumentace zadávacího řízení

-
	Technické podmínky a další požadavky zadavatele


II/388 Zvole, most ev. č. 388-009  
Jedná se o rekonstrukci mostu v extravilánu v blízkosti obce Zvole, v okrese Žďár nad Sázavou, Kraj Vysočina. Most ev. č. 388-009 se nachází na silnici II/388 a převádí komunikaci druhé třídy přes potok Olešná. Stavbou dojde ke zlepšení odtokových poměrů. Rekonstruovaný most včetně komunikace navazuje na stávající těleso komunikace. Na mostě je dodrženo stávající šířkové uspořádání komunikace S6,5. Stavební stav nosné konstrukce je hodnocen jako VI – velmi špatný a spodní stavby jako V – špatný.
Popis rozsahu rekonstrukce
Vzhledem ke stavu konstrukce mostu bylo v souladu s diagnostickým průzkumem rozhodnuto o náhradě objektu novým mostem. Úprava komunikace bude pouze v nezbytném rozsahu pro umožnění rekonstrukce mostu. Návrh úprav je součástí samostatného stavebního objektu SO 101. Most bude tvořen železobetonovou rámovou konstrukcí bez spodní desky. Založení je navrženo jako plošné, na základových pasech. Součástí mostu jsou rovnoběžná železobetonová křídla vetknutá do rámových stojek. Na nosné konstrukci a křídlech budou železobetonové římsy, do kterých bude kotveno zábradelní svodidlo. Přechody z mostu na násypové těleso zajistí svahové kužely. 
Členění stavby na objekty
SO 010 Vedlejší a rozpočtové náklady
SO 001 Demolice mostu

SO 101 Komunikace

SO 181 Dopravně inženýrská opatření

SO 201 Most ev. č. 388-009
SO _02 Vedlejší a rozpočtové náklady 
Součástí těchto prací jsou geodetická měření, pasportizace, zařízení staveniště, vypracování havarijního a povodňového plánu, dokumentace RDS, DSPS, mostního listu a HMP, geodetický dozor. 
SO 001 Demolice mostu

Poplatky za skládku, likvidace odpadů, frézování asfaltových vrstev, bourání železobetonových konstrukcí a betonů, bourání a demontáž ocelového zábradlí, nakládání s odpady…
SO 101 Komunikace 
V přilehlých úsecích mostu bude provedena úprava stávající komunikace. Silnice je II. tří. Kategorie S 6,5/50 v celkové délce úpravy 48,5 m. Na mostě budou krajnice zpevněné, mimo most plynule přejdou v nezpevněné. Základní šířka jízdního pruhu bude 2,75 m. Před a za mostem bude nezpevněná krajnice rozšířena. Bude dodržena pracovní šířka svodidla, rozšíření o min. 1,0 m za lícem svodidla. 

Na upravovaném úseku byly dodrženy směrové poměry podle stávajícího směru. Výškové řešení také odpovídá stávajícímu stavu. Most se nachází v první půlce údolnicového zakružovacího oblouku o poloměru 1244,4 m. Příčný sklon je téměř v celém úseku jednostranný levý 2,5 %, na začátku a na konci navazuje na příčné sklony stávajícího stavu. 
Skladba silnice na předpolích byla zvolena v celkové tl. 450 mm.

V rámci úpravy komunikace budou na zábradelní svodidla mostu navázána ocelová svodidla dl. min. 12,0 m, úroveň zadržení min. H1, zakončené dlouhým náběhem.

Konstrukce vozovky:

· Asfaltový beton pro obrusné vrstvy 
ACO 11
40 mm

· Spojovací postřik PS





· Asfaltový beton pro ložnou vrstvu
ACL 16+
60 mm

· Spojovací postřik PS





· Asfaltový beton pro podkladní vrstvu
ACP 16+
50 mm
· Infiltrační postřik
 PI



· Štěrkodrť fr. 0/32



ŠDA
           150 mm

· Štěrkodrť fr. 0/63



ŠDA
           150 mm
Celkem                                                                          450 mm
SO 181 Dopravně inženýrská opatření
Po dobu stavby bude silnice II/388 v místě mostu úplně uzavřena pro veškerou dopravu a doprava bude vedena po objízdné trase. Objízdná trasa je navržena a projednána.  Bezbariérové obchozí trasy v místě stavby neuvažují.
SO 201 Most ev.č. 388-009
Nejprve bude provedena kompletní demolice stávajícího deskového mostu včetně betonových opěr a křídel. Demolice bude provedena kompletně včetně založení. Poté bude provedeno  provizorní zatrubnění toku.  
Nosná konstrukce mostu bude tvořena rámovou konstrukcí ze železobetonu bez spodní desky. Konstrukce bude vetknuta do základových pasů, které jsou založeny plošně. Nosná konstrukce je navržena šikmá o šikmé světlosti 7,8 m (kolmá světlost 7,5 m), úhel šikmosti je 74°. Tloušťka horní rámové příčle je navržena cca 550 mm, ale je proměnná. Do rámu jsou vetknuta rovnoběžná křídla, která slouží k rovnoměrnému napojení na okolní terén. 

Na mostě budou monolitické železobetonové římsy šířky 0,8 m, do kterých bude ukotveno ocelové zábradelní svodidlo s úrovní zadržení H2. 
V rámci rekonstrukce mostu dojde k úpravě koryta pod mostem. Koryto bude odlážděno kamenem do betonu a bude provedeno jako otevřené s bermami pro průchopd drobných živočichů za normálního stavu vody. \Odlážděny budou také svahy koryta potoka a svahové kužely.
Délka přemostění


7,500 m
Délka mostu


8,700 m
Šířka mostu


8,100 m
Výška mostu nade dnem
3,280 m

Podélný spád                          2,0 %

Příčný sklon                           2,5 %

Silniční uzavírka

Stavba bude prováděná za úplné uzavírky. Dopravně inženýrská opatření, práce pro zajištění objízdné trasy, uzavírku, vyznačení případné objízdné trasy včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel. 
Zadávací podklady

Požadavky na opravu mostu jsou specifikovány v projektové dokumentaci, kterou ve stupni DUSP + PDPS spolu se soupisem prací v programu ASPE vypracovala firma DIPONT s r.o., projektová a inženýrská činnost, Klišská 1432/18, 400 01 Ústí nad Labem, zpracování dokončeno 04/2019. 

Předpokládaný termín zahájení prací 



06-07/ 2019
Předpokládaná doba plnění (délka trvalé uzavírky)


4 měsíce
Dokončení díla vč. předání kompletní dokladové části

do 1 měsíce od
(vyjma zpracování geometrického plánu)



předčasného užívání
Dokončení a předání ověřeného geometrického plánu

do 3 měsíců od
příslušnému KÚ






předání stavby do 










předčasného užívání

Záruční lhůta na dílo






60 měsíců
Záruční lhůta na izolace mostovky, vč. detailů                                     120 měsíců
Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých

9 000 000,- Kč
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