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	Technické podmínky a další požadavky zadavatele


Stavba: „III/13213 Počátky, ul. Žižkova“

Předmětem stavby je oprava silnice III/13213 v intravilánu a extravilánu obce Počátky. Rozsah řešeného úseku je od pracovní spáry u křižovatky se silnicí II/132 po sjezd k vodojemu za obcí Počátky. Celková délka stavby je cca 441 m. Směrové vedení trasy se nemění. Dochází ke sjednocení šířkového uspořádání a to v km 0,000 – 0,160 na 6,5m a v km 0,160 – 0,441 na 5,5m (dle staničení stavby). Oprava silnice bude respektovat stávající vchody a vjezdy do objektů.

Součástí stavby bude i opravu chodníků, která je zpracována v projektové dokumentaci „Počátky, oprava a doplnění chodníků v ul. Žižkova“. Stavba bude probíhat společně na základě smlouvy o společném postupu KSÚSV a Města Počátky.

Technické podmínky

Stavba je rozdělena do stavebních objektů:
Dle PD „III/13213 Počátky, ul. Žižkova“ (investor KSÚSV)
· SO 101 – Komunikace a zpevněné plochy 

· SO 185 – Dopravně inženýrské opatření (DIO) 
Dle PD „Počátky, oprava a doplnění chodníků v ul. Žižkova“ (investor Město Počátky)
· SO 101 – Chodník 


SO 101 Komunikace a zpevněné plochy – investor KSÚSV                                …

Výškový návrh
V km 0,000 00 – 0,220 00 jsou rozdíly nivelety od stávajícího stavu + max. 5 cm. Jedná se o úsek, kde dochází k rekonstrukci stávajícího chodníku, tzn., že je zde návaznost vstupů a vjezdů do stávajících objektů, které musejí být zachovány.
V km 0,220 00 – 0,411 28 dochází k navýšení nivelety cca 10 – 13 cm. Jedná se o úsek, kde se chodníky již nenacházejí. Navýšením nivelety vzniknou lepší podmínky pro odvodnění do okolních příkopů. Navazující příkopy budou pročištěny.
Zemní a bourací práce

Součástí objektů komunikace je odstranění stávajících krytových vrstev konstrukce vozovky a vybourání spodních vrstev včetně výměny aktivní zóny.

V místě napojení na stávající vozovkové vrstvy dojde k odstranění živičných vrstev s přesahy po 0,25m, v tloušťce 0,12 m. V rámci nové konstrukce dojde k překrytí odstraněného povrchu novou ložní a obrusnou asfaltovou vrstvou pokládanou současně s novou konstrukcí vozovky.
Aktivní zóna a parapláň

Spodní stavba počítá s výměnou nevhodné zeminy aktivní zóny v celkové tloušťce 0,4 m. Provedena bude na zhutněný, hladký, rovný, homogenní povrch parapláně vyhovující požadavkům rovnosti dle ČSN 73 6175. Aktivní zóna a parapláň musí být provedeny dle ČSN 73 6133. Postup zhutnění a míra zhutnění musí odpovídat TP 94.

Na parapláň pod propustky bude položena netkaná geotextilie zajišťující separační a filtrační funkci.
Zemní pláň

Provedení zemní pláně musí zajistit odvod vody. Sklon musí být upraven na hodnotu min. základního příčného sklonu 3%. Na zemní pláni musí být dosažena nejmenší hodnota modulu přetvárnosti z druhého zatěžovacího cyklu Edef,2 = 45 MPa, stanoveného dle ČSN 72 1006;1998.

Zemní pláň v místech, kde je stávající zástavba, bude odvodněna pomocí podélných trativodů DN 100, zaústěných do uličních vpustí napojených do jednotné kanalizace. Zemní pláň v extravilánu bude odvodněna do stávajících pročištěných příkopů.
Konstrukce vozovky

Konstrukce vozovky je navržena v souladu s TP 170 dle podkladů z kopaných sond.

Povrch vozovky bude proveden asfaltobetonový, bude provedena kompletní výměna vrstev.

Dle kopaných sond bude možné využít cca 5 cm horní stávající vrstvy do spodní části konstrukce vozovky: ŠDB.
SKLADBA VOZOVKY: D1-N-6-VI-PIII

Asfaltový beton pro obrusné vrstvy 
  ACO 11 50/70   40 mm ČSN EN 13108-1, ČSN 73 6121

Postřik spojovací 


  PS EP 0,3 kg/m2 
     ČSN EN 13808, ČSN 73 6129

Asfaltový beton pro podkladní vrstvy ACP 16+ 50/70 50 mm ČSN EN 13108-1, ČSN 73 6121

Postřik spojovací 


  PS EP 0,3 kg/m2            ČSN EN 13808, ČSN 73 6129

Směs stmelená cementem 

  SC C8/10           120 mm ČSN EN 14227-1, ČSN 73 6124-1

Štěrkodrť 



  ŠDB 0/63 min  150 mm ČSN EN 13285, ČSN 73 6126-1

CELKEM 




       min 360 mm

Edef,2 na pláni = 45 MPa
Nezpevněné sjezdy

Napojení na stávající nezpevněné sjezdy bude provedeno výškovým vyrovnáním vrstvou z hutněné ŠD.
Zpevněné sjezdy

Napojení vozovky na stávající zpevněné sjezdy bude provedeno výškovým vyrovnáním pomocí obrusné a podkladní vrstvy asfaltobetonu.
Asfaltový beton pro obrusné vrstvy 
   ACO 11 50/70   40 mm   ČSN EN 13108-1, ČSN 73 6121

Postřik spojovací 


   PS EP 0,3 kg/m2 
        ČSN EN 13808, ČSN 73 6129

Asfaltový beton pro podkladní vrstvy  ACP 16+ 50/70 50 mm   ČSN EN 13108-1, ČSN 73 6121

Postřik spojovací 


   PS EP 0,3 kg/m2              ČSN EN 13808, ČSN 73 6129

CELKEM                                                                        90 mm
Odvodnění komunikace (intravilán)

Vzhledem k poloze a charakteru stavby bude voda z části úseku, který se nachází v intravilánu města Počátky, svedena podélným a příčným sklonem do uličních vpustí, které jsou obnoveny, případně doplněny. Uliční vpusti jsou napojeny do stávající jednotné kanalizace. Všechny uliční vpusti, včetně přípojek do jednotné kanalizace budou vyměněny za nové. Odvedení spodní vody ze zemní pláně je navrženo pomocí trativodů DN 100, zaústěných do uličních vpustí.

Odvodnění komunikace (extravilán)

V úseku, kde se nenachází zástavba podél vozovky (extravilán), bude povrchová i spodní voda svedena podélným a příčným sklonem do příkopů. Stávající příkopy budou pročištěny.

Stávající propustek v km cca 0,195 00 bude zrušen. Nově bude propustek vytvořen v km 0,275 00, DN 0,4 m.

Nový propustek bude tvořený plastovou obetonovanou rourou DN 400. Čela propustku budou provedena šikmá, ve sklonu přilehlého svahu a odlážděná z přírodního kamene do betonu C 25/30nXF3. Příkopy přilehlé nátoku a výtoku propustku budou taktéž odlážděny.
Svislé dopravní značení (SDZ)

Stávající svislé dopravní značení bude vyměněno za nové.

Vodorovné dopravní značení (VDZ)

Vodorovné dopravní značení bude doplněno pouze v začátku opravovaného úseku, tj. v křižovatce se silnicí II/132.

VDZ bude provedeno strukturovanou úpravou v bílé barvě a obnoveno z plastických materiálů strojově nanášených za studena s dlouhodobou životností.
SO 185 – Dopravně inženýrské opatření (DIO)

Jde o provizorní stavební objekt, který slouží pro zajištění dopravních opatření v průběhu výstavby. Návrh dopravních opatření je předběžný pro účely projednání stavby. Konkrétní postup prací včetně časového harmonogramu a podrobného návrhu DIO bude součástí dokumentace zhotovitele.

Návrh dopravních opatření bude v souladu s TP 66. Současně je však třeba zajistit přístup na sousední pozemky, tj. zajištění přístupu pro pěší a zachování možnosti

příjezdu vozidel IZS.
Během výstavby je nutné umožnit stálý vjezd a výjezd pro vozidla HZS a ZZS k hasičskému sboru – ul. Žižkova 583, 394 64 Počátky.


Objízdné trasy

Stavba bude provedena v jedné etapě, po celou dobu stavby budou k dispozici objízdné trasy:
· Silnice III/13215, II/639 a III/13213 v úsecích město Počátky – křižovatka III/13215 x II/639 – křižovatka II/639 x III/13213 – obec Častrov (alternativně obec Ctiboř).
· Silnice III/1328 a II/132 v úsecích Ctiboř – Žirovnice – křižovatka III/1328 x II/132 – Počátky.

SO 101 – Chodník – investor město Počátky
Stavba řeší chodník v ulici Žižkova, město Počátky. Chodník se nachází po levé straně při průjezdu ulicí Žižkova směrem ven z města (směr Ctibor, po silnici III/13213). Projektová dokumentace řeší opravu stávajícího chodníku v délce cca 140 m a jeho prodloužení = vytvoření nového chodníku v délce cca 85 m. Chodník vede podél silnice č. III/13213 v ul. Žižkova. Chodník je navržen v šířce 2 m s příčným sklonem 2% směrem do vozovky. Výška nášlapu obruby chodníku od vozovky je 10 cm.
Ve stávající zástavbě se nachází velké množství vstupů a vjezdů do objektů, které musí být zachovány. V místech vjezdů do objektů bude snížen nášlap obruby na +2 cm a bude doplněn varovný pás šířky 0,4 m. Povrch chodníku bude tvořen betonovou dlažbou se zámky, po které bude umožněn pojezd vozidel vzhledem k velkému množství stávajících vjezdů. V místě napojení chodníku na stávající zástavbu bude umístěna nopová fólie a záhonový obrubník, který bude sloužit k případnému vyrovnání.
Odvodnění povrchu chodníku je podélným a příčným sklonem směrem do vozovky a do uličních vpustí. Spodní voda je svedena do trativodů, které jsou v rámci opravy přilehlé silnice.
CHODNÍK – pojížděný: D2-D-1-O-PIII

Betonová dlažba 

DL 80 

80 mm 

ČSN 73 6131

Ložná vrstva 


L 40

40 mm 

ČSN 73 6126-1

Štěrkodrť 


ŠDB
   min 200 mm 

ČSN 73 6126-1

Celkem 



  min 320 mm

Edef,2 na pláni = min. 30 MPa

Zhotovitel zajistí v průběhu realizace stavby koordinaci prací se zhotovitelem stavebního objektu SO 401 – veřejné osvětlení, jehož investorem je Město Počátky, a který není součástí této smlouvy ani projektové dokumentace.

Zadávací podklady

Obě projektové dokumentace „III/13213 Počátky, ul. Žižkova“ a „Počátky, oprava a doplnění chodníků v ul. Žižkova“ ve stupni DSP + PDPS zpracoval projektant ADVISIA, s.r.o., Pernerova 659/31a, Praha 8 – Karlín, 186 00, IČO: 24668613, zpracování dokončeno 04/2019. 

Lhůty plnění:

Předpokládaný termín zahájení prací



08/2019 – 09/2019
Předpokládaná doba plnění (délka trvání uzavírky)

60 kalendářních dní 

Dokončení díla vč. předání kompletní dokladové části               do 1 měsíce od
(vyjma zpracování geometrického plánu)                                    předčasného užívání 
Dokončení a předání ověřeného geometrického                          do 3 měsíců od předání
plánu příslušným KÚ                                                                      stavby do předčasného užívání
Záruční lhůta na dílo





60 měsíců

Pojištění zhotovitele v minimální výši celkové ceny za provedení díla s DPH. 
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