
Příloha č. 3 dokumentace zadávacího řízení
-
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	Technické podmínky a další požadavky zadavatele


 „II/405 JIHLAVA – MOST EV. Č. 405-001“
Stávající most ev. č. 405-001 převádí silnici II/405 přes řeku Jihlávku. Silnice II/405 slouží jako významná frekventovaná spojnice Jihlavy a Třebíče (přes Brtnici a Okříšky). Most se nachází na rozhraní intravilánu a extravilánu statutárního města Jihlavy na konci zástavby v  Pančavě. Stávající most z roku 1934 je konstrukcí o jednom poli, která je ve špatném stavebnětechnickém stavu a nevyhovuje současným nárokům. Most je pravděpodobně plošně založený, opěry jsou masivní z prostého betonu s železobetonovými úložnými prahy. Nosná konstrukce je monolitická železobetonová trámová konstrukce. Rovnoběžná křídla mostu jsou masivní z prostého betonu a navazují na ně opěrné zdi z kamenného zdiva. Světlost mostu je 6 m, šířka vozovky cca 6,5 m a vozovkové vrstvy mají tloušťku cca 430 mm. Most se nachází směrově v přímé, výškově v údolnicovém oblouku, příčný sklon je převážně střechovitý. 

Po zhodnocení stávajícího stavebnětechnického stavu bylo rozhodnuto o jeho celkové přestavbě, tj. že původní mostní konstrukce budou vybourány a místo nich budou vystavěny konstrukce nové. Nový most převede místní komunikaci kategorie MS2 10,25/8/50 s levostranným chodníkem umožňující využití i jako cyklostezka. Stávající silnice bude napojena na vozovku na mostě lokální opravou vozovky před a za mostem v celkové délce 85 m. 
Technické podmínky:

Stavební práce budou spočívat v odstranění stávajícího mostu a vybudování mostu nového. Sejmutí humózní vrstvy z prostoru dočasného záboru se provede v tl. 150 mm, zemina bude uložena na mezideponii. Od začátku opravovaného úseku až po jeho konec bude provedeno odfrézování stávajících asfaltobetonových vrstev v předpokládané tl. 100 mm délky 85 m. V místě mostu bude provedeno další frézování až po podkladní vozovkové vrstvy, které budou dále vybourány. Nejprve bude vybourána železobetonová trámová konstrukce, dále betonové opěry, křídla, i zasypané části základů. 
Obě opěry budou založeny na 6 ks vrtaných pilot tl. 900 mm z betonu C25/30 XC2, XF3 s výztuží z oceli B500B, vetknutých do skalního podloží. Pilotové skupiny budou svázány železobetonovým základovým prahem z betonu C30/37 XC2, XF1, XD2, a oceli B500B. Nosná konstrukce bude tvořena železobetonovým nepřesypaným rámem o 1 poli s proměnnou výškou rámového příčle. Do rámových stěn (opěr) po okrajích nosné konstrukce budou vetknuta zavěšená rovnoběžná křídla. Horní povrch mostovky bude sledovat příčný sklon vozovky, který bude jednostranný 2,5 %. Obě opěry budou doplněny zavěšenými mostními rovnoběžnými křídly, vetknutými do stěn opěr, na které budou navazovat úhlové železobetonové zdi. Po vybetonování mostních křídel bude možné provést zásyp rubu opěr s postupným hutněním vrstev štěrkodrti a materiálu vhodného do přechodových oblastí. Dále budou v přechodové oblasti zhotoveny přechodové klíny z prostého betonu C25/30 XF2. Celoplošná mostní izolace na pečetící vrstvu bude provedena na nosné konstrukci s přetažením po rubu rámových stěn, základový pas až po podkladní beton. 
Mostní izolace bude odvodněna hliníkovým drenážním profilem, systémem odvodňovacích trubiček a odvodňovačem v úžlabí nosné konstrukce. Vozovka na mostě bude odvodněna jednostranným příčným spádem (2,5 %) a podélným spádem, téměř po celé délce konstantních 0,78 %. Na mostě bude jeden odvodňovač.
· Vozovka na mostě bude mít následující konstrukci:

· Asfaltový beton střednězrnný, ACO 11 S, tl. 40 mm

· Asfaltový beton hrubozrnný, ACL 16 S, tl. 50 mm

· Litý asfalt, MA 11 IV, tl. 35 mm

· Celoplošná izolace NAIP na pečetící vrstvu, tl. 5 mm

Mezi jednotlivými vrstvami se předepisuje provedení spojovacího postřiku z modifikované kationaktivní emulze se zbytkovým množstvím pojiva 0,18 – 0,20 kg/m2. Nad sparou mezi rubem opěry mostu a přechodovým klínem bude provedeno utěsnění spáry vytvořením elastického mostního závěru v šířce 300 mm. Spára bude provedena pouze na šířku vozovky (od obruby k obrubě).
Vozovka mimo most bude provedena v plné skladbě v rozsahu celé úpravy komunikace, tedy v délce 71 m. Skladba bude následující:

· Asfaltový beton střednězrnný, ACO 11 S, tl. 40 mm

· Asfaltový beton hrubozrnný, ACL 16 S, tl. 60 mm

· Asfaltový beton velmi hrubý, ACP 22+, tl. 90 mm

· Infiltrační postřik, 1,0 kg/ m2
· Štěrkodrť ŠDA, tl. 200 mm

· Štěrkodrť ŠDA, tl. 150 mm

Mezi jednotlivými vrstvami se předepisuje provedení spojovacího postřiku z modifikované kationaktivní emulze se zbytkovým množstvím pojiva 0,18 – 0,20 kg/m2. Vozovka mimo most je částečně se silničními betonovými obrubníky v loži z betonu, částečně je opatřena nezpevněnými krajnicemi.
Na pravém okraji nosné konstrukce je navržena úzká římsa šířky 800 mm pro osazení ocelového mostního zábradlí výšky 1,10 m se svislou výplní. Na levé straně mostu je široká chodníková římsa šířky 3050 mm se zábradlím výšky 1,30 m se svislou výplní. Sloupky zábradlí jsou kotveny do vývrtů na chemické (vlepované) kotvy, patní desky sloupků budou navařeny v příčném spádu římsy a osazeny na plastmaltu. Všechny ocelové díly zábradlí budou upraveny proti korozi a opatřeny vrchním nátěrem odstínu májová zelená. Na křídlech a navazujících opěrných zdech budou úzké římsy šířky 800 mm. Všechny římsy budou celomonolitické s příčným sklonem 2,5 % vlevo a 4,0 % vpravo. Betonová obruba bude výšky 150 mm.
Podél křídel a zdí bude provedeno opevňovací a odvodňovací odláždění z lomového kamene do betonu C20/25n XF2 s vyspárováním, celkové tl. 300 mm, se zaústěním do odlážděného koryta řeky Jihlávky, tvořícího lichoběžníkovou kynetu a postranní bermy. Na výtokové straně mostu budou zřízeny krátké obslužné schodiště šířky 0,75 m. Na závěr stavebních prací bude provedeno zpětné ohumusování tl. min. 150 mm s osetím hydroosevem.
Silniční uzavírka

Stavba bude prováděna za úplného vyloučení silničního provozu. Předpokládaná délka výstavby je dle projektové dokumentace cca 16 týdnů do zprovoznění a 20 týdnů do dokončení. Dopravně inženýrská opatření, uzavírku, vyznačení objízdných tras včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel stavby.
Zadávací podklady

Požadavky na rekonstrukci mostu jsou specifikovány v projektové dokumentaci, kterou ve stupních DSP a PDPS, spolu se soupisem prací v programu ASPE, vypracovala firma Ing. Jan Pracný, D-projekt, Výholec 23, 624 00 Brno, zpracování dokončeno 8/2016. 
Předpokládaná doba plnění




20 týdnů


Předpokládaný termín zahájení prací



květen 2017

Termín uvedení do předčasného užívání



do 31. 10. 2017


Předání dokladové části





do 4 týdnů po dokončení










skutečných prací na stavbě

Záruční lhůta






60 měsíců


Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých 
15.000.000,-
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