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	Technické podmínky a další požadavky zadavatele


 (III/0027 Hrbov – most ev. č. 0027-1)

 „III/0027 HRBOV – MOST EV. Č. 0027-1“
Stávající most ev. č. 0027-1 převádí silnici III/0027 přes Lavičský potok. Silnice III/0027 slouží místní dopravě k obsluze místních částí Hrbov a Svařenov ve směru od Velkého Meziříčí. Stávající most z roku 1913 je o jednom poli, je ve špatném stavebnětechnickém stavu a nevyhovuje současným požadavkům. Most je pravděpodobně založen plošně, opěry jsou masivní z prostého betonu s železobetonovými úložnými prahy, z prostého betonu jsou i masivní rovnoběžná křídla. Nosná konstrukce je monolitická železobetonová trámová konstrukce , která je zřejmě přebetonovaná a překrytá vozovkovými vrstvami. Po zhodnocení stávajícího stavebnětechnického stavu mostu bylo rozhodnuto o jeho celkové přestavbě. S ohledem na stav více než stoletých betonových konstrukcí bylo rozhodnuto, že původní mostní konstrukce budou kompletně vybourány a místo nich budou vystavěny konstrukce nové. Nový most převede silnici kategorie S6,5. S ohledem na situování mostu mimo zastavěné území není součástí mostu chodník pro pěší. V rámci rekonstrukce nebude dispozičně ani výškově vedení silnice ani umístění mostu měněno. Stávající silnice bude napojena na vozovku na mostě lokální opravou vozovky před a za mostem v  délce 80 m. 
Technické podmínky:

Stavební práce budou spočívat v odstranění stávajícího mostu a vybudování mostu nového. Sejmutí humózní vrstvy z prostoru dočasného záboru se provede v tl. 150-230 mm, zemina bude uložena na mezideponii. Od začátku opravovaného úseku až po jeho konec bude v délce 80 m provedeno vybourání stávajících vrstev v proměnné tloušťce do úrovně budoucí zemní pláně. Původní konstrukce stávajícího mostu budou kompletně vybourány a následně bude otevřena výkopová jáma pro založení mostu. Před započetím bourání opěr a základů budou vytvořeny hrázky a potok bude provizorně převeden zatrubněním.
Do dna budou zaberaněny ocelové štětovnice délky 3 m, které vytvoří jímky kolem základů obou opěr a křídel (tyto štětovnice budou trvale ponechány v zemi. Zemina uvnitř jímek bude vytěžena a nahrazena výplňovým betonem tl. cca 600 mm. Na tomto betonu bude vybudována vrstva podkladního betonu tl. 200 mm. Na této vrstvě budou zhotoveny betonové základové pásy tl. 750 mm, s vyčnívajícími výztuží budoucích stěn.

Nosná konstrukce bude tvořena otevřeným přímo pojížděným rámem z monolitického železobetonu. Deskový rám bude složen ze základových pásů, rámových stěn tl. 700 mm a horní rámové příčle s podhledem s obloukovým náběhem min. tl. 350 mm. Do rámových stěn po okrajích nosné konstrukce budou na obou stranách mostu vetknuta rovnoběžná křídla tl. 500 mm a délky 5 m, z nichž polovina délky bude současně založena na základových pásech. Betonáž nosné konstrukce bude prováděna kontinuálně bez přerušení a bez pracovních spar.
Po vybetonování mostních křídel bude možné provést zásyp rubu opěr v přechodové oblasti. Bezprostředně za rubem opěr bude proveden ochranný obsyp ze štěrkodrti. Zemina velmi vhodná do přechodových oblastí bude hutněna ve vrstvách po max. 300 mm. Vzhledem z zastiženým zeminám se předpokládá kompletní použití nakupovaných materiálů. S ohledem na relativně malou výšku zásypu za rubem opěry budou realizovány přechodové klíny z prostého betonu tl. 500 mm, délky 3 m a na celou šířku mezi křídly.
Celoplošná mostní izolace na pečetící vrstvu bude provedena po horním povrchu rámové příčle a následně po celé vnější obsypané ploše nosné konstrukce až k podkladnímu betonu. Pod římsami bude zhotovena ochrana izolace pásem vyztuženým hliníkovou vložkou. 
Vozovka na mostě bude odvodněna jednostranným příčným sklonem 2,5 %, na mostě bude osazen 1 kus odvodňovače. Odvodnění izolace bude provedeno perforovaným hliníkovým drenážním profilem a odvodňovacími trubičkami. Voda z mostu bude vyvedena za římsami na kamenné opevnění svahů koryta.
Vozovka na mostě bude následující skladby:
· Asfaltový beton střednězrnný, ACO 11+, tl. 40 mm

· Asfaltový beton hrubozrnný, ACL 16+, tl. 50 mm

· Ochrana izolace – litý asfalt, MA 11 IV, tl. 35 mm

· Celoplošná izolace NAIP na pečetící vrstvu, tl. 5 mm

Mezi jednotlivými vrstvami bude proveden spojovací postřik z modifikované kationaktivní emulze se zbytkovým množstvím pojiva 0,2 kg/m2. Nad sparou mezi rubem opěry mostu a přechodovým klínem od obruby k obrubě bude provedena řezaná spára s trvale pružnou zálivkou. Vozovka mimo most bude provedena v plné skladbě v rozsahu celé úpravy komunikace, tedy v délce 80 m a šířce 5,5 m. 
· Asfaltový beton střednězrnný, ACO 11+, tl. 40 mm

· Asfaltový beton hrubozrnný, ACL 16+, tl. 50 mm

· Asfaltový beton velmi hrubý, ACP 22+, tl. 80 mm

· Infiltrační postřik, 1,0 kg/m2
· Mechanicky zpevněné kamenivo, MZK II, tl. 170 mm

· Štěrkodrť, ŠD, tl. 250 mm

Mezi jednotlivými vrstvami bude proveden spojovací postřik z modifikované kationaktivní emulze se zbytkovým množstvím pojiva 0,2 kg/m2. Spáry v navázání staré a nové vozovky budou proříznuty a zality zálivkou z modifikovaného asfaltu. Vozovka mimo most bude opatřena oboustrannými nezpevněnými krajnicemi.
Most bude opatřen celomonolitickými římsami, s betonovými silničními obrubami výšky 150 mm. Osazeno bude ocelové zábradelní svodidlo zádružnosti H2 se svislou výplní. Před a za mostem bude navazovat jednostranné ocelové silniční svodidlo zádružnosti N2, s dlouhými výškovými náběhy na jeho koncích. Nátěr zábradlí bude zhotoven s odstínem májová zeleň. 

Koryto vodního toku pod mostem a v jeho okolí délky 9,33 m bude také vydlážděno dlažbou z lomového kamene do betonu s profilací dna do tvaru „V“ a s přilehlými bermami šířky 0,75 m. Mimo tento úsek bude tvar koryta plynule navazovat na stávající. Zpevnění bude provedeno i kolem křídel a říms. Na svazích násypového tělesa budou provedeny dvě obslužná schodiště. Na závěr stavebních prací bude provedeno pročištění vodního toku od naplavenin a zpětné ohumusování ploch, tl. min. 150 mm s osetím travním semenem.
Silniční uzavírka

Stavba bude probíhat za úplného vyloučení silničního provozu. Předpokládaná délka výstavby je dle PD cca 14 týdnů. Dopravně inženýrská opatření, uzavírku, vyznačení objízdných tras včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel stavby.
Zadávací podklady

Požadavky na rekonstrukci mostu jsou specifikovány v projektové dokumentaci, kterou ve stupních DSP a PDPS, spolu se soupisem prací v programu ASPE, vypracovala firma Ing. Jan Pracný, D-projekt, Výholec 23, 624 00 Brno, zpracování dokončeno 11/2015. 
Předpokládaná doba plnění



14 týdnů


Předpokládaný termín zahájení prací


červen 2017
Termín uvedení do předčasného užívání


do 31. 10. 2017

Dokončení díla vč. předání dokladové části

do 30. 11. 2017
Záruční lhůta





60 měsíců



Pojištění zhotovitele v minimální výši v korunách českých 
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