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	Technické podmínky a další požadavky zadavatele


Část   III/01840 Ronov nad Sázavou  most ev. č. 01840-1
Navrhovaná akce řeší problematiku rekonstrukce mostního objektu převádějícího silnici III/01840 přes Losenický potok (Povodí Vltavy s.p.) v intravilánu na rozhraní katastru obce Ronov nad Sázavou a Přibyslav v okrese Havlíčkův Brod. Stávající převáděná komunikace sil. III/01840 propojuje Ronov nad Sázavou s obcí Hřiště. Stávající mostní konstrukce bude úplně vybourána a na jejím místě bude postaven most nový. Šířka stávající zpevněné vozovky je proměnná 4,2 až 5,3 m. Nový most je navržen jako uzavřený deskový rám z monolitického ŽB plošně založený na základové desce. Akce se nachází v ochranném pásmu pozemků zemědělského půdního fondu.
Popis rozsahu rekonstrukce
Most je navržen pro převedení silnice normové kat. S6,5/50. Směrově je trasa na mostě v přímé, za mostem přechází do levotočivého oblouku. Niveleta stoupá ve směru do obce Hřiště v údolnicovém oblouku. Stávající silnice bude napojena na vozovku na mostě lokální rekonstrukcí vozovky před a za mostem (v celkové délce 50 m). Nosná konstrukce nově navrhovaného mostu bude tvořena přímopojížděným uzavřeným rámem z monolitického ŽB s vnitřním jádrem NK světlé šířky 2 m a proměnné výšky 2,78 - 3,37 m. Do rámových stěn budou vetknuta rovnoběžná mostní křídla. Přechodová oblast za rubem opěr bude překryta přechodovým klínem z prostého betonu.
Členění stavby
SO 001 Soupis vedlejších a ostatních nákladů
SO 201 Most ev. č. 01840-1, objekt úplné demolice a výstavby nových částí mostu
Popis stávajícího uspořádání mostu ev. č. 01840-1
Nosnou konstrukci stávajícího mostu tvoří železobetonová prostá deska. Opěry a křídla jsou z lomového kamene. Úložné prahy a římsy jsou betonové, založení je zřejmě plošné z lomového kamene do betonu. Losenický potok je na výtoku z mostu zatrubněn betonovými rourami DN800. Stávající AB vrstvy jsou v předpokládané tl.100mm
SO 201 Most ev. č. 01840-1
Bourání stáv.mostu, základy
Původní konstrukce stávajícího mostu budou kompletně vybourány. Vybraný zhotovitel je povinen v rámci RDS zpracovat podrobný technologický postup demolice mostu, vč. koordinace prací při bourání mostu, který nechá odsouhlasit investorem.
Po odkrytí základové spáry bude pod základovou deskou rámu odtěžena nevhodná zemina v tl. 0,2m, podloží bude sanováno zatlačením kameniva frakce 63- 250 s překrytím vrstvou kameniva frakce 0-63 tl. 0,2m. Na uzavřenou vrstvu podloží bude proveden podkladní beton C12/15 tl.500mm a vybetonována základová deska uzavřeného ŽB rámu. Dno stavební jámy se nachází cca 1,5m pod úrovní hladiny potoka, prosáklou vodu je proto nutno intenzívně čerpat. Potok bude provizorně převeden zatrubněním. 
ŽB rámová nosná konstrukce
Nosná konstrukce je tvořena uzavřeným, přímo pojížděným rámem z monolitického ŽB. Deskový rám se skládá ze základové desky (tl.300mm), rámových stěn (tl.300mm) a horní rámové příčle (tl.300-360mm). Do rámových stěn jsou vetknuta rovnoběžná křídla tl.500mm.
Horní povrch mostovky sleduje příčný sklon vozovky. Příčný spád horního povrchu NK je střechovitý 2,0%, pod římsami je vytvořen protispád 6%.
Křídla
Rovnoběžná křídla jsou vetknutá do rámové stěny. Křídla dl.4,0m a 4,25m jsou částečně uložená na základovém pasu a částečně zavěšená. Vtokové křídlo na styku s rybníkem je bez základové desky.
Horní povrch křídel slouží jako podklad pro mostní římsy. Křídla je vhodné zabetonovat současně s rámovými stěnami bez pracovní spáry. Pokud to technologie zhotovitele neumožní, je možno provést svislou pracovní spáru (nutno osadit a zabetonovat vyčnívající výztuž) a křídla dobetonovat dodatečně. Římsa bude kotvena do NK na vlepované kotvy do dodatečně provedených vývrtů. Zasypané části betonových konstrukcí budou opatřeny izolačními nátěry (1xNp+2xNa) proti zemní vlhkosti a překryty geotextilií.
Mostní izolace
Celoplošná mostní izolace typu NAIP na pečetící vrstvu bude provedena na horním povrchu mostovky a následně po celé vnější obsypané ploše NK až k podkladnímu betonu. Vhodným technologickým postupem musí být zajištěna její celistvost, nepropustnost, dobrá odolnost proti mechanickému namáhání a přilnavost k povrchu betonové NK. 
Pod římsami bude provedena ochrana izolace pásem vyztuženým hliníkovou vložkou. Spára mezi rubem NK a přechodovým klínem bude utěsněna zálivkou s předtěsněním a následně bude přelepena dodatečným pásem NAIP.
Odvodnění izolace bude provedeno perforovaným hliníkovým drenážním profilem 30/20 mm
vedeným v úžlabí. Drenážní profil je ukončen oboustranným vyvedením na přechodový klín.
Prostor kolem profilu je vyplněný polymerbetonem. 
Odvodnění mostu
Vozovka na mostě je odvodněna střechovitým příčným spádem (2,0%) a podélným spádem (cca 7,0%) který stoupá ve směru staničení. Mostní izolace je odvodněna drenážními profily. Za křídly jsou navrženy nátoky pro odvedení vody do skluzů. Zemní pláň za mostem bude odvodněna trubkami HDPE DN100, dl. 0,75 m vyvedené na líc opevnění po 3,0 m.
Přechodové klíny
S ohledem na plynulé napojení vozovkových vrstev jsou navrženy betonové přechodové klíny dl.3,0m, tl.0,5m. Beton C25/30 XF2.
Přechodová oblast
Přechodová oblast za opěrami je provedena výplňovým betonem C 12/15.
Vozovka na mostě
Skladba vozovky na mostě:
· asfaltový beton střednězrnný ACO 11+ dle ČSN EN 13108-1	tl. 40 mm
· spojovací postřik, kationtová asfaltová emulze, PS , ČSN 73 6129	0,3 kg /m2
· asfaltový beton hrubozrnný ACL 16+ dle ČSN EN 13108-1 	tl. 50 mm
· ochrana izolace – asfalt. beton ACO 11+ dle ČSN EN 13108-1	tl. 40 mm
· celoplošná izolace NAIP na pečet.vrstvu	tl. 5 mm	
————————————————————————————————————————
Konstrukce vozovky celkem	min. 130 mm
Vozovka mimo most
Vzhledem k mírnému vyosení nové vozovky a jejímu rozšíření bude provedena nová vozovka na rozšířeném násypovém tělese. Vozovka tak bude v celém upravovaném úseku provedena v plné tloušťce.
Skladba vozovky mimo most:
· asfaltový beton střednězrnný ACO 11+ dle ČSN EN 13108-1	tl. 40 mm
· spojovací postřik, kationtová asfaltová emulze, PS , ČSN 73 6129	0,3 kg /m2
· asfaltový beton hrubozrnný ACL 16+ dle ČSN EN 13108-1 	tl. 50 mm
· spojovací postřik, kationtová asfaltová emulze, PS , ČSN 73 6129	0,3 kg /m2
· asfaltový beton velmi hrubý ACP 22+ dle ČSN EN 13108-1 	tl. 60 mm
· Infiltrační postřik, kationtová asfaltová emulze, PS , ČSN 73 6129	0,5 kg /m2
· štěrk s cementovou maltou ŠCM dle ČSN EN 14227	tl. 150mm
· Štěrkodrť ŠD, ČSN 73 6125	min. 200 mm	
————————————————————————————————————————
Konstrukce vozovky celkem	min. 500 mm
Pracovní spáry mezi asfaltovými vrstvami a betonovými konstrukcemi mostu budou utěsněny zálivkou nebo páskou z modifikované zálivkové hmoty. Nad stykem opěry mostu a přechodovým klínem bude provedena řezaná spára s trvale pružnou zálivkou. Spára bude provedena pouze na šířku vozovky (od obruby k obrubě)
Římsy
Římsy jsou celomonolitické s příčným sklonem 4 %. Betonová silniční obruba (normového tvaru) je výšky 150mm. Římsy budou na NK kotveny chemickými kotvami M24 á 1m do dodatečných vývrtů přes izolaci. Povrch říms bude proveden bez striáže. Povrch říms bude opatřen hydrofobním penetračním nátěrem. 
Zábradelní svodidlo
Po obou stranách mostu bude osazeno zábradelní svodidlo pro úroveň zadržení H2. Zábradelní svodidlo bude se svislou výplní. Před a za mostem bude navazovat silniční svodidlo s úrovní zadržení H1, které je ukončeno zatažením do země.
Sloupky zábradelního svodidla (á 2m) jsou kotveny do vývrtů (kolmých na povrch římsy) na chemické (vlepované) kotvy, přední dvojice šroubů 2xM24, zadní 2xM16. Patní desky sloupků budou navařeny v příčném spádu římsy a budou osazeny na plastmaltu (v případě větších nerovností budou podinjektovány).
Zpevnění krajnic za římsami a kolem křídel
Za římsami bude provedeno zpevnění (v dl.1,0m) lomovým kamenem do betonových obrub s kladením do betonového lože (celk.tl.min.300mm) C20/25n XF3 s vyspárováním. Toto odláždění bude tvořit nátok do skluzu pro odvod dešťové vody. Skluz je veden po svahovém kuželu.
Výtokové potrubí z rybníka
Stávající výtokové potrubí je tvořeno ocelovou rourou DN200 a vyústěno v kamenné břehové zídce. Po zúžení mostního otvoru dojde k odsunutí břehové zídky. Po zúžení mostního otvoru a rozšíření silnice bude nutné trasu potrubí upravit, aby neprocházelo mostní opěrou. Ocelové potrubí bude o cca 1,2m zkráceno a nahrazeno korugovanými trubkami DN250.
Zpevnění pod mostem a koryta před a za mostem
Koryto v mostním otvoru bude provedeno ve tvaru lichoběžníkové kynety s miskovitým dnem v provedení z dlažby (min. tl.300mm) z lomového kamene do betonu. Odláždění bude začínat i končit příčným prahem z lomového kamene do betonu. Na výtokové straně mostu bude obnoven vtokový portál stávajícího zatrubnění Losenického potoka. Celková délka zpevnění je 21,0m. Na vtoku bude obnovena nábřežní kamenná zídka a zpevnění svahu koryta. Břehy rybníčku budou podél koruny silnice zpevněny kamennou rovnaninou. Pravostranný silniční příkop bude v rozšiřovaném úseku silnice umístěn ve zpevnění z lomového kamene do betonu.
Na základě požadavku OŽP Havlíčkův Brod bude opevnění kolem stromů vynecháno (ve vzdálenosti cca 1,5 m od osy stromů), pro přísun vody ke kořenovému systému. Tato plocha bude ohumusována a zatravněna. Opatření jsou nutná zejména při provádění opevnění lomovým kamenem do betonu. Ostatní dotčené plochy a zbylá plocha svahových kuželů budou vysvahovány, ohumusovány a osety travním semenem.
[bookmark: bookmark6]Silniční uzavírka
Dopravně inženýrská opatření, práce pro zajištění objízdné trasy, uzavírku, vyznačení případné objízdné trasy včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel.
Realizace mostního objektu ev. č. 01840-1 si vyžádá dopravní opatření s vyloučením provozu na silnici III/01840 v úseku délky 1,7 km od křižovatky silnic I/19 x III/01840 ke křižovatce silnic  III/01840 x III/01838.
Obousměrná objízdná trasa bude vedena po stávajících silnicích Ronov nad Sázavou - I/19 – Přibyslav - III/01838 – obec Hřiště a zpět., délka objízdné trasy je 4,8 km (od křižovatky silnic I/19 a III/01840 v Ronově nad Sázavou do obce Hřiště na křižovatku III/01838 a III/01840).
Zadávací podklady
Projektovou dokumentaci pro provedení stavby akce III/01840 Ronov nad Sázavou most ev. č. 01840-1 vypracovala firma D-projekt, Ing. Jan Pracný, Výholec 23, 624 00 Brno, v 11/2016.
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