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Příloha č. 1A zadávací dokumentace a smlouvy – Podmínky 

počet stran: 5               
PODMÍNKY – GEODETICKÉ PRÁCE

(informace týkající se lokalit)

	Kód Natura
	Název lokality
	Navrhovaná kategorie ochrany

	CZ0610515
	Kamenný vrch u Heraltic
	Přírodní památka 

	CZ0610517
	Niva Doubravy 
	Přírodní rezervace

	CZ0610518
	Opatovské zákopy 
	Přírodní rezervace


Jedná se o evropsky významné lokality (dále též jen „EVL“) v hranicích předpokládaného vymezení zvláště chráněných území; a to v hranicích EVL tak, jak jsou uvedeny v nařízení vlády č. 73/2016 Sb., s úpravami vymezení dle mapových situací na konci této přílohy. Vymezení hranic zvláště chráněných území může být Objednatelem upřesněno ve vazbě na výsledky projednání záměru na vyhlášení podle § 40 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, a na aktuální stav vymezení parcel v katastrální mapě.
Geodetickými pracemi se zde rozumí pro každou výše uvedenou lokalitu:
· Vytyčení a zaměření lomových bodů hranic zvláště chráněných území (dále též jen „ZCHÚ“) a jejich ochranných pásem ve smyslu vyhlášky č. 357/2013 Sb., katastrální vyhláška, v platném znění (dále jen „katastrální vyhláška“), ve vazbě na výsledku projednání záměru na vyhlášení podle § 40 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, Objednatelem. (Pro hranice ochranného pásma postačí jen určení lomových bodů z polohy lomových bodů hranic pozemků podle údajů katastru o jejich geometrickém a polohovém určení nebo výpočtem tam, kde ochranné pásmo tvoří území do vzdálenosti 50 m od hranic zvláště chráněného území.).
· Provedení dočasného vyznačení lomových bodů hranice zvláště chráněného území (zejména bodů, kde hranice chráněného území nebudou shodné s hranicemi parcel v katastrální mapě) pomocí dřevěných kolíků nebo značek na stromech apod. – usnadní orientaci terénu při provádění označení území dle vyhlášky č. 64/2011 Sb.. 
· Stabilizace bodů (plastová hlava s železným hřebem) maximálně v rozsahu dle přílohy 1A (bodů, kde hranice chráněného území budou shodné  s hranicemi parcel v katastrální mapě). Lomové body ochranného pásma ZCHÚ nebudou v terénu vyznačeny ani stabilizovány.

· Vyhotovení záznamů podrobného měření změn (dále jen „ZPMZ“) ZCHÚ a jeho ochranného pásma v rozsahu potřebném ke změně údajů o typu a způsobu ochrany nemovitosti v katastru dle § 38 odst. 3 a ve smyslu ustanovení § 77 odst. 1 katastrální vyhlášky, včetně určení souřadnic všech lomových bodů hranic ZCHÚ v systému S-JTSK, určení výměr dotčených parcel, popř. jejich dílů, včetně jeho předání na katastrální úřad podle § 74 odst. 2 katastrální vyhlášky.

· Vyhotovení kompletních aktualizovaných seznamů parcel dotčených ZCHÚ a jeho ochranným pásmem a jejich vlastníků na současně platný stav v katastru nemovitostí.
· Zpracování tabulek seznamů souřadnic jednotlivých vrcholů geometrického obrazce, jak jdou v obrazci za sebou a kterými jsou stanoveny hranice zvláště chráněného území (ZCHÚ) a hranice ochranného pásma (tabulka souřadnic pro hranice ochranného pásma jen u lokality Niva Doubravy) s atributy: číslo bodu, souřadnice – Y (m), souřadnice – X (m), pořadí bodu v obrazci (dále jen „tabulky lomových bodů ZCHÚ“); a dalších geodetických podkladů nezbytných dle vyhlášky MŽP č. 64/2011 Sb., o plánech péče, podkladech k vyhlašování, evidenci a označování chráněných území (§ 4 až § 9).
Odevzdané vyhotovení písemností v listinné podobě a v elektronické podobě (výstupů) bude obsahovat:

· stručnou průvodní zprávu;

· ZPMZ včetně kopie grafické části ZPMZ (grafické znázornění + seznam souřadnic) lomových bodů zvláště chráněného území a jeho ochranného pásma a vypočtenou výměru zvláště chráněného území a ochranného pásma;
· protokol o převzetí ZPMZ katastrálním úřadem nebo jiný doklad dle § 74 odst. 4 katastrální vyhlášky;
· tabulky lomových bodů ZCHÚ a u lokality Niva doubravy i lomových bodů ochranného pásma;
· přehled katastrálních území a parcelních čísel pozemků dotčených zvláště chráněným územím a ochranným pásmem;
· kopii současně platné katastrální mapy s podrobným zákresem hranic zvláště chráněného území a ochranného pásma (ve smyslu § 4 odst. 4 písm. b) vyhl. č. 64/2011 Sb.); 

· kopii Základní mapy ČR ve vhodném měřítku s orientačním zákresem hranic zvláště chráněného území a ochranného pásma (ve smyslu § 4 odst. 2 písm. c) vyhl. č. 64/2011 Sb.);

· zákresy hranic zvláště chráněného území a ochranného pásma budou provedeny v souladu s přílohou katastrální vyhlášky  (bod 10.3 – poř. č. 2.23 a 2.24, příp. bod 11 – poř. č. 6);

· listiny s náležitostmi dle § 38 odst. 2 katastrální vyhlášky se seznamem chráněných nemovitostí označených údaji podle katastru a typ a způsob ochrany nemovitosti podle bodu 7 přílohy katastrální vyhlášky, včetně uvedení kódu způsobu ochrany, u všech pozemků dotčených ZCHÚ a jeho ochranným pásmem;

Vyhotovení v digitální podobě (na technickém nosiči dat) - grafická část ZPMZ ve formátu *.PDF a též ve formátu shapefile (*.shp, *.shx, *.dbf) a *.dgn, textové a tabulkové přílohy budou zpracovány ve formátu textovém *.txt, *.rtf, *.doc nebo *.docx, tabulkové části mohou být ve formátu *.xls nebo *.xlsx.

EVL Kamenný vrch u Heraltic

přírodní památka (ochranné pásmo tvoří území do vzdálenosti 50 m od hranic zvláště chráněného území, ochranné pásmo se nezaměřuje, určí se výpočtem)
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CZ0610517
Niva Doubravy 

přírodní rezervace (ochranné pásmo se bude vyhlašovat, ochranné pásmo se nezaměřuje, určí se výpočtem nebo odečtem z parcel v katastrální mapě)
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CZ0610518
Opatovské zákopy 
přírodní rezervace (ochranné pásmo tvoří území do vzdálenosti 50 m od hranic zvláště chráněného území, ochranné pásmo se nezaměřuje, určí se výpočtem)
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