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Příloha č. 3 dokumentace zadávacího řízení
-
	 Technické podmínky a další požadavky zadavatele


Část   III/1293 Velká Rovná - most ev. č. 1293-1
Navrhovaná akce řeší problematiku rekonstrukce mostního objektu převádějícího silnici III/1293 přes řeku Trnavu (ID toku 10100058, správce Povodí Vltavy, s. p.) v extravilánu k.ú. Velká Rovná. Stávající převáděná silnice III/1293 propojuje Pacov s obcí Velká Rovná. Stávající mostní konstrukce z r. 1901 o jednom poli ve špatném stavebně-technickém stavu nevyhovující současným požadavkům bude úplně vybourána a na jejím místě bude postaven most nový. Šířka stávající zpevněné vozovky na mostě je cca 4,6 až 4,8 m, mimo most (v délce úpravy) cca 4,1 – 4,5 m. Nový most je navržen jako uzavřený deskový rám z monolitického ŽB (obloukový podhled příčle) založený na hlubinných vrtaných pilotách. Plocha mostního otvoru bude zvětšena z původních 3,50 m2 na 14,60 m2. Celková délka úpravy vč. mostu je 150,0 m.
Popis rozsahu rekonstrukce
Most je navržen pro převedení silnice normové kat. S6,5/50, šířka zpevněné části komunikace je 5,50 m, v oblouku rozšířená o 0,60 m. Na mostě bude volná šířka 7,70 m. Nová trasa je navržena jako pravostranný kruhový oblouk o poloměru 150 m. Niveleta je (z důvodu zvýšení kapacity mostu) proti stávající zvýšena o cca 500 mm, v oblasti mostu je ve sklonu 1% (stoupání ve směru na Velkou Rovnou). Příčný spád je v obloukové části jednostranný 5%, v přímých úsecích střechovitý 2,5%. Na začátku i na konci úseku je silnice směrově, výškově i sklonově navázána na stávající stav. Nosná konstrukce nově navrhovaného mostu je tvořena ŽB monolitickým rámem o 1 poli. Podhled rámové příčle je tvořen kružnicovým náběhem. Příčle je propojena rámovým rohem s krajními stěnami. Stěny jsou vetknuty do monolitického základového prahu svazujícího pilotovou skupinu z 6 ks pilot Ø 620 mm. Pod každou z opěr budou provedeny dvě řady. Do opěr jsou vetknuta rovnoběžná zavěšená křídla délky 5,00 m (na návodní) a 4,50 m (na povodní straně). Křídla jsou částečně založena na základovém pasu a částečně jsou jejich dříky vykonzolovány. Přechodová oblast za rubem opěr je překryta přechodovými klíny z prostého betonu. 
Členění stavby
SO 001 Soupis vedlejších a ostatních nákladů
SO 201 Most ev. č. 1293-1, objekt úplné demolice a výstavby nových částí mostu
Popis stávajícího uspořádání mostu ev. č. 1293-1
Stávající most – kombinovaná polokruhová klenbová (kamenná) konstrukce a železobetonová desková konstrukce s masivními kamennými opěrami a křídly.

SO 201 Most ev. č. 01840-1
Bourání stáv.mostu, základy
Původní konstrukce stávajícího mostu budou kompletně vybourány a přibližně v místě stávajícího mostu bude postaven most nový. Bude zbourán i stávající silniční propust před mostem.Vybraný zhotovitel je povinen v rámci RDS zpracovat podrobný technologický postup demolice mostu, vč. koordinace prací při bourání mostu, který nechá odsouhlasit investorem.
K ověření základové půdy byla realizována vrtaná sonda do hloubky 8,0 m, která byla situována v terénu u stávajícího mostu. Z inženýrsko-geologického hlediska byly na základě obdobných litologických a geomechanických vlastností vyčleněny 3 geotechnické typy zemin: 	- Vegetační pokryv 	GT 1
	- Jemnozrnné fluviální sedimenty 	GT 2
	- Štěrkovito-písčité fluviální sedimenty 	GT 3
Na základě výsledků inženýrsko-geologického průzkumu je navrženo hlubinné založení obou opěr na 6 ks vrtaných pilot Ø 620 mm, dl. 6,00 m (při vrtání pilot je nutná přítomnost geotechnického dozoru, který rozhodne o ukončení vrtání a převezme vrt před zabetonováním piloty) vetknutých do ŽB základových prahů šířky 1,25 m, výšky 0,85 m. Vzhledem k výskytu podzemní vody a blízkého vodního toku bude nutné stavební jámu utěsnit a přítok podzemní vody nuceně odvést. Stávající vodoteč bude provizorně přehrazena a svedena mezi provizorní zemní hrázky, při vrtání pilot bude provedeno pod plošinou provizorní zatrubnění toku (4 ks ocelových trub DN800, délky 17,0 m). 
ŽB rámová nosná konstrukce
Délka přemostění v ose silnice 6 m. Výška rámové příčle je proměnná – v podélné ose uprostřed rozpětí tl. 300 mm, ve vetknutí do stěn opěr 600 mm. Stěny jsou vysoké 2,25 m (opěra 1 v ose mostu) a 2,31 m (opěra 2), jejich tloušťka je 600 mm, od základů jsou odděleny pracovní spárou (tato bude po celém obvodu utěsněna izolačním pásem). Horní povrch mostovky sleduje příčný sklon vozovky. Příčný spád horního povrchu NK je jednostranný 5,0 % (ve smyslu staničení pravostranný). Pod dolní (pravou) římsou je protispád směrem k ose mostu 6,0%. Dolní povrch NK je v příčném směru rovnoběžný s vozovkou, tedy jednostranný 5,0 % i s protispádem 6,0 %. 
Křídla
Do rámových stěn (opěr) po okrajích NK jsou vetknuta zavěšená rovnoběžná lichoběžníková křídla s tloušťkou dříku 500 mm částečně založena na základovém pasu (1/2 délky křídla). Z technologických důvodů je navržena svislá pracovní spára – pokud to technologie zhotovitele umožní, je vhodné křídla zabetonovat současně s nosnou konstrukcí. Křídla budou opatřena římsami šířky 800 mm.
Zasypané části betonových konstrukcí budou opatřeny izolačními nátěry (1xNp+2xNa) proti zemní vlhkosti a překryty geotextilií.
Mostní izolace
Izolace proti vodě (typu NAIP) bude provedena na nosné konstrukci po celé rubové ploše NK, na líci, bocích a čelech základových prahů (včetně přelepení všech pracovních spar).   Na nosné konstrukci bude pod izolací provedena pečetící vrstva. Ochrana izolace pod vozovkou je tvořena vrstvou MA 11 IV tl. 35 mm (viz skladba vozovky). Pod římsou chrání izolaci jedna vrstva asfaltového pásu s hliníkovou vložkou s hrubým posypem tl. 5 mm, který přesahuje vnitřní obrys římsy o min. 75 mm. Perforovaný hliníkový drenážní profil 30/20 mm, vedený v úžlabí při římse - ve vrstvě ochrany izolace bude zaústěn do odvodňovače a bude přetažen na obě přechodové desky. Při provádění nesmí dojít k zalití drenážního profilu vrstvou MA. Prostor kolem profilu je vyplněný polymerbetonem. 
Odvodnění mostu
Vozovka na mostě je odvodněna jednostranným příčným spádem (5,0 %) a podélným spádem (na mostě po celé délce konstantně 1,0 % (stoupání směrem k Velké Rovné). Na mostě je pro odvodnění izolace navržen jeden odvodňovač 300/500 v úžlabí NK a systém odvodňovacích trubiček.
Prostor za opěrami bude odvodněn drenáží DN150 vyvedenou na líce opěr prostupy v jejich středu. Drenážní trubky jsou obetonovány mezerovitým cementovým betonem, prostor pod drenáží je zatěsněn vrstvou z PE těsnící fólie (pevnost 20 KN/m, protažení v obou směrem min. 20%), která bude oboustranně ochráněna geotextilií minimální hmotnosti 600 g/m2.
Přechodová oblast
V přechodové oblasti bude použita kombinace zpětného zásypu a betonového přechodového klínu. Skladba přechodové oblasti je stejná pro obě opěry. Klín za opěrami do úrovně PE těsnící fólie bude proveden z materiálu velmi vhodného do přechodových oblastí (podle ČSN 73 6244), bude hutněn po vrstvách v maximální tloušťce 300 mm a míra zhutnění musí dosáhnout ID >0,90. Ochranný zásyp za opěrou bude proveden ze štěrkodrti ŠDA frakce 0-32, ID>0,85. Míra zhutnění v celé výšce zásypu za opěrou musí odpovídat hodnotě požadované pro hutnění na pláni dle TKP.
Přechodové klíny
S ohledem na relativně malou výšku zásypu za rubem opěry jsou navrženy přechodové klíny z prostého betonu tl. 0,50 m, dl. 3,00 m (na celou šířku mezi křídly). Beton C25/30 XF2. Přechodové klíny jako součást přechodové oblasti budou betonovány po jejím předepsaném
provedení.
Vozovka na mostě
Skladba vozovky na mostě:
· asfaltový beton střednězrnný ACO 11+ dle ČSN EN 13108-1	tl. 40 mm
· spojovací postřik, kationtová asfaltová emulze, PS , ČSN 73 6129	0,2 kg /m2
· asfaltový beton hrubozrnný ACL 16+ dle ČSN EN 13108-1 	tl. 50 mm
· ochrana izolace – litý asfalt MA 11 IV	tl. 35 mm
· celoplošná izolace NAIP na pečet.vrstvu	tl. 5 mm	
————————————————————————————————————————
Konstrukce vozovky celkem	min. 130 mm
Vozovka mimo most
Vozovka mimo most bude provedena v plné skladbě v rozsahu celé úpravy komunikace, tedy v délce 150,00 m.
Skladba vozovky mimo most:
· asfaltový beton střednězrnný ACO 11+ dle ČSN EN 13108-1	tl. 40 mm
· spojovací postřik, modifikovaná kationaktivní asfaltová emulze, PS,
ČSN 73 6129, zbytkové množství pojiva 	0,2 kg /m2
· asfaltový beton hrubozrnný ACL 16+ dle ČSN EN 13108-1 	tl. 60 mm
· spojovací postřik, modifikovaná kationaktivní asfaltová emulze, PS,
ČSN 73 6129, zbytkové množství pojiva 	0,2 kg /m2
· asfaltový beton hrubozrnný ACP 16+ dle ČSN EN 13108-1 	tl. 50 mm
· Infiltrační postřik, kationtová asfaltová emulze, PS , ČSN 73 6129	1 kg /m2
· Štěrkodrť ŠDA, ČSN 73 6125	tl. 150mm
· Štěrkodrť ŠDA, ČSN 73 6125	tl. 150mm	
————————————————————————————————————————
Konstrukce vozovky celkem	min. 450 mm
Silniční těleso bude téměř v délce úpravy rozšířeno. Rozšíření bude provedeno na zazubené stávající svahy (v souladu s VL2). V plochách, kde je násyp rozšiřován směrem do bažinatého terénu, bude pod rozšířeným silničním tělesem provedena výměna podloží v tloušťce 1,0 m (výměna za 800 mm hrubého štěrku 32/64 a 200 mm štěrkodrti 0/32).
Vozovka mimo most bude opatřena oboustrannými nezpevněnými krajnicemi šířky 1,50 m na délku svodidel, mimo úseky svodidel 0,75 m, v koncích úpravy navázané na šířku stávajících krajnic dle zaměření stávajícího stavu.
Pracovní spáry mezi asfaltovými vrstvami a betonovými konstrukcemi mostu budou utěsněny zálivkou nebo páskou z modifikované zálivkové hmoty. Nad stykem opěry mostu a přechodovým klínem bude provedena řezaná spára s trvale pružnou zálivkou. Spára bude provedena pouze na šířku vozovky (od obruby k obrubě)
Římsy
Římsy jsou celomonolitické s příčným sklonem 4 %. Betonová silniční obruba (normového tvaru) je výšky 150 mm. Kotvení říms na rámové konstrukci bude provedeno do vývrtů (kolmých na povrch NK) na chemické (vlepované) kotvy (po 1 m) do dodatečných vývrtů přes izolaci. Dilatační spáry říms (s přerušením výztuže) jsou navrženy po vzdálenostech maximálně 6,00 m. Smršťovací spáry (bez přerušení výztuže) jsou navrženy v polovinách mezi dilatačními spárami (mimo umístění sloupků zábradelních svodidel).
Silniční a zábradelní svodidla
Po obou stranách mostu bude osazeno ocelové zábradelní svodidlo (H2) se svislou výplní. Před a za mostem navazuje jednostranné ocelové silniční svodidlo (N2), které je v souladu s požadavkem investora ukončeno dlouhými výškovými náběhy na levé i pravé straně silnice. Celková délka svodidla (úseky mimo most i na mostě) je na obou stranách 61,35 m. Sloupky zábradelního svodidla (á 2 m) jsou kotveny do vývrtů (kolmých na povrch římsy) na chemické (vlepované) kotvy. Patní desky sloupků budou navařeny v příčném spádu římsy a budou osazeny na plastmaltu (v případě větších nerovností budou podinjektovány). Povrchová úprava sloupků, patních desek, madla a výplně bude provedena dle kap. 2. 13. technické zprávy
Zpevnění krajnic za římsami a kolem líce křídel
Bezprostředně za konci říms bude provedeno zpevnění (vždy v délce 1,50 m) lomovým kamenem do betonových obrub s kladením do betonového lože (celková tloušťka min. 300 mm) s vyspárováním. Toto odláždění bude navazovat na odláždění podél líce křídel, které navazuje v patách křídel na opevnění překračované vodoteče. Šířka odláždění je 0,75 m na návodní a 0,30 m na povodní straně (u obslužných schodišť). U pravého křídla opěry 1 bude odláždění tvořit nátok do skluzu s požlábkem z lomového kamene do betonu. Skluz se žlábkem je v šířce 1,0 m veden po svahu násypu silničního tělesa na jeho patu, kde je zaústěn do stávajícího odvodňovacího příkopu.
Zpevnění pod mostem a koryta před a za mostem
Koryto vodního toku pod mostem bude vydlážděno dlažbou z kamene do betonového lože celkové minimální tloušťky 300 mm. Dno koryta bude miskovitého tvaru s částečně vyčnívajícími kameny a hlubokým vyspárováním. Na dno navazují svahy ve sklonu 1:1 na výšku 0,50 m a na ně plochy berem (revizních chodníčků) šířky 1,00 m provedených ve sklonu 10% od líců opěr.
Tento tvar koryta je proveden v úseku délky 8,70 m (měřeno v ose toku), tedy pod mostem, od vtokového portálu po výtokový. Mimo tento úsek bude tvar koryta plynule navazovat na stávající – na vtoku je délka přechodového úseku je 5,26 m, na výtoku 3,04 m, kde se navazuje tvar na stávající koryto. 
Zpevnění kamennou dlažbou bude provedeno v celkové délce 17,00 m a bude oboustranně ukončeno příčným prahem z lomového kamene do betonu (600/900). Na obou stranách bude opevnění navázáno na stávající tvar koryta.
Na opevnění budou navazovat krátké přechodové úseky s úpravou z kamenného záhozu s proštěrkováním (délka úseků v ose koryta je 2,25 m na vtoku a 1,75 m na výtoku).
Na závěr stavebních prací bude provedeno pročištění koryta vodního toku od naplavenin (5 m proti proudu a 10 m po toku).
Na svazích násypového tělesa na výtokové straně budou na základě požadavku správce provedena obslužná schodiště. Schodiště budou provedena z prefabrikovaných ŽB stupňů do betonového lože, budou lemovány obrubníky a opřena do patek. Volná šířka schodišť je 0,75 m. Paty svahů na vtokové straně budou opevněny kamennou rovnaninou na výšku minimálně 1,25 m.
Ostatní dotčené plochy a zbylá plocha svahových kuželů budou vysvahovány, ohumusovány a osety travním semenem.
Vpravo před mostem bude provedena úprava stávajícího oplocení pastviny v délce 32 m. Stávající oplocení bude v dotčeném úseku demontováno a po vybudování nové konstrukce osazeno pod patu svahu do nové polohy. V souvislosti s přeložením oplocení dojde i k přesazení mladých stromků (4× buk, 3× bříza) na místa určená majitelem pozemku.
Inženýrské sítě v obvodu staveniště
Metalický kabel v obvodu stavby (nebude stavbou dotčen, bude prodloužena chránička úměrně s novým tvarem silničního tělesa (o 13 m); pro stávající rozvodnou skříň na pravé straně komunikace před mostem bude v tělese násypu vytvořena „kapsa“ osazením betonové palisádové zídky kolem dotčené skříňky. Rozvinutá délka zídky je 4,80 m, maximální výška cca 1,15 m).
Cizí zařízení
Na návodním straně opěry 1 bude osazena vodočetná lať (stávající, před zahájením bourání demontovaná). Výška 0,0 na lati odpovídá nadmořské výšce 545,96 m.
[bookmark: bookmark6]V prostoru stavby bude nutné provádět kácení vzrostlých stromů. Jedná se o stromy zasahující do profilu silniční komunikace (a to i ve stávajícím stavu) – 6 ks a o náletovou dřevinu v patě násypového tělesa – 1 ks. Kácení provede správce silnice v předstihu před stavbou v rámci údržby.
Jako kompenzace za pokácené stromy bude na žádost Města Pacov provedena výsadba 24 kusů vysokokmenů (koruna 160-180 cm nad zemí, obvod kmene 16-18 cm), s následnou péčí minimálně 2 roky. Podrobné podmínky pro provádění kácení a výsadbu jsou uvedeny v PD příloha E Dokladová část.

Silniční uzavírka
Dopravně inženýrská opatření, práce pro zajištění objízdné trasy, uzavírku, vyznačení případné objízdné trasy včetně zřízení a odstranění přechodného dopravního značení zajistí zhotovitel.
Stavba bude prováděna za úplného vyloučení silničního provozu. Silniční doprava bude regulována přechodným dopravním značením na stanovených objízdných trasách. Standardní objízdná trasa pro individuální automobilovou dopravu nebude vzhledem k netranzitnímu využití dotčené komunikace navrhována (silnice je využívána pro místní obsluhu), bude označena vlastní stavba a úseky slepých silnic. Princip řešení objízdných tras pro linkové autobusy (VLOD) je navržen ve dvou trasách:
· trasa "A" pro obsluhu Velké Rovné stávající linkou 350870 - bude vedena ve směru Pacov – sil.III/12420 – Zhořec – sil. III/12420 – Zhoř – MK – Jihočeský kraj – sil. III/12423 – Zadní Střítež sil.III/12418 – sil. III/1293 – zastávka Pacov, Velká Rovná, Ovčín – sil. III/1293 a dále v původní trase směr Vodice a Tábor.
Zastávka Pacov, Velká Rovná v obci Velká Rovná bude obsluhována, linka se bude otáčet po MK v obci Velká Rovná a dále bude vedena navrženou trasou A (obousměrně).
· trasa "B" pro obsluhu Bedřichova vybranými spoji jiných linek než 350870 – bude vedena ve směru Pacov – sil. III/1293 – Bedřichov – sil. III/1293 – sil. III/1292 – Cetoraz a dále v původních trasách jiných linek, které jsou standardně provozovány přímou trasou mezi Pacovem a Cetorazí.
Zastávka Pacov, Velká Rovná nebude po dobu trvání uzavírky pro spoje vedené objízdnou trasou „B“ obsluhována.
Zastávka Pacov, Mlýn Brožka bude přesunuta do oblasti křižovatky silnic III/1293 a III/1292 (tj. o cca 100 m zpět k Pacovu).
Předpokládaná doba uzavírky (po dobu rozhodujících stavebních prací) je cca 16 týdnů.
Zadávací podklady
Projektovou dokumentaci pro provedení stavby akce III/1293 Velká Rovná - most ev. č. 1293-1 vypracovala firma D-projekt, Ing. Jan Pracný, Výholec 23, 624 00 Brno, v 02/2018.
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po podpisu smlouvy, 
předpoklad květen 2018

	Uvedení celé stavby do předčasného užívání
	do 31. 8. 2018
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